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Torek: Tednikov kopalni dan
Današnji kupon za 50 % popusta lahko uveljavite v Termalnem 

Kupon ne velja med zimskimi, prvomajskimi, krompirjevimi in 

-50 %
na odraslo ali otroško 

celodnevno vstopnico
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Ptuj � Občinski proračun za leto 2019 pod vprašajem

Občina vrsto let prikrivala zadolževanje
Vrsto let je ptujska občina kot obvod, da so se lahko zadolževali nad dovoljeno mejo, očitno prikrivala lizing in podeljeno 
stavbno pravico. Zdaj jih je ministrstvo za fi nance vzelo pod drobnogled in se postavilo na stališče, da je to nedopust-
no. Bo občinski proračun povsem padel, s tem pa tudi ključni projekti, kot sta tržnica in rekonstrukcija OŠ Mladika? 
Več na straneh 8 in 9.
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Po mnogih letih 
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Ob sklenitvi naročniškega razmerja v času od 2. aprila do 28. junija 
boste lahko na morju brezplačno uživali vse poletne sobote!
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Več v notranjosti časopisa.

AKCIJA ZA NOVE NAROČNIKE 
ŠTAJERSKEGA TEDNIKA! Simonov zaliv

V središču �

»Škoda te je za 
kmeta, ko pa imaš 
tako dobre ocene ...«  

� Stran 8



Štajerski TEDNIK petek, 21. 6. 2019     COLOR CMYK stran 2

petek � 21. junija 20192 Aktualno

Lenarški svetniki so na svoji 
zadnji seji odločili, da za zatiranje 
plevela na zemljiščih, ki so v lasti 
in upravljanju Občine Lenart, ne 
bodo več uporabljali herbicida 
glifosat, bolj znanega kot boom 
efekt, saj bodo plevel poslej do-
sledno zatirali termično in me-
hansko. »To občinski režijski obrat 
že nekaj časa tudi počne,« je po-
jasnil župan Janez Kramberger in 
dodal, da so prepoved uporabe 
tega kemičnega pripravka spre-
jeli v okviru občinskih pristojno-
sti, v skladu s tem sklepom pa 
bodo uredili tudi vse najemne, 
izvajalske in druge pogodbe, v 
katerih bo neizvajanje prepovedi 
veljalo za hujšo kršitev, ki bo lah-
ko vodila v odpoved pogodbe. S 
prepovedjo uporabe glifosata na 
javnih površinah pa so v Lenartu 
pravzaprav le prehiteli izvajanje 
pravilnika o pravilni uporabi fi to-
farmacevtskih sredstev, ki začne v 
Sloveniji veljati s prvim oktobrom 
letos in prepoveduje uporabo fi -
tofarmacevtskih sredstev za zati-
ranje plevela na javnih površinah, 
vključno z golf igrišči in športnimi 
igrišči ter objekti gospodarske jav-
ne infrastrukture, kot so ceste in 
železnice, za katere pa bo v velja-
vo stopil šele aprila 2021.

Po občinah različno, 
vendar večinoma še z 
boom efektom

Zanimalo nas je, kako je z upora-
bo boom efekta na javnih površi-
nah v drugih občinah. V občini Sve-
ti Andraž ga ne uporabljajo; javne 
površine kosijo, so povedali, plevel 
tudi ročno odstranjujejo. Ker niso 
naleteli na težave, o prepovedi 
uporabe glifosata niso razmišljali. 
Podobno ravnajo tudi v Juršincih. 
V večini preostalih občin, ki sicer o 
uporabi glifosata zelo nerade kaj 
povedo, ga še uporabljajo, na kar 
bolj ali manj javno opozarjajo ne-

kateri občani. Zanimiva pri tem pa 
je dvoumnost nekaterih občinskih 
vodstev, ki svoje občane v glasilih 
opozarjajo na nevarnost herbici-
dov, katerih glavna sestavina je 
glifosat, a ga na javnih površinah 
mirno uporabljajo naprej ...

Dars gradi nezelene 
ločilne pasove

Kot rečeno, bo prepoved upo-
rabe glifosata ob cestah in žele-
znicah začela veljati šele aprila 
2021. V družbi Dars, ki upravlja 623 
kilometrov avtocest in hitrih cest, 
146 kilometrov priključkov, 22 kilo-
metrov razcepov in 51 kilometrov 
servisnih poti, zelene površine ob 
cestah večinoma kosijo, plevel 
odstranjujejo tudi točno, kadar to 
ni dovolj, pa uporabijo fi tofarma-
cevtska sredstva, pri čemer do-
sledno upoštevajo navodila. Kot 
so povedali, z boom efektom po-
gosto škropijo v pasu med obema 
polovicama avtoceste in tudi tam, 
kjer jim težave povzroča invazivna 
in trdovratna ambrozija. Sredstev, 
ki vsebujejo glifosat, nikdar ne 
uporabljajo v vodovarstvenih ob-
močjih. Na Darsu se že pripravljajo 
na prepoved uporabe glifosata in 
dosedanje zelene ločilne pasove 
ob prenovah spreminjajo v neze-
lene. Z nezelenimi ločilnimi pasovi 
se bodo ognili tudi zastojem, ki 
zdaj nastajajo zaradi košnje.

Slovenske železnice 
čakajo na alternativno 
škropivo ...

Slovenske železnice uporabljajo 
dva kemična pripravka, ki vsebu-
jeta glifosat in sta dovoljena za 
uporabo v Sloveniji, in sicer clinic 
in kyleo. »Kemično strojno zati-
ranje rastja izvajamo spomladi in 
jeseni v skupni dolžini približno 
2.900 kilometrov železniških tirov 
in površine 15.250 hektarjev. Na 
vodovarstvenih območjih, kjer ne 

Podravje � Od jeseni v veljavi prepoved uporabe glifosata na javnih površinah

Kaj pa nadzor nad boom efektom na 
vrtovih in zelenicah?
Nekatere občine spornega herbicida ne uporabljajo več, v Lenartu so ga zaradi incidenta na Poleni 
že zdaj prepovedali. Na Darsu z boom efektom škropijo tam, kjer se plevela drugače ne morejo rešiti, 
vendar nikoli v vodovarstvenih območjih. Tudi Slovenske železnice še uporabljajo glifosat in čakajo na 
alternativne rešitve.

Foto: M24

Že druga letošnja podražitev
Gre za drugo letošnjo podražitev hrvaških avtocest, 
potem ko so se s 1. januarjem zvišale cestnine na 
posameznih odsekih avtoceste za kuno ali dve zaradi 
uskladitve z letno infl acijo in zagotavljanja fi nančne 
stabilnosti v času investicijskega cikla. Lani jeseni so 
sicer stekla dela za štiripasovnico na vzhodni smeri 
ipsilona med Pazinom in predorom Učka. 

Zakaj so se v Lenartu odločili 
prehiteti začetek veljavnosti 
pravilnika

Zaradi Konjeniškega kluba Slovenske gorice. Njegovi člani so 
namreč pripravljali hipodrom v Športno-rekreacijskem centru 
na Poleni pri Lenartu za kmetijsko-obrtni sejem KOS, ki so ga 
za čas sejma dobili v  najem od občine, pri tem pa za zatiranje 
plevela uporabili boom efekt. Bližnji stanovalci so se takoj 
odzvali in protestirali pri občinski upravi, pridružila se jim je 
tudi Civilna pobuda Narava Slovenskih goric. V času škropljenja 
je bilo namreč na Poleni kar nekaj ljudi, tudi otrok, nihče pa ni 
bil obveščen o uporabi spornega herbicida, niti področje ni bilo 
zaščiteno in zaprto še vsaj dvanajst ur po škropljenju, ampak se 
je že naslednji dan tam začel sejem. Poleg tega je takrat močno 
pihalo in pripekalo sonce, čeprav se lahko fi tofarmacevtska 
sredstva uporablja zgolj zvečer in v brezvetrju. V Konjeniškem 
društvu Slovenske gorice so napako takoj priznali in jo obžalovali, 
njegov predsednik Franc Lorenčič pa je obljubil, da je ne bodo več 
ponovili.

Foto: mojaobcina.si

Hipodrom Lenart

Nuška Gajšek

v ponedeljek, 24. 6. 2019, ob 19.00 na 

Hrvaška � Čez poletno sezono dražje po avtocestah

Podražitve pred sezono
Hrvaška je ob začetku glavne turistične sezone tradicional-
no zvišala cestnine. Cestnine, nad katerimi bdita javni pod-
jetji Hrvatske autoceste (Hac) in Autocesta Rijeka–Zagreb 
(ARZ), so dražje za deset odstotkov. V Istri so se cestnine za 
deset odstotkov zvišale s 1. junijem. Na avtocesti Zagreb–
Macelj cestnin ne bodo spreminjali. Za osebne avtomobile 
stane cestnina na celotni avtocesti 48 kun (6,50 evra).

Z začetkom osrednje turistične sezone na Hrvaškem prihaja tudi 
sezonska podražitev cestnin na vseh hrvaških avtocestah, z izjemo 
60 kilometrov dolge avtoceste med Zagrebom in mejnim prehodom s 
Slovenijo Macelj oziroma Gruškovje. Uvajanje sezonskih cestnin je tudi 
posledica dejstva, da približno 40 odstotkov prometa na hrvaških av-
tocestah odpade ravno na poletne mesece. Na posameznih odsekih je 
število vozil tudi trikrat višje kot v preostalih letnih časih. 

Avtobusi in tovornjaki izvzeti
Vozniki osebnih avtomobilov, motorjev, osebnih avtomobilov s 

priklopniki in avtodomov bodo višje cestnine, za katere skrbita Hac in 
ARZ, plačevali do 14. septembra. Sezonska podražitev ne velja za av-
tobuse in tovorna vozila, a bo zajela največji del vozil, ki so v poletnih 
mesecih na hrvaških avtocestah.

Vozniki avtomobilov bodo za cestnino na avtocesti med Zagrebom in 
Splitom odslej odšteli 200 kun (27 evrov), za cestnino med Zagrebom in 
Reko pa 77 kun (10,40 evra). Za avtomobile je višje tudi nadomestilo za 
uporabo mosta na otok Krk, vozniki bodo po novem plačali 39 kun (5,30 
evra), piše na spletni strani Haca. 

Višje cene zaradi visokih standardov ...
Kot so pojasnili v Hacu, je treba poleti v delo vložiti dodatne napore 

in sredstva ter zaposliti nove delavce, da bi zagotovili visoke standar-
de potovanj na istrskem ipsilonu. V povprečju namreč na dan zabele-
žijo 25.000 vozil, v poletnih mesecih pa tudi do 60.000 vozil. Večinski 
lastnik, francoski koncesionar Bouygues, sicer skrbi za 141 kilometrov 
avtocest. 

Za cestnino med predorom Učka in Puljem bodo morali vozniki av-
tomobilov do 30. septembra po novem odšteti 63 kun (8,50 evra), za 
odcep med Umagom in Puljem pa 51 kun (6,90 evra). Med Umagom in 
predorom Učka sezonska cestnina znaša 78 kun (10,55 evra). 

Za osebne avtomobile stane cestnina na celotni avtocesti 48 kun 
(6,50 evra). 

Foto: ČG

Na avtocesti Zagreb–Macelj cestnin ne bodo spreminjali.

izvajamo zatiranja, na letni ravni 
ročno kosimo vegetacijo v skupni 
površini približno sto hektarjev. 
Zakonodaja dovoljuje zatiranje 
rastja na območju železniške pro-
ge do aprila 2021. Ko bo na trgu 
ponujena ustrezna alternativa, 
bomo nemudoma spremenili na-
čin zatiranja plevela,« je za Sloven-
ske železnice povedala Tea Šavor.

Prepoved uporabe fi tofarma-
cevtskih sredstev za zatiranje ple-
vela na javnih površinah bo, kot 
rečeno, stopila v veljavo s prvim 

oktobrom letos, še vedno pa se 
bodo lahko uporabljala na zaseb-
nih površinah. Boom efekt lahko 
uradno kupi vsak, ki predloži potr-
dilo o pridobitvi znanja iz fi tome-
dicine, marsikje pa neuradno tudi 
vsi ostali. Zato je najbrž na mestu 
vprašanje o celostnem nadzoru 
nad uporabo FFS, saj vemo, da ga 
lahko fi tosanitarna inšpekcija izva-
ja predvsem na kmetijskih površi-
nah, skoraj nemogoče pa tudi na 
zasebnih zelenicah in vrtovih.
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Oddahnili pa so si tudi na ob-
čini, kjer so zadovoljni, da bo za 
več sto tisoč evrov težko sanacijo 
obsežnega plazu večino sredstev 
zagotovilo ministrstvo za okolje 
in prostor. Občina bo k sanaciji 
prispevala le plačilo DDV. Dela bo 
opravilo podjetje Rafael, do.o., 
iz Sevnice, ki je oddalo drugo naj-
cenejšo ponudbo v višini 390.000 
evrov. Začetek zahtevne sanacije 
je predviden v prihodnjem mese-
cu, končanje pa še letos.

Upajo, da bo po 
sanaciji mir

Po številnih klicih in trkanju na 
mnoga vrata se novice o sanaciji 
plazu, ki najbolj preti prav njeni 
hiši, veseli še zlasti Jasna Vlašič, ki 

je vsa ta leta opozarjala na strahot-
no velikansko jamo. Gromozanska 
luknja v dolžini 100 m in v širini 20–
40 m, ki golta zemljo, drevesa in 
vinograde ter se vse bolj približuje 
tukajšnjim hišam, je oddaljena le 
še kakih 25 metrov od njene hiše, v 
kateri živi skupaj s hčerko. Plaz, ki 
je posledica zapuščenega, a nesa-
niranega rudnika premoga, so va-
ščani prvič opazili pred šestimi leti, 
vse od takrat pa jim ta ne da spati. 

Zahtevna sanacija
Kot so v investicijskem projek-

tu (DIIP) za sanacijo omenjenega 
plazu ugotovili tudi strokovnjaki, 
je plazišče še vedno aktivno, zato 
je treba čim prej pristopiti k stabi-
lizaciji plazu, saj bo nadaljevanje 
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Ormož � Končno sanacija zemeljskega plazu Vičanskega vrha

Po mnogih letih bodo (bolj) mirno spali
V občini Ormož v vasici Vičanci v delu, ki ga domačini poznajo kot Vičanski vrh, si bodo novembra letos po več 
letih grožnje zaradi obsežnega zemeljskega plazu naposled le oddahnili. Obeta se namreč sanacija plazu, ki ogro-
ža več lastnikov hiš in vinogradov.

Ptuj � Kako rešiti težave izumiranja mestnih središč

Kdo je in kaj bo počel 
mestni menedžer
Pred nekaj dnevi so bili podeljeni certifi kati prvi gene-
ra ciji triindvajsetih mestnih menedžerjev. Svojega je na 
usposabljanje poslala tudi Mestna občina Ptuj. Čeprav je 
šlo le za enomesečni tečaj, so pričakovanja, povezana z 
njegovim delom, velika. Ker so se okrog tega pojavile špe-
kulacije, smo preverili, ali bo to nova občinska zaposlitev, 
kaj bo naloga mestnega menedžerja in kakšen strošek bo 
to za občino.

Vse slovenske občine se ubadajo s podobnimi problemi. Eden teh, 
ki je na Ptuju zelo izrazit, je izumiranje mestnega središča in močna 
želja ga ponovno napolniti. To je bila v preteklem mandatu ena izmed 
nalog podžupana Gorazda Oreška. Nova občinska oblast pa je za to 
pomembno nalogo določila novega koordinatorja, administratorja na 
MO Ptuj Matjaža Damiša. Pred nekaj meseci ga je na ptujski občini za-
poslila županja Nuška Gajšek. „Ker nimamo denarja, da bi posebej za 
to področje koga zaposlili, skušamo zapolniti to vrzel z obstoječim ka-
drom. Damiš se je tudi doslej povezoval s ponudniki v mestnem jedru, 
skušamo jim priti naproti, obenem pa skupaj iščemo rešitve, kako tudi 
prazne lokale napolniti. To je le del nalog, ki jih kot strokovni sodela-
vec opravlja na občini,“ pojasnjuje Gajškova.

Glede na prakso iz preteklih let pa bo Damiš moral zagristi v precej 
kislo jabolko. Agencija Spirit sicer meni, da bo to zaradi izobraževanja, 
ki so ga organizirali, nekoliko lažje. Med 23 kandidati, ki so si po le me-
secu dni izobraževanja pridobili certifi kate mestni menedžerji, je tudi 
ptujski predstavnik. „Poleg strokovnih znanj so spoznali tudi dobre 
prakse domačih in tujih občin, pridobili veliko idej, orodij in znanja, s 
katerimi bodo lahko izvajali aktivnosti in projekte za uspešno upravlja-
nje mestnih središč,“ so pojasnili. Prvi izobraževalni online program v 
Sloveniji za mestne menedžerje so skupaj razvili Javna agencija Spirit 
Slovenija, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo in Doba 
Fakulteta. Oblikovali naj bi ga po vzoru podobnih izobraževalnih pro-
gramov v različnih evropskih mestih, v katerih se zavedajo težav izu-
miranja mestnih središč.

Ajda Cuderman, v. d. direktorice Spirit Slovenija poudarja, da mora 
biti menedžer  sposoben celovitega in strateškega razmišljanja, da 
skupaj s prebivalci najde edinstvene razvojne priložnosti mestnega 
središča, upoštevajoč njegove danosti. Mestni menedžer naj bi bil tudi 
nosilec idej, ki različne zamisli usklajuje.

Kot pravi Damiš, so se v sklopu izobraževanja seznanili z različnimi 
segmenti, ki se jim bo tudi sam posvetil. Med drugim bodo delali na 
spodbujanju podjetništva v mestnih središčih, trženju ter učinkovitem 
komuniciranju za obuditev mestnih središč.

Vse to so sicer področja, ki jih na Ptuju skušajo reševati že vrsto let. 
Bodo izboljšave uspele novi občinski oblasti?

Foto: ČG 

Matjaž Damiš

plazenja popolnoma degradiralo 
prostor in uničevalo nepremične. 
Predvideni glavni gradbeni posegi 
na območju plazišča so: ureditev 
dostopne poti (gozdne ceste) v 
območje plazu, izvedba dreniranja 
in odvodnjavanja v dolino narav-
nega jarka, v območju centralnega 
dela plazu izvedba drenaže v kom-
binaciji s kamnitimi rebri z masivni-
mi skalami ter ustrezna navezava 
površinskih vod.

Komu gre pripisati 
zasluge za rešitev 
težave

Svetniki so pozdravili projekt, 
nekateri pa so ob tem ugotavljali, 
komu gre pripisati zasluge, da je 
država vendarle pristopila k sanaci-
ji plazu. Ko so svetniki takole razp-

ravljali, jim je kolega Emil Trstenjak 
zabrusil: »Zadovoljen sem, da je 
do tega prišlo. Kdo je zaslužen in 
kako, to verjetno teh prebivalcev 
ne bo zanimalo, pač pa, kdaj bo 
to sanirano. Plaz je res velik, kajti 
ogrožen je del vasi, ne samo nekaj 
hiš. Moramo stremeti k temu, da 
to čim prej realiziramo.« Ob tem 
je izrazil še pomislek glede ter-
minskega načrta: »Morda bi morali 
biti malce pazljivi, ker če bo vreme 
slabo, bo verjetno potreben zamik 
del za mesec ali dva. To bo v sklopu 
pogodbe s samim izvajalcem treba 
tudi zapisati, da ne bo kasneje priš-
lo do kakšnih težav.«

Svetnik Ferdinand Šulek pa je 
opozoril še na neusklajen časov-
ni načrt: »V dokumentu je med 
drugim zapisano, da je treba dela 
obvezno izvajati v suhem obdobju 
od maja do septembra. V izogib 
temu, da bi nas pozneje nekdo 
prepričeval, da se nismo držali teh 
datumov, predlagam, da se ta zapis 
izbriše iz dokumenta. Ker tudi kas-
neje v dokumentu piše, da naj bi se 
dela začela v juliju.« Župan Danijel 
Vrbnjak se je s tem strinjal. Povedal 
je, da so k reševanju te težave pris-
topili že v času nekdanjega župana, 
k temu pa je pripomogla tudi občin-
ska uprava, poslanka, sedaj pa tudi 
sam kot župan. Glede časovnega 
načrta pa je še dejal: »S pristojnim 
ministrstvom smo se dogovorili za 
vse terminske roke. Pri tem nam 
je svetoval tudi projektant, ki ima 
ogromno izkušenj na tem podro-
čju. Jasno pa je, da če bo prišlo do 
nenormalnih vremenskih razmer, 
se dela lahko zamikajo. Verjamem, 
da bo sanacija končana v predvide-
nem obdobju treh mesecev.«

Ponudniki za izvedbo del s cenami
Ponudnik Cena z DDV
GMW, d.o.o., Radenci 360.833 €
Rafael, d.o.o., Sevnica 389.510 €
Pavčnik in Apus, d.o.o., Dol pri Hrastniku in Ljubljana 456.465 €
KP in HS Nizke gradnje, d.o.o., Ormož in Maribor 483.165 €

Vir: Javni portal naročil

Na razpis za sanacijo plazu Vičanci so se javila štiri podjetja. Najce-
nejšo ponudbo je izdelalo podjetje GMW, d.o.o., iz Radencev, a je bila 
nepopolna (manjkale so določene zahtevane reference), zato je bilo 
kot ustrezen izvajalec del izbrano podjetje Rafael, d.o.o., iz Sevnice.

»Nepopisno sem vesela. Veste, ob 
pogledu na takšno luknjo, ki se iz dneva 
v dan širi in grozi hiši, me spreletava 
srh. Res sem vesela, da bodo ta plaz 
sanirali. Plaz mi sicer še vedno ne da 

spati, jama golta zemljo še naprej … Tako 
da si želim, da se bo sanacija začela čim 

prej in upam, da bo uspešna, saj bova tako 
lahko s hčerko ostali v najini hiški,« ob načrtovani sanaciji plazu 
pravi Jasna Vlašič.

Foto: GT

Foto: GT

Hiša Vlašičevih je od obsežnega plazu oddaljena le kakih 25 metrov.

Slovenija � Pred nami vročinski val

Najbolj vroče od srede 
do petka
Prihodnji teden v naše kraje prihaja drugi letošnji vro-
činski val. Nekateri meteorološki modeli nakazujejo, da bi 
se lahko v drugi polovici prihodnjega tedna temperature 
močno približale 40 stopinjam Celzija.

»Zanesljivost teh napovedi še ni zelo visoka, a ameriški in evropski 
model od prihodnje srede naprej dejansko napovedujeta nekajdnevni 
vročinski val s temperaturami nad 35 stopinj Celzija,« je pojasnil mete-
orolog Brane Gregorčič. Vročina bo začela naraščati nekje od torka, 
prišla pa bo iz Afrike. Slovenija bo v osi najbolj vročega zraka. Po dose-
danjih izračunih naj bi bili najbolj vroči dnevi sreda, četrtek in petek,« 
je povedal meteorolog. 

Konec prihodnjega tedna naj bi se temperature znova malce zni-
žale, a je treba po Gregorčičevih besedah ta podatek zaradi časovne 
oddaljenosti jemati z zadržkom. 
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Senzomotorični park z 11 toč-
kami je postavljen na travnati 
površini, med enotama Marjetica 
in Narcisa, v neposredni bližini 
Panorame. Kot je pojasnila ravna-
teljica Vrtca Ptuj Marija Vučak, je 
pot sestavljena iz miselnih izzivov, 
ki so povezani tudi z motoričnimi 
spretnostmi. 

Park je ime Jantarjeva pot dobil 
po zgodovinski poti trgovcev z jan-
tarjem in drugim blagom, ki naj bi 
potekala tu, namenjen pa je vsem 
enotam Vrtca Ptuj. Ker sta na tem 
območju dve največji vrtčevski eno-
ti, v katerih je okrog 300 otrok, so 
igrala najpomembnejša prav zanje. 
„To so zelo preprosta igrala, kar je 
bil tudi naš namen. Želimo, da otro-

ku omogočajo vedno nove izzive. 
Na tem mestu, kjer so postavljena, 
je še veliko novih priložnosti, upa-
mo, da bomo lahko ta projekt še 
nadgrajevali,“ pravi ravnateljica.

Največji donator je podjetje 
Intera, direktor Peter Ladič pravi, 

da so zadovoljni, da jim je skupaj 
z Vrtcem uspelo: „Želeli smo nare-
diti projekt čim boljši za otroke in 
menim, da nam je skupaj uspelo.“

Zadovoljni so seveda tudi na 
ptujski občini, županja Nuška Gaj-
šek se zaveda pomena vlaganja v 

predšolsko dejavnost, želi pa si, 
da bi za to lahko namenili še več 
proračunskih sredstev: „Didaktič-
ne potrebščine, igrala in vse dru-
go kupujemo v sklopu fi nančnih 
zmogljivosti in planov. Velik del 
igral smo že zamenjali, popravili, 
nekaj jih še bomo. Vlaganja izve-
demo v skladu z letnim planom.“ 
Takšne donatorske projekte, ki 
so plod sodelovanja, pa seveda 
pozdravlja.

Odprtja oz. predaje senzomo-
toričnega parka se je udeležil tudi 
minister za kulturo Zoran Poznič. 
Prepričan je, da imajo prav projek-
ti, ki so izvedeni kot plod sodelo-
vanja občine, vrtca, donatorjev in 
staršev, dodano vrednost: „V teh 
norih časih, ko ljudje postajamo 
osamelci, ko nas tehnologija samo 
še razdružuje in sili v odnos z dru-
gimi le preko različnih aparatur, 
je takšen podvig – ustvariti nekaj 
lepega in koristnega – vredno vse 
pohvale. Takšnih podvigov bi mo-
ralo biti še več.“

Ptuj � Jantarjeva pot

Odprt senzomotorični park za vrtčevske otroke
Ogromna travnata površina med enotama Vrtca Ptuj Narcisa in Marjetica, ki je bila doslej prazna, je dobila novo namembnost. Vrsto let so 
v enotah hrepeneli po novih igralih, zdaj ne le, da so jih dočakali, za vrtčevske otroke so uredili odličen senzomotorični park.

Foto: ČG 

„Glavni pomen praznika je, da 
se zberemo in skupaj praznuje-
mo dan občine. Se družimo in 
si povemo, kaj pričakujemo in 
kaj si želimo v prihodnosti. Svo-
jim občankam in občanom zato 
iskreno čestitam ob občinskem 
in državnem prazniku ter se jim 
zahvaljujem za sodelovanje, sou-
stvarjanje in strpnost pri gradnji 
razvoja naše občine,“ je poudaril 
kidričevski župan Anton Leskovar, 
ki je z razvojem in potjo, po kateri 
stopa njihova lokalna skupnost, 
zadovoljen. V minulih letih so ve-

like premike dosegli na področju 
komunalnega opremljanja in ce-
stne infrastrukture. S kanalizacij-
skim sistemom so opremljena vsa 
naselja. Nekaj individualnih objek-
tov, ki se na sistem zaradi razprše-
ne gradnje ne morejo priključiti, 
bo uporabljalo male komunalne 
čistilne naprave. Tudi na področju 
cestne infrastrukture je viden na-
predek. Kar nekaj dotrajanih cest 
so obnovili, zgradili pločnike, ko-
lesarske steze, javno razsvetljavo 
… V celoti je obnovljena državna 
cesta skozi Lovrenc, vse bližje je 

gradnja obvoznice, ki bo naselje 
Kidričevo razbremenila tovorne-
ga prometa. Pomembno vlogo v 
kidričevski občini ima gospodar-
stvo, saj imata v njihovi poslovni 
coni sedež dva industrijska gigan-
ta: Talum in Boxmark. Ne manjka 
manjših podjetij, močno imajo 
razvito kmetijstvo, ki ga bodo v 

prihodnje z gradnjo namakalnega 
sistema še dodatno spodbujali. 
„Občino Kidričevo želimo razvi-
jati v smeri, da bo bivanje naših 
občanov na višjem kakovostnem 
nivoju, da se bodo dobro počutili 
in bodo ponosni na svoj kraj. Do 
konca tega mandata želimo rea-
lizirati vse investicije, vezane na 

kohezijska sredstva, obnoviti čim 
več cest, ki so bile poškodovane 
ob izgradnji kanalizacije, zgraditi 
trioddelčni vrtec pri OŠ v Lovren-
cu na Dravskem polju,“ je razložil 
župan Leskovar. Dodal je, da kon-
čane in načrtovane investicije ter 
tiste, ki so v izvedbi, pričajo o us-
pešnosti dela občine. „Predvsem 
bi izpostavil vse projekte, ki so 
vezani na kohezijska sredstva, teh 
je za več kot 18 milijonov evrov. 
Težko opredelim najpomembnej-
še, ker so vsi na svojem področju 
pomembni: komasacija Apače v 

kmetijstvu, obrtna cona Kidričevo 
za gospodarstvo, nove kolesarske 
steze za kakovost življenja, ŠRC 
Gramoznica Pleterje za turizem. 
Vsi projekti skupaj pa predstavlja-
jo razvoj občine.“

Proračun občine Kidričevo za 
letošnje leto znaša 6,8 milijona 
evrov. Pri naložbah so dali pred-
nost urejanju cestne infrastruk-
ture, za kar bodo namenili okoli 
milijon evrov (cesta Starošince, 
infrastruktura Lovrenc, krožišče 
Kidričevo ...). Med projekti, ki jih 
izvajajo ali jih bodo izvedli, so ure-
janje ŠRC Green Lake Gramoznica 
Pleterje, Zapelji se zero C, Vrtovi 
v Kidričevem ter obnova učilnic v 
OŠ Kidričevo. Po sklopih obnavlja-
jo vodovodno omrežje, odkupuje-
jo zemljišča za kolesarske steze, 
nadgrajujejo pa tudi drsališče, ki 
v prazničnem decembru v Kidriče-
vo pritegne obiskovalce od blizu 
in daleč. Letos bodo drsalno ste-
zo podaljšali za novih sto metrov.

Kidričevo � Z županom ob občinskem prazniku

Razvoj opazen na vseh področjih
V občini Kidričevo od začetka meseca potekajo prireditve ob letošnjem, 22. občinskem prazniku. Osrednja slovesnost bo v nedeljo 
ob 15. uri v športni dvorani.

Foto: Črtomir Goznik

Župan občine Kidričevo Anton Leskovar

Senzomotorični park Jantarjeva pot, ki so ga s pomočjo do-
natorskih sredstev uredili v Vrtcu Ptuj, je bil namenu predan 
minuli teden. Približno leto dni so pripravljali vse potrebno za 
izvedbo projekta, prvi del sredstev za zagon so si zagotovili z 
lanskoletnim Interinim tekom. Podjetje Intera je namreč celo-
ten izkupiček namenilo prav za ta projekt, enako velja tudi za 
zbrana sredstva 2. Interinega teka, ki je bil to soboto. Da je bil 
projekt zaključen, je zaslužno več donatorjev, skupna vrednost 
investicije je okrog 15.000 evrov.

.
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Čeprav se namakanje pri nas 
še vedno najbolj uporablja pri 
pridelavi hmelja, vrtnin in delno 
v sadjarstvu, pa se po prepričanju 
Marka Černeta, ptujskega kmetij-
skega svetovalca in specialista za 
namakanje, vedno bolj kaže pot-
reba po namakanju vseh poljščin, 
saj bo le tako mogoče zagotoviti 
stabilno pridelavo in obilne ter 
kakovostne pridelke. Toda pri 
namakanju poljščin je treba upo-
števati značilnosti tal, vremenske 
razmere in lastnosti posameznih 
poljščin glede na čas in trajanje 
namakanja, kakor tudi uporabo 
primerne tehnologije oziroma na-
čina namakanja.

Černe je pri tem opozoril, da za 
učinkovito namakanje ni pomem-
ben zgolj skrbno načrtovan in iz-
veden namakalni sistem, ampak 
tudi pravilna uporaba ustrezne 
tehnologije namakanja, ki je glede 
na vremenske razmere primerna 
za tla in posamezne poljščine. 
V poljedelstvu se namreč lahko 

uporabljajo vse razpoložljive teh-
nologije namakanja, od kapljič-
nega, oroševanja z bobenskimi 
namakalniki, razpršilniki ali mi-

krorazpršilniki do površinskega 
namakanja in uporabe pivot siste-
mov za namakanje poljščin. 

Nestrokovno 
namakanje povzroča 
nižji in manj kakovosten 
pridelek

Namakanje na splošno pozitiv-
no vpliva na količino in kakovost 
pridelka, vendar je odvisno od 
mnogih dejavnikov. Najbolj ob-
čutljive so zelenjadnice, ki imajo 
plitev koreninski sistem, relativno 
veliko listno površino in zahtevajo 

dodajanje vode tudi v povprečno 
deževnih letih. Z namakanjem tra-
vinja in poljščin lahko v povprečno 
suhih letih pridelek povečamo za 
30 odstotkov, pri žitih za 10 do 15, 
pri koruzi in krompirju pa od 30 do 
50 odstotkov. Še bolj kot količina 
pridelka je pomembna njegova 
kakovost, na katero ima strokov-
no in skrbno načrtovano namaka-
nje odločilen vpliv.

»Nestrokovno, nepravočasno 
ali prekomerno namakanje lahko 
namreč povzroči neželene po-
sledice, ki se pokažejo v nižjem 
pridelku slabše kakovosti, poleg 
tega pa lahko zaradi napačnega 
namakanja osiromašimo rodo-
vitni sloj tal, ker mu izperemo 
hranljive snovi, poslabšamo fi zi-
kalne lastnosti tal in povzročimo 
erozijo, tla zamočvirimo in v njih 
zadržimo odvečno sol, povzro-
čimo pa lahko tudi mašenje cevi 
v namakalnem sistemu. Zato se-
veda ni dovolj samo postaviti sis-
tema za namakanje, ampak nas 
pred resnim povečanjem obsega 
namakanja čaka še veliko dela 
v obliki raziskav, izobraževanja 
kmetov in poenostavitve uprav-
nih postopkov za pridobivanje do-
voljenj za namakanje. Vsekakor pa 
bomo v prihodnosti morali omo-
gočiti namakanje vseh slovenskih 
poljedelskih površin in hmeljišč 
s sistemi, ki so za okolje najspre-
jemljivejši, za uporabnika pa naju-
činkovitejši in ekonomični.«

Podravje � Namakanje poljščin pri nas še vedno bolj redkost kot ustaljena praksa

Nepravilno namakanje povzroči 
več škode kot koristi
Zaradi podnebnih sprememb se vse bolj kaže potreba po namakanju vseh poljščin, saj bo le tako mogoče 
zagotoviti stabilno pridelavo in obilne ter kakovostne pridelke. Seveda pa ni dovolj samo postaviti siste-
ma za namakanje, ampak nas pred resnim povečanjem obsega namakanja čaka še veliko dela.

Foto: ČG

Vse več kmetij se usmerja v predelavo mleka in drugih izdelkov 
za lokalno oskrbo, so med ocenjevanjem mlečnih izdelkov za 30. 
jubilejno razstavo Dobrote slovenskih kmetij z zadovoljstvom 
ugotovili ocenjevalci. Lokalne tržnice privabljajo kupce, ki si želijo 
zdravo, lokalno pridelano hrano, kupci pa ne želijo pozabiti, 
kakšen okus imajo domači tradicionalni izdelki, je povedala ptujska 
kmetijska svetovalka ter specialistka za higieno mleka in sirarstvo 
Sara Ketiš.

»Ljudje se v želji za dobro in zdravo hrano vračajo k lokalno 
pridelanemu oziroma domačemu izdelku. Naj samo omenim 
razliko v okusu, vonju in kakovosti med domačim, prekuhanim 
polnomastnim mlekom, pri katerem na vrhu izstopi smetana, in 
industrijskim homogeniziranim mlekom. Kljub novim načinom 
pridelave in predelave v kmetijstvu ter modernim tehnologijam 
v živilstvu se ljudje znova zanimajo za mlečne izdelke, narejene 
po tradicionalnih metodah. Takšen način predelave pa je možen 
le v domačih, manjših sirarnah v okviru dopolnilnih dejavnosti na 
kmetiji. Te omogočajo dodaten zaslužek, ki na kmetijo prinese 
pomembno dodano vrednost.«

Zadnja leta smo priča popolnoma nasprotnim stališčem 
glede človekove potrebe po uživanju mleka in mlečnih izdelkov. 
Nekateri prehranski strokovnjaki priporočajo uživanje mleka tudi 
v odrasli dobi, medtem ko ga drugi odsvetujejo. Kamen spotike 
naj bi bile pravzaprav maščobe, ki pa so zgolj ena od sestavin 
mleka. Zdravniki svarijo pred nasičenimi maščobnimi kislinami, ki 
povzročajo srčno-žilna obolenja in ki jih vsebuje mlečna maščoba, 
res pa je, da imajo nekatere med temi kislinami tudi pozitivne 
učinke na zdravje. Mleko pa je predvsem naraven vir kalcija, ki je 
zaslužen za to, da so naše kosti močne. Po besedah dr. Andreje 
Čanžek Majhenič z Inštituta za mlekarstvo in probiotike Slovenci 
v povprečju popijemo dobrih 50 litrov mleka na leto, torej liter na 
teden. Na Inštitutu za nutricionistiko dodajajo, da je mleko zdravo 
živilo, zato naj bi bili tako mleko kot mlečni izdelki del uravnotežene 
vsakodnevne prehrane otrok in odraslih.

Podravje � Vse več kmetij usmerjenih v prede-
lavo mleka za lokalno oskrbo

Nič se ne more 
primerjati z domačim 
mlekom
Kljub novim načinom pridelave in predelave v kmetij-
stvu ter modernim tehnologijam v živilstvu se ljudje 
znova zanimajo za mlečne izdelke, narejene po tradici-
onalnih metodah. Mleko kot naravni vir kalcija naj bo 
del naše vsakodnevne prehrane.

Foto: SD 

V Sloveniji namakanje 
še ni ustaljena praksa

V Savinjski dolini se namaka hmelj, v Podravju in na 
Gorenjskem nekaj krompirja ter v Pomurju koruza. Po podatkih 
statističnega urada je bilo v letu 2018 za namakanje pripravljenih 
5.810 hektarjev kmetijskih zemljišč, dejansko pa se je namakalo 
3.133 hektarjev, od tega 1.753 hektarjev njiv.

Mlekarne odkupile manj mleka
V letošnjem aprilu so mlekarne odkupile nekaj več kot 

49.100 ton kravjega mleka, kar je 1,4 odstotka manj kot v 
predhodnem mesecu in za 3,2 odstotka manj kot v istem me-
secu prejšnjega leta. Po podatkih slovenskega statističnega 
urada je to že enajsti mesec zapored, v katerem je bila koli-
čina odkupljenega mleka manjša od količine mleka, odkup-
ljenega pred letom dni. Če to obdobje primerjamo s povpreč-
jem v Evropski uniji, ugotovimo, da so mlekarne v EU marca 
2019 skupaj odkupile za 1,2 odstotka več kravjega mleka kot 
v marcu 2018. Odkup mleka se je najbolj zmanjšal v Avstriji 
(za 4,0 %), v Grčiji (za 2,7 %) in na Hrvaškem (za 2,5 %), po-
večal pa se je najbolj na Irskem (za 11,1 %). So pa po drugi 
strani mlekarne aprila proizvedle več mlečnih izdelkov kot 
v enakem obdobju lani, in sicer največ masla, katerega proi-
zvodnja je z 208 tonami poskočila za kar 64 odstotkov. Mleko, 
odkupljeno v aprilu 2019, je vsebovalo 4,16 odstotka maščob 
in 3,37 odstotka beljakovin, kar je manj od mleka, zbranega 
v marcu.

Druga polovica maja in prva po-
lovica junija sta čas, ko srne pole-
žejo svoje mladiče. Dokler jim niso 
sposobni slediti, jih najpogosteje 
pustijo v zavetju visokih trav ali njiv 
z visokimi posevki, k njim pa se vra-
čajo le ob dojenju. Zgodi se, da kdo 
takšnega mladiča najde in zmotno 
misli, da se je izgubil oziroma mu je 
mama umrla; ker mu želi pomaga-
ti, ga odnese s seboj domov, da bi 
ga tam oskrbel, ko bi mladič malce 
zrasel, pa bi ga vrnil v naravo. Na 
Lovski zvezi Slovenije s sloganom 
Ne dotikaj se me, moja mama ni 
daleč! opozarjajo, naj tega ne poč-
nemo, ampak mladiča srnjadi, če je 
zdrav, pustimo, kjer smo ga našli; 
v nasprotnem primeru ga namreč 
njegova mama ne bo več sprejela, 
saj bo imel vonj po človeku, s čimer 
bo zares postal sirota in bo v naravi 
ogrožen. Mladiči srnjadi in mladiči 
drugih prostoživečih živali, ki se 
skotijo spomladi, pa so ogroženi 
tudi zaradi košnje, saj jih lahko ko-
silnica ubije ali močno poškoduje. 

Zato na Zvezi lovskih družin Ptuj-
-Ormož svetujejo, da kmetje pred 
košnjo na travnikih postavijo pre-

prosta strašila, med samo košnjo 
pa uporabljajo še svetlobna in 
zvočna odvračala. V tem času velja 

tudi priporočilo lastnikom psov, da 
jih v naravi ne spuščajo s povodca. 

Podravje � Mladiči srnjadi so najpogosteje skriti na travnikih 

Ne dotikaj se me, moja mama ni daleč!
Če najdemo zdravega mladiča srnjadi, ga ne nosimo domov, saj ga po vrnitvi njegova mama zaradi vonja po 
človeku ne bo več sprejela. 
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Kulturni minister si je najprej 
ogledal nekdanjo borlsko tera-
so, na mestu katere so v sklopu 
sanacije borlske brežine arheo-
logi nedavno izkopali najstarejši 
del gradu. Napovedal je, da si 
bo prizadeval, da se nedavno 
odkopano zidovje v kar največji 
meri ohrani (bo pa usoda zidov 
znana šele po novih statičnih 
izračunih). Minister se je ustavil 
tudi pri severovzhodnem traktu 
gradu. Slednjemu so na kultur-
nem ministrstvu že leta 2015 na-
povedali poldrugi milijon evrov 
vredno obnovo in predstavitev 
naravovarstvenih vsebin. Pri-
stojni doslej niso še niti izbrali 

izvajalca del, gradbeno dovoljenje pa konec tega leta poteče ...
Poznič je pojasnil, da se, kot zmerom, čaka (evropski) denar, in priz-

nal: »Za nami je 12 let popolne suše na področju obnove in revitalizaci-
je kulturnih spomenikov. Teh 12 let se nam še kako pozna. Zdaj imamo 
ogromno v nebo vpijočih primerov, ki potrebujejo urgentno oskrbo. 
To so bolniki na smrtni postelji; najprej je treba poskrbeti zanje, da 
ne umrejo. Seveda pa je treba tudi takšne objekte, kot je grad Borl, 
obuditi od mrtvih.«

Sanirati bi bilo treba tudi severno steno
Cirkulanska županja je povedala: »Na občini smo skupaj z društvi, 

konzorcijem in civilno družbo pripravili vsebine oz. program, ki bi na 
gradu deloval. Nam je najpomembnejše, da se prostori usposobijo, da 
se zagotovi varnost in da se grad vsaj delno odpre za javnost – le tako 
bo mogoče vračati vanj vložena sredstva. Če bo grad, kot zadnja leta, 
nepredušno zaprt, bo gotovo propadel.« Opozorila je, da bi bilo treba 
poleg napovedane obnove nujno izvesti tudi sanacijo severne stene 
gradu: »Če se podre, bomo imeli še veliko večje probleme.«

Prejšnja cirkulanska občinska oblast z Borlom ni hotela imeti kaj pre-
več opravka (ob tem spomnimo, da je grad resda v državni lasti), nova 
županja pa se je reševanju težav aktivno pridružila: »Pri vsakem projek-
tu je pomembno, da sodelujejo vsi akterji. Če niso složni, potem stvari 
ne gredo naprej. Verjamem, da v preteklosti stvari niso šle vzporedno. 
Zato smo zamudili najhitrejši vlak in zdaj lovimo samo še zadnjega ...«

Cirkulane � Minister za kulturo obiskal grad Borl

»Lovimo zadnji vlak«
Vse hitreje propadajoči grad Borl so si ogledali že številni 
ministri, sekretarji, poslanci državnega zbora in direktorji, 
celo predsednik vlade. Pred dnevi se je na povabilo županje 
občine Cirkulane Antonije Žumbar v Dolanah ustavil še 
minister za kulturo Zoran Poznič, žal tudi on brez konkret-
nejših informacij in s precej pavšalnimi obljubami ...

Foto: EM

Minister za kulturo Zoran Poznič si 
je nekdanjo grajsko teraso ogledal v 
spremstvu županje občine Cirkulane An-
tonije Žumbar in predsednice Društva za 
oživitev gradu Borl Sonje Golc.

Minister prizadevanja podpira
Predsednica Društva za oživitev gradu Borl (DgB) Sonja 

Golc je kulturnemu ministru predstavila predloge društva in 
konzorcija »Grad Borl kot družbeno odgovorna socialna ino-
vacija«. Minister je podal nekaj usmeritev, kakšne naj bodo 
te vsebine oz. kako naj bodo pripravljene. »V ta namen bomo 
akterji skupaj z Občino Cirkulane v lokalnem in širšem okolju 
pristopili k dopolnitvi in nadgradnji obstoječega dokumenta. 
Vabimo vse člane DgB, člane Konzorcija za Borl in še druge, ki 
jim je mar za Borl, k sodelovanju,« so pozvali v DgB.

Prvemu možu občine Mirku 
Cvetko, ki občino vodi od samega 
začetka, je v veliko veselje, da se 
občina razvija in napreduje: »Smo 
v investicijsko zelo bogatem letu, 
saj je v izgradnji ena največjih na-
ložb v občini, to je medgeneracij-
ski center. Veseli nas, da je Centru 
za starejše občane Ormož uspelo 
pridobiti koncesijo ter da gradnja 
lepo napreduje. Investicija pred-
stavlja izredno velik zalogaj za 
tako majhno občino, kot je naša, 
ki je s fi nančnimi sredstvi zelo 
omejena. Predvideno je, da bo 
objekt zgrajen do jeseni, v polnos-
ti pa naj bi zaživel v začetku leta. 
Glede na sedaj znane zneske oce-
njujemo, da bo dom stal 1,6 mili-
jona evrov; večino, dober milijon 
evrov, zagotavlja koncesionar, 
razliko pa občina.« Objekt poleg 
izvajanja celodnevnega in dnev-
nega varstva starejših prinaša 
tudi nova delovna mesta ter nove 
prostore za splošno in zobno am-
bulanto.

Občinskemu vodstvu z župa-
nom na čelu je prav tako v poseb-

no zadovoljstvo novo zgrajeno 
širokopasovno omrežje po celotni 
občini in tudi številne manjše, a za 
občane nič manj pomembne inve-
sticije, ki jim jih je v zadnjem letu 
uspelo postoriti. 

Tudi prihodnje leto bo 
investicijsko bogato

Tudi prihodnje leto pričaku-
jejo investicijsko bogato leto. S 
pomočjo državnega denarja se 
namreč nameravajo lotiti uredi-
tve regionalne ceste v samem 
središču občine, ki bo bistveno 
povečala varnost pešcev in drugih 
udeležencev v prometu. 1,6 milijo-
na evrov težka investicija zajema 
razširitev in obnovo 950 metrov 
dolgega cestnega odseka, izgra-
dnjo pločnikov, ureditev javne 
razsvetljave in meteorne kanaliza-
cije. Direkcija RS za infrastrukturo 
bo k investiciji prispevala nekaj 
več kot 1,3 milijona evrov, razliko 
pa bo pokrila občina. »Trenutno 
smo v zaključni fazi pridobivanja 
potrebnih zemljišč. Računamo, 

da se bodo dela začela prihodnje 
leto,« ob tem še pristavi Cvetko.

S skupnimi močmi do 
evropskega denarja

Sicer pa v občinski upravi sku-
paj z občinama Ormož in Središče 
ob Dravi upajo na še en velik met. 
»Smo tik pred izdajo gradbenega 
dovoljenja za obsežen projekt re-
konstrukcije vodovodnega omrež-
ja, ki ga nameravamo skupaj prija-
viti na evropski razpis za regional-
ni razvoj. Istočasno želimo poskr-
beti tudi za zamenjavo dotrajanih 

transportnih vodov, ki so v zelo 
slabem stanju, najpomembnejša 
pridobitev pa bo izgradnja vodoh-
rana na Kostanju, ki se s sedanje 
kapacitete 45 povečuje na 450 
m3. Celoten projekt je ocenjen na 
okoli 8 milijonov evrov, od tega 
vrednost projekta za naše obmo-
čje znaša dva milijona evrov,« je še 
razložil Cvetko.

Razlogov za veselje ob letoš-
njem, že 13. občinskem prazniku, 
v sklopu katerega bodo proslavili 
tudi častitljiv jubilej tamkajšnje žu-
pnije, je tako več kot dovolj. 

Foto: MH

Nastaja nov medgeneracijski center.

Na zadnji seji žetalskega ob-
činskega sveta je direktorica Le-
karn Ptuj Darja Potočnik Benčič 
pojasnila, da so si za vzpostavitev 
priročne zaloge zdravil v Službi 
zdravstvenega varstva odraslih 
v Žetalah prizadevali že lani: »Žal 
ni bilo izvedljivo, saj je postopek 
zapleten. Posel z zdravili ni tako 

enostaven, kot se morda zdi na 
prvi pogled. Ker je šla zdravnica 
na porodniški dopust in so se zato 
zdravniki menjavali, priročna zalo-
ga zdravil ni mogla zaživeti.«

V kratkem se bo zdravnica v že-
talski ambulanti vrnila na delovno 
mesto, takrat bodo priročno zalo-
go zdravil lahko vzpostavili. Potoč-

nik Benčičeva je sicer opozorila, da 
to ne pomeni, da uporabnikom ne 
bo več treba v lekarno: »V priročni 
zalogi bodo zdravila za akutne situ-
acije, se pravi za bolečine, alergije, 
za začetek zdravljenja previsokega 
krvnega tlaka itd.« Dodala je, da 
morajo pacienti ogromno zdravil 
že doplačati: »V priročni zalogi 

zdravil pa lahko ponudimo le zdra-
vila brez doplačil.«

Žetale � Še to poletje priročna zaloga zdravil

Na voljo bodo le zdravila za akutne situacije
V občini Žetale si že dolgo prizadevajo za priročno zalogo zdravil, kakršno so med letoma 2001 in 2010 sicer že imeli, pa 
so jo zaradi spremenjene zakonodaje nato izgubili. Še to poletje naj bi bila zdravila v žetalski zdravstveni ambulanti 
končno vendarle na voljo, a v precej omejenem naboru.

Sveti Tomaž � 13. praznik občine in častitljivih 300 let župnije

Investicijsko bogato obdobje
V občini Sveti Tomaž praznujejo 13. občinski praznik. Slovesni vstop v praznične dneve bo danes, v 
petek, z začetkom ob 19.30. V letošnjem praznovanju občinskega praznika pa so še posebej ponosni na 
skupno praznovanje ob častitljivem jubileju, 300-letnici župnije pri Svetem Tomažu, ki bo potekalo 
zadnjo nedeljo v tem mesecu. 
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Kidričevo � Peta redna seja občinskega sveta

Šolska mladina 
na skuterjih 
brez čelad
Kidričevski občinski svetniki so z dnevnim redom junij-
ske seje opravili v dobri uri. Najprej so prisluhnili poro-
čilu vodje medobčinskega redarstva Robertu Brkiču. Iz-
stopajočih dogodkov, ki bi pomenili varnostno tveganje, 
redarji v lanskem letu niso zaznali. 

Problematika, ki morda nekoliko izstopa, je vožnja s skuterji in 
brez čelad, zlasti pri šolski mladini. Po besedah Brkiča je mladim 
fantom bolj kot čelada velikokrat pomembna frizura. Zato se 
nekateri v šolo s skuterjem pripeljejo brez čelad. Redarji zaznavajo 
tudi kršitve parkiranja na zelenicah, puščanje pasjih iztrebkov na 
javnih površinah in prosto gibanje psov brez nadzora lastnikov. 
Izvajali so tudi meritve hitrosti, v 108 primerih je bila dovoljena 
hitrost prekoračena. Krajani so redarje opozorili, da jim po posodah 
za smeti brskajo Romi, a to dejanje ne velja za prekršek, zato ga ni 
moč sankcionirati. Za šolama v Cirkovcah in Kidričevem ter ob potki 
do garaž pri gozdu v Kidričevem opažajo tudi zbiranje mladine. 
V razpravi je svetnik Marjan Petek povprašal, ali smejo lastniki 
v blokovskem naselju avtomobile parkirati na zelenicah in pod 
drevesi, svetnica Valerija Medved je predlagala, da bi bili varnostni 
organi na šolskih poteh prisotni v različnih obdobjih leta in ne 
samo prvih 14 dni v mesecu septembru, ko se začenja novo šolsko 
leto. Brkiču se je pobuda zdela smiselna. Je pa pojasnil, da načrti 
različnih organizacij, ki skrbijo za prometno varnost, predvidevajo 
intenzivnejšo prisotnost organov na šolskih poteh prav ob začetku 
šolskega leta. Glede parkiranja na zelenicah je razložil, da je čisto 
odvisno od lastništva. Če so lastniki stanovalci, ker zemljišče sodi k 
bloku, potem vzvoda za ukrepanje nimajo. Drugače je, če je površina 
javna. 

Foto: MZ

Na junijski seji so Mojco Muršec imenovali za urednico občinskega 
časopisa Ravno polje. Župan Anton Leskovar se strinja, da bi bilo treba 
vsebino in podobo časopisa osvežiti.

 Skupna višina razpisa znaša 13 
milijonov evrov, od katerih bodo 
skoraj osem milijonov evrov na-
menili kohezijski regiji Vzhodna 
Slovenija, dobrih pet milijonov 
evrov pa kohezijski regiji Zahodna 

Slovenija. Evropski socialni sklad 
bo prispeval 80 % oziroma 10,5 
milijona evrov. Predmet razpisa je 
sofi nanciranje razvoja novih stori-
tev, prilagoditev in preoblikovanje 
obstoječih mrež institucionalnega 

varstva ter sofi nanciranje vstopa 
novih izvajalcev oziroma poklicev 
za nudenje skupnostnih storitev in 
programov za starejše.

Javni razpis naj bi tako starejšim 
zagotovil dostop do novih stori-

tev, s katerimi se krepi možnost, 
da kljub morebitni oviranosti, bo-
lezni ali krhkosti ostanejo čim dlje 
v domačem okolju, so še dodali z 
ministrstva za zdravje. 

Slovenija, Podravje � Razpis zdravstvenega ministrstva

13 milijonov € za nove programe za starejše 
Služba vlade za razvoj in evropsko kohezijsko politiko je izdala odločitev o fi nančni podpori za javni razpis Preobliko-
vanje obstoječih mrež ter vstop novih izvajalcev za nudenje skupnostnih storitev in programov za starejše, ki ga bo 
objavilo ministrstvo za zdravje.

Gorišniški svetniki so se na zad-
nji seji udarili glede načrtov za ob-
novo dotrajanega mostu, ki pove-
zuje vasi Moškanjci in Tibolci. Moti 
jih namreč načrtovano zmanjšanje 
širine vozišča in povečanje pločni-
ka za pešce in kolesarje, kot je to 
bilo urejeno pri nedavni obnovi 
mostu v Zamušanih.

Da je to slaba rešitev, je povedal 
svetnik Darko Valenko in v nadalje-
vanju še dejal, da se s tem ne stri-
njajo niti v vaškem odboru: »Čas 
gre naprej. Zanima me, zakaj bi 
širino vozišča zmanjšali s sedanjih 
3,80 metra na 3,50 metra.« Opozo-
ril je, da bi bil most v tem primeru 
preozek za kombajne: »Kombajn 
je širok 3,70 metra. Na enak način 
ste obnovili sosednji most v Zamu-
šanih. Kombajni se morajo zaradi 
zoženega vozišča z enim kolesom 
peljati po pločniku«. Predlagal je, 

da bi površine za kolesarje in pešce 
uredili v enakem nivoju, kot je vo-
zišče.

Kokot: »Naredili bomo 
tako, ali pa obnove ne 
bo!«

»Kolikokrat se po tem mostu 
pelje kombajn? Morda desetkrat 
letno. Vi pa boste dali temu večjo 
prednost kot pešcem in kolesar-
jem?! Naredili bomo tako ali pa 
obnove mostu ne bo,« jim je jezno 
zabrusil župan Jožef Kokot. Pove-
dal je sicer, da mostu ni mogoče 
razširiti, saj da statika tega ne do-
pušča. Omenil je tudi, da bi v pri-
meru vozišča s širino 3,80 metra 
promet še vedno potekal izmenič-
no enosmerno.

Valenko je vztrajal, da bo treba 
najti ustreznejšo rešitev, saj gre 

za pretežno kmetijsko območje. 
Z njim se je strinjal tudi Borut Ko-
lar, ki je še dodal: »Most je sicer že 
tako neugodno postavljen, saj sta 
na obeh straneh dva ostra ovin-
ka.« Kolar vidi rešitev v tem, da bi 
načrtovani pločnik zmanjšali in zra-
ven na vozišču narisali črto, kjer bi 
lahko vozili kolesarji, pa tudi večja 
vozila.

Černesl: »V Muretincih 
smo želeli pločnik, pa 
ga nismo dobili ...«

»Obnova mostu je potrebna. 
Problem je samo v našem dialogu. 
Zakaj je tak problem s tem pločni-
kom? Ko smo v Muretincih vaščani 
izglasovali, da želimo imeti ploč-
nik, ste nam naredili pas za pešce 
in kolesarje, ki je v isti ravnini kot 

cestišče. Zakaj mora sedaj obve-
zno biti pločnik?« pa je zanimalo 
Mirana Černesla. 

(Ne)razumna županova 
reakcija

»Eno je most, drugo pa je cesta! 
Predpisi so drugačni kot za cesto,« 
se je izmikal Kokot. 

Da ne razume županove reakci-
je, pa je na slišano zabrusil svetnik 
Silvo Sok. Župan je hitel pojasnje-
vati, da v tem primeru obnove mo-
stu v letošnjem letu ne bi mogli iz-
vesti, saj bi morali iti v spremembo 
projekta. Po njegovem mnenju pa 
bi tvegali tudi porabo nepovratnih 
sredstev iz 23. člena ZFO v višini 
okoli 66.800 evrov: »Ni časa. Letos 
mora biti most narejen, če želimo 
koristiti ta sredstva!«

Padla oba predloga
Opozicija je vztrajala, da gre 

zgolj za zamaknitev roba pločnika. 
Presenečeno so odkimavali z gla-
vo, saj župan ni hotel prisluhniti nji-
hovemu predlogu. »Direktor, dajte 
prosim mnenje, če to gre skozi, ne 
da se tukaj politično kregamo!« je 
dvome želel razrešiti Sok. Ta pa je 
na kratko odgovoril: »Bomo rešili.«

Na koncu je župan vendarle dal 
na glasovanje oba predloga (z zo-
ženim voziščem in na drugi strani 
z zoženim pločnikom), a je bil pri 
obeh izid glasovanja neodločen 
(pet za in pet proti).

Gorišnica � Kako so se svetniki udarili glede obnove mostu čez Pesnico

Bo župan po sporu s svetniki 
umaknil projekt?
Ali se bo občina Gorišnica obnove dotrajanega mostu čez reko Pesnico na cesti Moškanjci–Tibolci letos 
sploh lotila, po vroči debati na občinski seji ostaja neznanka.

Foto: MH

Obnovljen most v Zamušanih (desno) se ni izkazal za dobro rešitev, saj se kombajni zaradi zoožanega vozišča morajo z enim kolesom voziti po pločniku.

V nadaljevanju seje so svetniki potrdili sistemizacijo delovnih mest 
v vrtcih Cirkovce in Kidričevo ter soglašali s poslovnim časom obeh 
vrtcev. Ob delovnikih sta odprta od 5.30 do 16.00. Vrtec Cirkovce 
posluje ob minimalni prisotnosti dveh, vrtec Kidričevo pa treh otrok. 
Svetniki so na seji dali zeleno luč za prodajo dveh občinskih parcel 
v Apačah skupne velikost dobrih 30 arov, za ceno 22 evrov za m2 
(brez davka). Prodaja zemljišč bi občini v proračun prinesla okoli 
70.000 evrov. Prav tako so soglašali, da se Turističnemu društvu 
Kidričevo za simbolično ceno 12 evrov na leto odda v najem muzej v 
Starošincah. Župan Anton Leskovar je svetniški zbor seznanil, da se 
začenja javna razprava za OPN Strnišče, kjer bodo urejali poslovno 
cono.

„Glasilo brez repa in glave“
Imenovali so tudi urednico občinskega glasila Ravno polje. 

Nalogo so zaupali dosedanji urednici Mojci Muršec, ki je bila edina 
prijavljena za to funkcijo. Svetnico Romano Bosak je zmotilo, da 
kandidatka nima delovnih izkušenj s področja novinarstva, kot je to 
predvideno po odloku (vsaj eno leto). Kritična je bila do oblikovne 
in grafi čne podobe glasila: „Glasilo je brez repa in glave. Čas je, da 
na tem področju nekaj spremenimo.“ Medtem ko je Milan Fideršek 
Murščevo vneto zagovarjal, da je izkušnje z novinarskim delom in 
urednikovanjem pridobivala kot urednica Ravnega polja, da dela 
dobro, profesionalno in odlično sodeluje z uredniškim odborom, 
je župan Anton Leskovar Bosakovi prikimal: „Morda je res čas, da 
v časopisu kaj popravimo: vsebinsko, grafi čno, oblikovno … Vse 
je stvar dogovora. Vesel bom kakšnega dobrega predloga. Vsaka 
posodobitev je dobrodošla.“

Foto: MH

»Ko smo v Muretincih vaščani izglasovali, da želimo imeti pločnik, ste 
nam naredili pas za pešce in kolesarje, ki je v isti ravnini kot cestišče. 
Zakaj mora sedaj obvezno biti pločnik?« je ustrelil svetnik Miran Černesl 
(skrajno levo); da gre za slabo rešitev je menil tudi tudi Darko Valenko 
(skrajno desno).

Foto: MH

 »Naredili bomo tako ali pa obnove 
ne bo,« je svetnikom v vroči debati 
zabrusil župan Jožef Kokot.
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Da bi se lahko zadolžile čez 
dopustno mejo, občine pogosto 
iznajdljivo iščejo načine, obvode, 
kako obiti zakon. Čeprav je jas-
no, da lizingi, krediti in podeljena 
stavbna pravica štejejo za zadol-
ževanje, naj številne občine tega 
ne bi upoštevale. Med njimi je bila 
vrsto let očitno tudi Mestna občina 
(MO) Ptuj, ki pa je zdaj dobila jasno 
navodilo ministrstva za fi nance, da 
mora to urediti. Posledica tega so 
zapleti z letošnjim proračunom. 

Zakaj je prišlo
do zapleta

„V času sklepanja pogodbe o 
stavbni pravici tako za gledališče 
kot tudi vrtec je veljalo, da ne gre 
za zadolževanje, tako so občini 
menda svetovali tudi na takrat-
nem ministrstvu za šolstvo. Danes 
je očitno, da ni tako. Ministrstvo za 

fi nance je po pregledu zahtevane 
dokumentacije enega od javnih 
zavodov naletelo tudi na pogodbe 
o stavbni pravici in se postavilo na 
stališče, da je to nedopustno in da 
gre za prikrito zadolževanje. Ker 
gre za stanje, ki traja že več kot 10 
let, smo se na ministrstvu skušali 
dogovoriti, da stavbne pravice ure-
dimo naslednje leto, zato da lahko 
izpeljemo vse zastavljene investi-
cije v skladu s proračunom, ki smo 
ga sprejeli, in v katerem smo pred-
videli 1.750.000 milijonov evrov za-
dolževanja. A se s tem seveda niso 
strinjali,“ pojasnjuje Nuška Gajšek, 
županja MO Ptuj. 

Občini je naenkrat 
»zmanjkal« milijon €  

Posledica tega pa so težave 
s proračunom. Številni projekti 
so vezani prav na zadolževanje. 
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Ptuj � Občinski proračun za leto 2019 pod vprašajem zaradi zapletov z lizingi, stavbno pravico ...

Občina vrsto let prikrivala zadolževanje, mi
Pred leti je država omejila zadolževanje občin, od katerega je nemalokrat odvisna izvedba projektov, investicij, zagotavljanje last
mejo, očitno prikrivala lizing in podeljeno stavbno pravico. Zdaj jih je ministrstvo za fi nance vzelo pod drobnogled in se postavilo n
OŠ Mladika? Zakaj bi zdaj predčasno poplačali stavbno pravico za izgradnjo ene izmed enot vrtca?

Kot pravi Gajškova, jih je ministrstvo pod drobn
Občina naj bi končno postala lastnica objekta, v k

Kot so pojasnili ravnatelji vrtcev, 
se cene povišujejo na račun po-
višanja stroškov dela zaposlenih, 
potem ko so vlada in sindikati 
javnega sektorja decembra spre-
jeli dogovor o plačah in drugih 
stroških dela v javnem sektorju. 
Podražitvam se enostavno ne da 
izogniti, zatrjujejo.

Doslej najvišje 
cene v Vzgojno 
izobraževalnem zavodu 
(VIZ) Ormož, s prvim 
julijem v Ivanjkovcih

Svetniki so na zadnji seji potr-
dili nove cene vrtcev, podražitev 
pa bo v nekaterih vrtcih sledila še 
septembra. Novih cen bodo naj-
manj veseli starši, ki imajo otroke 
v Vrtcu Ivanjkovci. Polna cena pro-
grama se bo namreč z dosedanjih 
skoraj 449 evrov za prvo starostno 
skupino s prvim julijem povišala na 
559,46 evra, torej za več kot 110 
evrov, s prvim septembrom pa bo 
cena znašala 497 evrov, kar je sko-
raj 49 evrov več kot doslej, za dru-
go starostno obdobje bo z julijem 

poskočila za kar 80 evrov (z dose-
danjih 305 evrov na 385 evrov), s 
septembrom pa bo znašala štiri 
evre manj, 381 evrov. V kombinira-
nem oddelku pa bo cena z julijem 
po novem znašala slabih 70 evrov 
več, in sicer 410 evrov, od sep-
tembra naprej pa 405 evrov. Pre-
cejšnje podražitve  se obetajo tudi 
v Vrtcu Miklavž pri Ormožu z enoto 
na Kogu. Za prvo starostno obdob-
je se bo cena s sedanjih 470 evrov 
najprej povišala na 517 evrov, s pr-
vim septembrom pa na skoraj 524 
evrov, kar pomeni skoraj 54 evrov 
več, za drugo starostno obdobje 
se cena skupaj dviguje za slabih 44 

evrov na 364 evrov, za kombinirani 
oddelek pa za približno 12 evrov na 
slabih 387 evrov. V Vrtcu Podgorci, 
ki deluje pod okriljem OŠ Velika 
Nedelja, se bo s prvim julijem cena 
z dosedanjih 469 evrov povišala 
za dobrih 38 evrov na skoraj 508 
evrov, z novim šolskim letom pa 
bo znašala 479 evrov, za drugo 
starostno obdobje bo z julijem 
cena znašala skoraj 375 evrov, od 
prvega septembra naprej pa malce 
manj, 371 evrov.

Cene bivanja otrok, ki so bile 
med ormoškimi vrtci sicer doslej 
najvišje, pa najmanj dvigujejo v VIZ 
Vrtec Ormož, kamor spada tudi 
enota Velika Nedelja. Za prihodnja 
dva meseca se bodo za prvo in dru-
go starostno obdobje celo malce 
znižale, medtem ko se v oddelkih 
od 3. do 4. leta starosti otrok in v 
kombiniranih oddelkih že zvišu-
jejo za dobrih pet evrov, s prvim 
septembrom pa še za dodatnih 12 
evrov na vsega skupaj nekaj manj 
kot 415 evrov. Cena za prvo staro-
stno obdobje bo z novim šolskim 
letom s sedanjega 501 evra posko-
čila na 519 evrov, za drugo staro-
stno obdobje pa bo višja za skoraj 
sedem evrov. 

Ormož � Različne cene vrtcev po občini

Vsi vrtci dvigujejo cene, v nekaterih bodo oskrbo še dražili
Tako kot drugod po državi se s prvim septembrom dvigujejo cene vrtcev tudi v občini Ormož, v nekaterih že s prvim julijem. Razpon povišanj je od vrtca do vrtca zelo različen.
Cena bo najbolj poskočila v Vrtcu Ivanjkovci, sledi Miklavž pri Ormožu. V nekaterih vrtcih bodo cene kmalu višali še enkrat.

FOTO: MH

Najvišja polna cena bivanja otrok je bila do sedaj v VIZ Ormož. Kako bo 
po novem?Nove cene vrtcev

Vrtec Cena do 1. 7. 2019 
(v €)

Cena od 1. 7. 2019 
do 31. 8. 2019 (v €)

Cena od 1. 9. 2019 
(v €)

VIZ Vrtec Ormož
I. starostno obdobje (1–3 let)
II. starostno obdobje (3–6 let)
Oddelki od 3 do 4 let in kombinirani oddelki

501,38
359,53
396,98

500,65
341,59
402,31

519,18
366,44
414,62

Vrtec pri OŠ Ivanjkovci
I. starostno obdobje (1–3 let)
II. starostno obdobje (3–6 let)
Kombinirani oddelek (2–6 let)

448,82
305,12
341,15

559,46
385,83
410,20

497,04
381,29
405,66

Vrtec pri OŠ Miklavž pri Ormožu
I. starostno obdobje (1–3 let)
II. starostno obdobje (3–6 let)
Kombinirani oddelek (2–6 let)

469,95
320,39
374,46

517,34
357,61
380,03

523,98
364,24
386,66

Vrtec Podgorci pri OŠ Velika Nedelja
I. starostno obdobje (1–3 let)
II. starostno obdobje (3–6 let)

469,39
337,25

507,71
374,62

479,15
371,01

Vir: Občina Ormož

Koliko je stala izgradnja vrtca
Kot izhaja iz pogodbe, ki jo je takratni župan MO Ptuj Štefan 

Čelan sklenil z Marlesom, je bila vrednost projekta 615.593 evrov 
(leta 2006). Nekaj mesecev kasneje je bil podpisan aneks, vred-
nost izgradnje objekta z ureditvijo zunanjosti pa se je podražila 
na 745.370 evrov. Za čas trajanja stavbne pravice lastnik stavbe 
ni občina, pač pa družba Hiše prihodnosti.

Zakaj bi stavbno pravico za vrtec 
Zvonček poplačali predčasno

Mestna občina Ptuj in Marles hiše Maribor, d. o. o., sta julija 2006 sklenila 15-letno pogodbo o 
ustanovitvi stavbne pravice za gradnjo vrtca Zvonček. Marles je kasneje stavbno pravico prenesel 
na družbo Hiše prihodnosti, d. o. o. Objekt z urejeno okolico je bil dan v najem najemojemalcu 
Vrtcu Ptuj, sredstva za stroške najemnine pa zagotavlja ptujska občina.

Družba Hiše prihodnosti, d. o. o., je januarja 2016 na občino naslovila dopis, v katerem je 
opozorila na 263. člen Stvarnopravnega zakonika (SPZ), na podlagi katerega naj bi ji občina 
ob prenehanju stavbne pravice morala plačati povečano vrednost dotične nepremičnine (ob 
vseh najemninah po pogodbi še nadomestilo v višini 392.437 evrov). Pripravljeni so bili skleniti 
sporazum o predčasnem prenehanju stavbne pravice, na podlagi katerega bi se dogovorili o 
poplačilu kreditnih obveznosti in tudi nadomestilu. V primeru dogovora so bili občini pripravljeni 
ponuditi diskont na nadomestilo, a je ponudbo za 130.000 evrov nadomestila občina leta 2016 
zavrnila. 

Februarja letos je družba Hiše prihodnosti ponovno pristopila z novim predlogom in prošnjo za 
skrajšanje ročnosti sklenjene najemne pogodbe. 

V teh pogovorih se je ponovno odprlo vprašanje poplačila stavbne pravice, saj so v času sklenitve 
pogodbe govorili o brezplačnem prenosu nepremičnine po plačilu zadnje najemnine. A očitno 
ni bilo tako. »Ker smo se znašli v zagati zaradi stališča Ministrstva za fi nance, da moramo vse 
stavbne pravice vnesti v e-dolg, smo zaradi zagotavljanja kreditne sposobnosti, tudi na predlog 
ministrstva, začeli pogovore o predčasnem poplačilu. Po dolgotrajnih pogajanjih in iskanju 
optimalnih rešitev je bil pripravljen predlog pogodbe o predčasnem prenehanju stavbne pravice. 
Po plačilu v pogodbi dogovorjenega zneska v višini 224.250 evrov bi sledil izbris stavbne pravice, 
na podlagi česar Mestna občina Ptuj postane lastnica objekta, prenehale pa bi tudi vse medsebojne 
obveznosti in terjatve iz tega posla. S plačilom po tej pogodbi zagotavljamo tudi kreditno 
sposobnost občine za leto 2019,“ so razloge za predlog, da se predčasno poplača izgradnja vrtčevske 
enote Zvonček, argumentirali na ptujski občini.

Velja sicer še dodati, da v vrtcu v 
Ivanjkovcih cen niso dvigali vse od 
leta 2015, v Podgorcih od 2016, v 
Miklavžu pri Ormožu so jih nazadnje 
povišali v letu 2017, v VIZ Ormož pa 
lani.

Ni vseeno, kateri vrtec v 
občini obiskuje otrok

Svetniki so sicer še v razpravi ob 
potrjevanju novih cen poudarjali, da ni 
prav, da se vsa bremena plačnih nap-
redovanj prelaga na starše. Svetniku 
Danilu Kosiju se tudi ne zdi pravično, 
da se cene od vrtca do vrtca v občini 
razlikujejo. Treba bi jih bilo poenotiti, 
kar pa po besedah župana Danijela 
Vrbnjaka ni mogoče. Svetnik Matej 
Hebar pa je izrazil skrb, kaj se bo zgo-
dilo, ko bo prišlo do ponovnega dviga 
plač in dodal: »Bomo v nedogled višali 
cene in še slabšali socialno situacijo 
naših občanov, predvsem mladih? Do 
naslednjih dvigov moramo razmisliti 
tudi o alternativah!«
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inistrstvo je zdaj to označilo za nedopustno
tnih deležev pri pridobivanju evropskih sredstev ... Vrsto let je ptujska občina kot obvod, da so se lahko zadolževali nad dovoljeno 
na stališče, da je to nedopustno. Bo občinski proračun povsem padel, s tem pa tudi ključni projekti, kot sta tržnica in rekonstrukcija 

Zakaj je ministrstvo za fi nance 
pod drobnogled vzelo prav 
ptujsko občino

Številne slovenske občine naj lizingov in podeljenih stavbnih 
pravic ne bi štele v zadolževanje. Povod, da je ministrstvo za 
fi nance pod drobnogled vzelo prav ptujsko občino, pa naj bi bila 
premoženjska bilanca za leto 2018, ki jo je oddalo Mestno gledališče 
Ptuj. Osredotočili so se na najemnine. Peter Srpčič, direktor MGP 
pravi, da je večkrat javno opozarjal na to, da gre v njihovem 
primeru za prikrito fi nanciranje obnove gledališke stavbe in 
dodaja: „Je pa dejstvo, da je bila v času izvajanja poslov pravna 
praznina, ki je omogočala tovrstne manevre.“

Foto: ČG

V okviru projekta Opolnomočen 
kmet, ki ga izvaja Zveze slovenske 
podeželske mladine (ZSPM) in ka-
terega namen je spodbuditi mlade 
podeželane, da bodo bolj aktivno 
sodelovali pri oblikovanju priho-
dnosti slovenskega kmetijstva, so 
bile na ptujski biotehniški šoli na 
Turniščah organizirane delavnice, 
na katerih so dijaki skupaj z učite-
lji-mentorji in člani ZSPM obravna-
vali različne teme. Kot je povedala 
vodja projekta Anja Mager, sicer 
regijska predstavnica ZSPM za Ko-
roško, s tem neformalno izobražu-
jejo bodoče kmete, ki na delavnici 
in v dialogu pridobijo konkretno in 
realno izkušnjo ter nova znanja iz 
prakse.

Na eni od delavnic so govorili 
o vplivu divjadi na kmetijstvo in 
vključitvi te problematike v učne 
načrte. Mladi namreč ugotavljajo, 
da se v šoli o tem ne učijo, težava 
pa obstaja in so ukrepi potrebni. 
Zato si mnogi želijo, da bi lahko 
v okviru šole opravili tudi izpit iz 
strelstva. Prvi mož ptujske kmetij-
ske svetovalne službe Peter Pribo-
žič je predlagal večjo aktivnost pri 
vključevanju v lovska društva, saj 
bodo samo tako slišani in upošte-

vani, kajti lovci so zdaj večinoma iz 
drugih branž. 

Vpliv kmeta na odkupne 
cene je majhen

Druga delavnica je bila posveče-
na hribovskim kmetijam; mladi so 
izpostavili neenakopraven odnos 
med hribovskimi in ravninskimi 
kmetijami, skupaj s kmetijskim sve-
tovalcem Jožetom Murkom pa so 
se strinjali, da se morajo hribovske 
kmetije zaradi zahtevnejših pogo-
jev dela še bolj stanovsko povezati 
in veliko delati na skupni promociji. 

Na dveh delavnicah so razprav-
ljali o nizkih odkupnih cenah pri-
delkov. Mnenja so bila poenotena 
glede cilja, da je treba dati izdel-
kom dodano vrednost, da je treba 
iskati možnosti za dodatni zaslu-
žek v obliki dopolnilnih dejavnosti, 
predvsem turizma in predelave su-
rovin. Mladi si želijo dolgoročnejše 
pogodbe z zadrugami in čim več 
izbrane kakovosti Slovenije. Peter 
Pribožič je dejal, da je vpliv kmeta 
na odkupne cene majhen, zato lah-
ko le pri sebi poskrbi za zmanjšanje 
stroškov, sodobno tehnologijo in 
previdnost pri investicijah. 

Škoda te je za kmeta ...
Ugled kmeta pa je bila tema 

delavnice, na katero je bila pova-
bljena naša medijska hiša. Mladi 
opažajo, da se splošna javnost 
sicer vse bolj zaveda pomena lo-
kalne pridelave hrane, hkrati pa 
ne razume kmetovanja, pogosto 
kmeta celo obtoži za onesnaže-

vanje podtalnice in zemlje ter za 
povzročanje smradu. Zato si želijo, 
da bi mediji več pozornosti posve-
tili pozitivnim temam in primerom 
dobrih praks v kmetijstvu, da bi 
predstavljali sodobne in uspešne 
kmetije ter s tem pripomogli k 
večji prepoznavnosti kmeta in nje-
govega poklica pa tudi k njegovi 
promociji. Znano je namreč, da je 

med mladimi vse manj interesa 
za ta poklic, zato bi predstavitev 
tistih, ki ga opravljajo uspešno in z 
ljubeznijo, gotovo v kmetijske šole 
privabila več dijakov. 

Največ bodo seveda morali na-
rediti kmetje sami, se je strinjal 
Marjan Horvat, ravnatelj Bioteh-
niške šole. »Smo tržna družba, 
pomembno je, da zna kmet svoj 
izdelek prodati, saj bo samo tako 
preživel. V Avstriji so kmetje pri 

tem uspešni, pri nas pa so mnogi še 
nekako v krču. Potrebna sta tako 
znanje kot pogum za uspeh, kupcu, 
ki ga je treba spoštovati in ga nau-
čiti ceniti lokalno pridelano, pa se 
prodajajo zgodbe. Nihče ne bo na-
redil ničesar namesto nas, vi boste 
spreminjali,« je pozval dijake in jih 
pri tem opomnil na nujnost pove-
zovanja in združevanja, pri čemer 
njihovi starši niso preveč uspešni.

Podravje � Bodoči kmetje razmišljali o aktualnih izzivih v kmetijstvu 

»Škoda te je za kmeta, ko pa imaš tako dobre ocene ...« 
Na delavnicah v okviru projekta Zveze slovenske podeželske mladine Opolnomočen kmet, na katere so povabili sogovornike, ki so tako ali drugače povezani s kmetijskim sektor-
jem, so si dijaki kmetijskega programa med drugim želeli več pozitivne medijske promocije in predstavitev primerov dobrih praks.

Foto: SD

Na delavnicah na Turniščah so bodoči kmetje govorili tudi o ugledu kmeta 
v naši družbi.

Foto: ČG

ogled vzelo zaradi negativne bilance MGP. 
katerem deluje vrtec Zvonček.

Občina namreč nima sredstev za 
zagotovitev lastnih deležev pri 
projektih, kjer bo dobila evropska 
sredstva. Brez zadolževanja bi 
tako bilo pod vprašanjem črpanje 
sredstev za projekt rekonstrukcije 
OŠ Mladika, tržnice, kolesarskih 
poti, arheološkega razstavišča, 
Gregorčičevega drevoreda ... 

„Nujno moramo zadeve izpeljati. 
Letos bomo maksimalno varčevali. 
Kljub temu pa iščemo v proračunu 
še okrog pol milijona evrov. Ker se 
je ministrstvo postavilo na stališče, 
da je treba vse stavbne pravice – 
torej za vrtec okrog 400.000 evrov 
in za gledališče okrog 600.000 
– vključiti v zadolževanje, je naša 
kreditna sposobnost padla na sla-
bih 500.000 evrov, kar pomeni, da 
nam je zmanjkalo 1.250.000 evrov. 

Na ministrstvu smo se dogovorili 
za 2 % dodatnega zadolževanja za 
projekte, sofi nancirane iz evrop-
skih sredstev, kar znese okrog 
460.000 evrov. Ker nam kljub temu 
še vedno zmanjka skoraj cel mili-
jon, so nam svetovali, da pokrijemo 
kakšnega od kreditov. Tudi zaradi 
tega smo se odločili, da poplača-
mo vrtec,“ še doda županja, ki ima 
zaradi omenjenega zapleta zadnje 
tedne izjemno veliko dela z usklaje-
vanjem proračunskih postavk. 

Nameravajo 
poplačati gradnjo 
enote Zvonček

Predstavniki Marlesa, ki so zgra-
dili vrtčevsko enoto Zvonček, so 

skrajšanje ročnosti sklenjene naje-
mne pogodbe predlagali že pred 
tremi leti. Po izteku pogodbe, ju-
lija 2021, bi jim občina kljub temu 
morala plačati še 400 tisočakov. 
Zdaj so MO Ptuj v skladu z zako-
nom ponudili 50% popust. „Tudi 
na predlog ministrstva za fi nance 
smo začeli pogovore o predčasnem 
odkupu Njihov prvotni zahtevek je 
bil bistveno višji. Menim, da smo se 
dogovorili dobro. Mestnemu svetu 
sem zato predlagala, da sklene-
mo pogodbo za poplačilo v višini 
224.250 evrov, od tega je 131.250 
preostalih najemnin, 93.000 evrov 
pa je izpogaj ano nadomestilo po 
formuli iz pogodbe za predčasni od-
kup,“ še je dodala ptujska županja. 

Če se bo s takšnim predlogom 
strinjal tudi mestni svet, bodo druž-
bi Hiše prihodnosti (ta je od Marle-
sa prevzel stavbno pravico), ome-
njeni znesek plačali do 15. avgusta. 
Po zaslugi poplačila in predčasne-
ga prenehanja stavbne pravice bi 
se občina lahko zadolžila v skupni 
višini 1.150.000 evrov, torej precej 
več, kot je trenutno njena kreditna 
sposobnost. Varčevali bodo še na 
nekaterih drugih postavkah, a kljub 
temu županja zaključuje optimistič-
no: „V veliki večini bomo izvedli, 
kar smo načrtovali v proračunu.“

V Avstriji poklic kmeta 
na drugem mestu – takoj za 
zdravnikom

Če je poklic kmeta v Avstriji po ugledu na drugem mestu 
takoj za zdravnikom, je v Sloveniji še vedno zapostavljen 
in daleč zadaj na lestvici, zato ni nič nenavadnega izjava: 
»Škoda te je za kmeta, ko pa imaš tako dobre ocene.« Tukaj 
lahko mediji po mnenju mladih kmetov odigrajo pomembno 
vlogo in pomagajo pri zavedanju, da je samo kmet tisti, ki 
pridela hrano, poklic kmeta pa je resda zahteven, vendar 
tudi s številnimi prednostmi, med katerimi so neodvisnost, 
saj je kmet sam svoj šef, svobodna razporeditev dela, delo v 
naravi in z živalmi. 

Kaj sploh je stavbna pravica? 
Stavbna pravica kot oblika javno-zasebnega partnerstva je 

postala zadnja leta precej aktualna. Gre za to, da se podeli stavb-
na pravica zasebniku, ki gradi na občinski zemlji. Dokler občina 
tega ne odplača, bodisi z najemnino bodisi z odkupom, je zgrajeni 
objekt v lasti zasebnika. Čeprav je jasno, da bodo na koncu in-
vesticijo občine morale poplačati, pa si tega pogosto ne štejejo v 
dovoljeno zadolževanje. Najpogostejši razlog za ustanovitev stav-
bne pravice je izogib neposrednemu zadolževanju občine, kar pa 
lahko pomeni tudi, da bo investicija za občino na koncu dražja.
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Sodelovalo je 11 ekip. Med njimi eki-
pa iz hrvaške Cestice, pa tudi ekipa iz 
Dobove, kjer podobno kot v Dornavi 
ohranjajo tradicijo pustovanja. Dor-
navčane in Dobovčane vežejo že dol-
goletna prijateljstva. Ekipa, ki je prišla 
iz najbolj oddaljenega kraja, je bila iz 
Blagovice pri Trojanah. „Pridružila so se 
nam prijateljska društva, s katerimi so-
delujemo. Med obiskovalci so bili tako 
predstavniki društva Izlet dobre volje iz 
Štor in motoristi iz Globokega pri Bre-
žicah. Dornavske cigane in naše prire-
ditve poznajo po vsej Sloveniji, s števil-
nimi društvi smo v letih druženja spletli 
tesne vezi,“ je povedala predsednica 
ED Cigani Dornava Anica Slodnjak.

Krompir so ekipe pripravljale po 
čisto klasičnem receptu: maščoba, 
čebula, krompir, brez posebnih dodat-
kov. Kulinarični izdelek je ocenjevala 
komisija. Strokovna vodja je bila Mar-
tina Žibrat iz TV-oddaje Gostilna išče 
šefa, trije člani pa so bili predstavniki 
organizatorjev. Vse ekipe so za sode-
lovanje prejele priznanja, prve tri uvr-
ščene pa pokale. Najboljši krompir je 
pripravila ekipa Turističnega društva 
Podlehnik, drugouvrščena je bila ekipa 
Društva gospodinj Vitomarci in tretje-
uvrščena ekipa Društva žena Rogatec. 
Pokal za najlepše dekorirani krompir 
si je prislužilo Društvo kmečkih žena 
Trnovska vas, pokal za naj krompirček 

obiskovalcev pa so domov odnesli čla-
ni Turističnega društva Dobova.

Prireditev ni imela samo kulinarične-
ga in družabnega značaja, temveč tudi 
etnografskega. Društvo ED Cigani je 
na ogled postavilo številne eksponate, 
ki jih hranijo in v času fašenka tudi upo-
rabijo (kostume, orodja, pripomočke 
…). Posebej zanimiva je bila cigo kofe-
tarija. Kavico so kuhali na štedilniku na 
trdo gorivo, kurili pa s koruznimi stro-
ki. Privlačen je bil tudi srečelov. Obi-
skovalci niso žrebali srečk, temveč so 
si dobitke izbirali kar sami. Zaviti so bili 
sicer v časopisni papir, tako da ni bilo 
moč videti, kaj se pod papirjem skriva.

Mojca Zemljarič

Dornava � Družili so se na Krompirfestu

Prvo mesto Podlehničanom
Etnografsko društvo (ED) Cigani Dornava, ki združuje okoli 140 članov, je tudi letos priredilo 
Krompirfest, kulinarično in družabno prireditev, na kateri se ekipe pomerijo v pripravi praže-
nega krompirja.
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Eni so pražili krompir, drugi kuhali cigo kavico …

Tudi letos vljudno 
vabimo, da se šesto 
leto zapored udeležite 
prireditve

Gre za dobrodelno glasbeno prire-
ditev, ki jo družba Radio-Tednik Ptuj 
pripravlja v sodelovanju s poslovni-
mi partnerji, in sicer z družbo SAVA 
Hotels & resorts (Terme Ptuj), Centri 
za socialno delo (ob podpori Mini-
strstva za delo družine in socialne 
zadeve), Sožitjem – zvezo društev, 
Zvezo prijateljev mladine Slovenije 
in drugimi socialno-humanitarnimi 
organizacijami v Sloveniji in Hrvaški.

Osnovni cilj in poslanstvo projekta 
je sporočiti širši javnosti, da življe-
nje ni vsakodnevno rutinsko iska-
nje »problemov in skrbi«, ampak je 
želja in volja po lepem, pozitivnem, 
po malenkostih, ki osrečujejo in da-
jejo trenutkom sobivanja največjo 

vrednoto »biti tu, živeti ter doživeti 
trenutke vsakdana«.

Prireditev je Radio-Tednik Ptuj 
prvič organiziral v letu 2014, da bi 
ponovno identifi cirali družbeno-mo-
ralne vrednote, ki so v globoki krizi. 
V tem obdobju izvajanja projekta je 
bilo eden izmed pomembnih par-
tnerjev tudi Ministrstvo za delo, dru-
žino in socialne zadeve, ki je avtobu-
snemu prevozniku delno subvencio-
niralo prevoze skupin iz Slovenije.

Dogodek 2019
Članom povabljenih socialno-

humanitarnih organizacij iz vse 
Slovenije bomo tudi letos omogočili 
brezplačne avtobusne prevoze do 
Term Ptuj ter brezplačen koncert 
z znanimi slovenskimi in hrvaškimi 
glasbeniki. Ob tem pa bodo 
povabljenci doživeli kopalni dan v 
igrah, zabavi in smehu.

Tudi letos bomo medse povabi-
li: prejemnike socialnih pomoči iz 
Centrov za socialno delo, rejence in 

rejnike, uporabnike posebnih social-
novarstvenih zavodov (Dornava, Ig, 
Črna na Koroškem, Vipava, Hrasto-
vec …), nevladne organizacije (Oza-
ra, Šent, projekt Človek, Sožitje), 
Zvezo prijateljev mladine RS, prav 
tako tudi prostovoljce, ki s svojo pri-
zadevnostjo in pozitivnim zgledom 
delujejo v splošno dobro. Ob tem 
se naš projekt širi preko slovenskih 
meja in bomo v našo sredino tretje 
leto zapored povabili otroke in mla-
dostnike iz varaždinskega območja 
sosednje Hrvaške.

Kot smo navedli, bo prireditev 
ponovno glasbeno obarvana, saj 
bomo v večernem terminu izvedli 
koncert glasbenih gostov, ki nas že 
od začetka spremljajo na tej poti, kot 
tudi drugih priznanih in uveljavljenih 
slovenskih in hrvaških glasbenih 
umetnikov.

Ta edinstveni dogodek bo potekel 
26. 6. 2019 čez cel dan v Termah Ptuj, 
ob 17. uri pa se bo začel koncert na-
stopajočih glasbenikov.

Drago Slameršak, direktor

VSI SKUPAJ SMO ZA
enakost, prijateljstvo, sopomoč ...
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Nogometaši Aluminija so začeli 
drugi teden priprav na novo sezo-
no, v najbolj napornem delu pa so 
se jim pridružili nekateri igralci na 
preizkušnji. 

»Že pred začetkom priprav smo 
napovedali, da se nam bodo na tre-
ningih predstavili nekateri igralci na 
preizkušnji. Njihova naloga je, da s 
svojim delom in znanjem prepričajo 
strokovno vodstvo, da bi bili za nas 
resnično okrepitve. Trenutno je z 
nami trojica, predvidoma pa bodo 
v naslednjih tednih prišli še neka-
teri. Seveda si želimo čim prejšnje 
zapolnitve igralskega kadra, saj bi 
to olajšalo delo trenerjem pri uigra-
vanju ekipe, a v isti sapi poudarjam, 
da bomo pri izbiri okrepitev izje-
mno previdni in dosledni. Napak si 
praktično ne smemo dovoliti, saj so 
naša sredstva omejena,« je dejal di-
rektor NK Aluminij Borut Arlič. 

Trenutno pod vodstvom trenerja 
Slobodana Gruborja vadijo Slove-
nec Matic Marcius, Nigerijec Mu-
sefi o Ashiru in nogometaši iz BiH 
Ahmed Hasinović. 

Matic Marcius je 22-letni krilni 
napadalec, ki je nogometno šolo 
opravil v Celju, od februarja 2017 
do februarja 2018 pa je igral tudi 

za ptujsko Dravo. Pot ga je vmes 
zanesla k ljubljanskemu Bravu, 
nazadnje pa je bil član Brd. V 2. 
ligi je v končani sezoni na 27 tek-

mah dosegel 12 zadetkov. Nekaj 
izkušenj ima tudi z igranjem v 1. 
ligi, saj je za Celje zaigral na šestih 
tekmah. 

Musefi o Ashiru je 24-letni Nigeri-
jec, za katerim je zanimiva pot, saj 
je leta 2013 še kot najstnik prišel v 
Evropo in zaigral v mlajših selekci-
jah danskega kluba Midtjylland. Na 
Danskem je ostal tri leta, nato pa je 
igral še na Slovaškem in na Češkem. 
Nazadnje se je dokazoval v slova-
škem Spartaku Trnava. Gre za kril-
nega napadalca, po potrebi lahko 
zaigra tudi na mestu vezista. 

Tretji igralec na preizkušnji v 
Kidričevem je Ahmed Hasinović iz 
BiH. Visoki 20-letni napadalec je bil 
v zadnji sezoni član HNK Čapljina, ki 
igra v 2. ligi BiH, na 26 tekmah pa je 
dosegel 8 zadetkov. 

Posebno zanimivost predsta-
vlja treniranje Bobana Joviča. Gre 
za 27-letnega nekdanjega člana 
Aluminija, ki je z 18. leti leta 2009 
prestopil k Olimpiji, nato pa naredil 
kar lepo mednarodno kariero, saj 
je igral za poljska prvoligaša Wisla 
Krakov in Slask Wroclaw, nazadnje 
pa je bil član turškega Bursaspora. 
Po poškodbi se Jovič sedaj počasi 
vrača na nogometne zelenice, ob 
idealnem razpletu pa obstajajo 
možnosti, da z nekdanjim klubom 
tudi sklene sodelovanje. 

JM

Nemanja Jakšić je med navijači 
kidričevskega kluba eden najbolj 
priljubljenih igralcev. 23-letni Srb 
jih je prepričal predvsem z izjemno 
borbenostjo in kolektivnim duhom, 
zato si je ekipo brez njega že kar 
težko predstavljati. 

Nekdanji mladinec Crvene zvez-
de je v Slovenijo prišel na začetku 
leta 2016, in sicer v Zavrč, po zatonu 
haloškega kluba pa se je še isto leto 
preselil v Kidričevo. »Z Aluminijem 
začenjam četrto sezono sodelova-
nja, sem že kot domačin (smeh). 
Tukaj se odlično počutim, med 
soigralci imam odlične prijatelje, 
našel sem punco, s tastom in taščo 
pa sem dobil tudi odlična navijača 
(smeh).«

Navijači te imajo zelo radi.
N. Jakšić: »To me seveda veseli, 

vsakemu igralcu je pomembno, da 
ga publika podpira. Vsem navija-
čem se za podporo zahvaljujem, 
na vsaki tekmi pa sem se in se tudi 
bom v prihodnje trudil, da to njiho-

vo zaupanje upravičim.«
Začenjate nove priprave, odmor 

je bil zelo kratek.
N. Jakšić: »Odmor sem preživel 

v redu, čeprav sem moral zaradi 
rehabilitacije poškodbe vsak dan 
delati vaje. Bilo je kratko, a vseeno 
dovolj za napolnitev baterij.«

Kakšno pa je dejansko stanje s 
tvojo poškodbo?

N. Jakšić: »Imel sem poškodova-
no tetivo stegenske mišice, reha-
bilitacija pa sedaj traja že približno 
deset tednov. Vse je potekalo po 
načrtih, zaenkrat kaže dobro. Ko-
nec tedna bi moral na zadnji pre-
gled z magnetno resonanco, kjer 
bodo še enkrat pregledali, ali se je 
vse zacelilo tako, kot je potrebno. 
Če bo rezultat dober, se bom prid-
ružil ekipi. 

Vsakemu športniku je ob po-
škodbi težko gledati soigralce, ko 
jih lahko samo spremljaš s strani, 
pomagati pa ne moreš – veliko lažje 
je igrati.«

»Iz vsega se je treba 
nekaj naučiti«

V pretekli sezoni si odigral prib-
ližno polovico tekem, zvečine v je-
senskem delu sezone: kako bi sam 
opisal to sezono?

N. Jakšić: »Z uvrstitvijo na 6. mes-
to smo naredili lep uspeh, največji v 
zgodovini kluba. Lahko bi bilo tudi 
boljše, konec koncev pa moramo 
biti z doseženim zadovoljni. Moje 
mnenje je, da tudi v drugem delu 
sezone nismo igrali slabo, manjkale 
pa so malenkosti, ki so nam prepre-
čile pot v evropska tekmovanja. A 
nič za to, iz tega se je treba nekaj 
naučiti in se usmeriti v prihodnost.«

Kakšni bodo cilji v prihajajoči 
sezoni?

N. Jakšić: »Zaenkrat ni še nič 
določenega, znova bomo šli moti-
virani iz tekme v tekmo, potem pa 
bomo videli, kam nas bo to pripelja-
lo. Imamo zelo dobro ekipo, štela 

pa bo vsaka točka.«
Kakšne pa so tvoje želje v nogo-

metu v prihodnje?
N. Jakšić: »Najprej si želim, da bi 

bil zdrav! Normalno je, da športniki 
vedno težimo k boljšim igram in ve-
čjim klubom, vsi imamo svoje cilje. 
A se s tem ne obremenjujem pre-
več, najprej je treba s to ekipo na-
rediti rezultat, potem pa lahko tisti 
najboljši računajo na odmevnejše 

prestope. Tudi sam se želim preiz-
kusiti v kakšni močnejši ligi, verja-
mem tudi, da sem tega sposoben, 
a zaenkrat ostajam potrpežljiv in se 
trudim dokazovati v Aluminiju.«

V prejšnji sezoni so takšni pres-
topi uspeli Tahiraju, Kidriču in Glihi.

N. Jakšić: »Odšli so v dobre klube, 
kar so si tudi zaslužili. Prvo polovico 
sezone 2018/19 so odigrali vrhun-
sko, še posebej Francesco je bil iz-
jemen. Z njim se redno slišim, vsaj 
enkrat ali dvakrat na teden. Sedaj 
se bomo s Hajdukom pomerili še v 
prijateljski tekmi, smo se že dogo-
vorili, da se dobimo in pomenimo. 
Podobno je tudi s Kidro (Kidričem, 
op. a.), ki je odličen dečko.«

»Sredina je odlična, vse 
je urejeno«

Imate novega trenerja Sloboda-
na Gruborja, ki pa ga že poznate iz 
leta 2017.

N. Jakšić: »Poznamo se že, sedaj 
bomo poznanstvo hitro obnovili. Si-
cer pa, kar trener reče, to igralci de-
lamo. Naša prednost v tem primeru 
je, da se bomo lahko hitreje prilago-
dili njegovim zahtevam in zamislim, 
saj smo jih enkrat že spoznavali.«

Aluminij postaja stabilen prvo-
ligaš.

N. Jakšić: »To je super in sem za-
radi tega izjemno vesel. Sredina je 
odlična, vse je urejeno, pogoji za 
treniranje in igranje tekem so izjem-
ni. Sam si želim še kakšno stopnič-
ko višje, kar si celoten klub, igralci in 
vsi okoli nas tudi zaslužijo.«

Maribor je slovenski prvak, z 
njimi ste v pretekli sezoni osvojili 
le eno točko, zato pa ste bili veliko 
bolj uspešni proti Olimpiji, proti 
kateri ste osvojili kar šest točk.

N. Jakšić: »To je odvisno od leta 
do leta: sezono prej smo več točk 
osvojili proti Mariboru, letos pač 
proti Olimpiji. Jaz na vse tekme gle-
dam enako, na vseh sem enako mo-
tiviran, proti vsaki lahko osvojimo 
tri točke, pa naj igramo proti Mari-
boru, Olimpiji, Krškemu ali Celju. 

Posebej v zadnji sezoni izstopa 
zmaga 6:2 z Olimpijo, takrat so se 
vse situacije obrnile v našo korist – 
vsi kamenčki so se sestavili v čudo-
vit mozaik. Res pa je, da smo si tisti 
nujni del športne sreče zaslužili, saj 
vsak trening oddelamo 100 %, med 
seboj si pomagamo … Med vsemi 
odličnimi soigralci lahko omenim 
dva super fanta, Horvata in Mumi-
novića, ki sta najstarejša, a sta lah-
ko vzor vsem nam in nas resnično 
vse ostale dvigujeta na višji nivo.«

Jože Mohorič

Nogomet � Evropska tekmovanja: znani 
tekmeci slovenskih klubov v 1. in 2. predkrogu

Na sedežu Evropske nogometne zveze v Nyonu so v tem tednu iz-
žrebali pare 1. in 2. kroga kvalifi kacij za ligo prvakov in evropsko ligo. 

Maribor bo v 1. predkrogu za Ligo prvakov igral proti Valurju iz 
Reykjavika. Prva tekma bo 9. ali 10. julija na Islandiji, povratna pa v 
Mariboru. V primeru uspeha slovenske prvake v 2. predkrogu čaka 
zmagovalec obračuna med armenskim Araratom in švedskim AIK.

V 1. predkrogu za Ligo Evropa se bo Olimpija pomerila z latvijskim 
Rigasom, Mura z izraelskim Maccabijem iz Haife, Domžale pa z mal-
teškim Balzanom. Olimpija in Domžale bosta prvo tekmo igrala na 
domačem igrišču, Mura pa v gosteh. Prve tekme bodo 11., povratne 
pa 18. julija.

V primeru uspeha v 1. predkrogu čaka Muro na naslednji stopnički 
francoski Strasbourg, Olimpijo turški Malatyaspor, Domžale pa boljši 
iz obračuna med švedskim Malmöjem ter Ballymeno United (Severna 
Irska) oziroma Runavikom (Ferski otoki).

sta
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Nogomet � Nemanja Jakšić, NK Aluminij

»Z Aluminijem začenjam 
četrto sezono sodelovanja, 
sem že kot domačin«

Foto: Črtomir Goznik

Nemanja Jakšić: »Normalno je, da športniki vedno težimo k boljšim igram in večjim klubom, vsi imamo 
svoje cilje. A se s tem ne obremenjujem preveč, najprej je treba s to ekipo narediti rezultat, potem pa 
lahko tisti najboljši računajo na odmevnejše prestope.«

Nogomet � NK Aluminij

Na preizkušnji zanimiva trojica, 
trenira tudi nekdanji Šumar

Foto: Črtomir Goznik

Matic Marcius (Brda, beli dres) je v letošnji sezoni 2. lige dosegel 12 
zadetkov, trenutno je na preizkušnji pri Aluminiju.
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Med sezono so se na klopi Drave 
zvrstili trije trenerji, Simon Sešlar, 
Nikola Jaroš in Andrej Kvas. Novo 
sezono bo na klopi začel Muamer 
Vugdalić. To je že dokončno odlo-
čeno?

N. Čeh: »Da, z njim računamo 
na dolgoročno rešitev mesta tre-
nerja. Sam sem bil igralec, vem, da 
pogoste menjave trenerjev niso 
dobre, zato bo imel Vugdalič vso 
mojo podporo in podporo celotne-
ga upravnega odbora. Stvari bomo 
zastavili na daljši rok, kar ustreza 
tudi Vugdaliću, ki je bil uspešen 
igralec, pozna stvari, zato se jih bo 
lotil postopoma.«

Druga liga bo letos izjemno 
močna, v njej bodo igrali Gorica, 
Krško, Koper, Dob, Radomlje, Naf-
ta, Krka … 

N. Čeh: »Zavedamo se tega in se 
temu ustrezno pripravljamo. Treba 
bo povezati mladost in izkušnje, 
brez slednjih v takšni konkurenci 
ne bo šlo. Pričeli bomo iz ozadja, 
brez visokih in nerealnih ciljev. Lan-
sko sezono sem se pri napovedih o 
prvi ligi nekoliko opekel, letos sem 
glede tega bolj previden. Štelo bo 
samo trdo delo, le to bo pokazalo, 
kje smo v tem trenutku. Strokov-
no vodstvo ne bo imelo nobenega 
pritiska glede rezultatov, povsem 
pa zaupamo v njihove delovne 
sposobnosti. Po vsaki etapi bomo 
ovrednotili opravljeno in se dogo-
vorili za naprej. Glavnemu trenerju 

Muamerju Vugdaliću bosta poma-
gala pomočnik Tomaž Zorec in tre-
ner vratarjev Gal Ribič.«

Mladinska in kadetska ekipa sta 
spoznala vso težavnost tekmova-
nja v 1. ligi. Kako si sam videl to?

N. Čeh: »Bili so vzponi in padci, 
a praktično na nobeni tekmi, pa 
sem si jih ogledal kar nekaj, nis-
mo bili nadigrani. Bili smo dokaj 
enakovredni z vsemi, a 1. liga je 
vendarle težavno tekmovanje, 
kjer ne moreš pričakovati deset 
priložnosti na tekmo, ampak dve 
ali tri in te je potrebno izkoristiti. 
Če jih ne izkoristiš, se hitro znajdeš 
v zaostanku, potem pa vse postaja 
težje in težje.

Veliko smo se naučili, na svoji 
koži smo spoznali razliko med 2. in 
1. ligo in s temi izkušnjami smo že 
začeli stabilizirati ekipo in se osre-
dotočati na naslednjo sezono. Se-
daj točno vemo, kakšna je 1. liga, kaj 
moramo popraviti. Želimo se vrniti 
med elito.«

Kakšna trenerska ekipa bo v 
mladinski šoli delala naslednjo se-
zono?

N. Čeh: »V selekciji U-19 (mladin-
ci) bo trener še naprej Andrej Kvas, 
pomočnik bo Denis Krajnc. Selek-
cijo U-17 (kadete) bo prevzel Aleš 
Jurčec, ki je doslej vodil ekipo U-15. 
To bova vodila midva z Branetom 
Smodišem, ki je doslej vodil člane 
Dobrovc.«

Jože Mohorič

Članska ekipa Drava Dakinda Ptuj 
je v 2. ligi v sezoni 2018/19 osvojila 
končno 7. mesto, pred mesecem 
pa uspešno prestala licenciranje za 
naslednjo sezono 2019/20. Mladin-
ska in kadetska vrsta nista izpolnili 
zastavljenega cilja, obstanka v 1. 
ligi, a trdote tega oreha so se na 
Ptuju zavedali že takoj ob vstopu 
med elito. Z novim podpredsedni-
kom Nastjem Čehom smo se pogo-
varjali o pretekli sezoni in pripravah 
na naslednjo, ki bo v konkurenci 
Gorice, Kopra, Nafte, Doba, Rado-
melj, Krke, Doba in preostalih zno-
va izjemno zahtevna.

Pred tedni je bila izvedena izre-
dna skupščina, na kateri je bilo jas-
no povedano, da podjetje Dakinda 
ostaja podpornik Drave.

N. Čeh: »Sezona je bila za nas 
zelo turbulentna, takšno pa je bilo 
leto tudi za Dakindo, saj so v Nigeriji 
potekale volitve, ki tam s sabo obi-
čajno potegnejo veliko sprememb, 
ki jih tukaj težko računamo. Zaradi 
določenih zamud pri izplačilih je na 
Ptuju takoj prišlo do različnih nami-
govanj in negativizma. Sedaj se je 
to stabiliziralo, veliko stvari za nazaj 
je že urejenih, za preostale pa tudi 
računamo, da jim bomo čim prej za-
prli. Dakinda je res še naprej priprav-
ljena na skupno pot, ob tem pa smo 
tudi razširili upravni odbor s svežimi 
močmi, saj želimo v prihodnje pre-
prečiti nihanja v poslovanju. Res sem 
vsem hvaležen za angažiranje, a klub 
preprosto za delovanje potrebuje 
redna sredstva in angažirane ljudi na 
vplivnih mestih v gospodarstvu.

Klub je velik zalogaj za 
vodenje, sam sem sprejel 
vlogo podpredsednika, 
ker sem pač dosegljiv 24 
ur na dan in lahko urejam 
potrebno dokumentacijo. 
Sicer bi si sam na tem 
mestu želel videti vplivne 
ljudi iz gospodarstva, sam 
bi se z veseljem umaknil 
ob igrišče, k mladim.«

Že med samo sezono ste precej 
pocenili delovanje članske ekipe, 
nekateri najdražji igralci so pozimi 
zapustili Ptuj.

N. Čeh: »To je res, a kljub temu je 
ustroj kluba velik in je zato potreb-
nih kar nekaj sredstev za normalno 
delovanje. Gre vendarle za 2. ligo, v 
nogometu pa danes številni vlagajo 
kar znatna sredstva. Sam menim, 
da smo kljub pocenitvi imeli kako-
vostno ekipo, saj v končni fazi ni 
vse odvisno od denarja. Nekateri 
domači mladi igralci so v pol leta 
pokazali, da so iz pravega testa. Ne-
kaj zaporednih zmag v zaključku se-
zone so najboljši pokazatelj tega.«
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Lovenjak v Velenje
Kakšen igralski kader bo imel novi trener na voljo? Ogledal si je 

vse zadnje tekme Drave v pravkar zaključeni sezoni, nek občutek je 
zagotovo že dobil.

N. Čeh: »Igralski mozaik v tem trenutku še intenzivno sestavljamo! 
Nekateri igralci so že podpisali nove pogodbe, med njimi so vratarji 
Žan Hrastnik, Anej Milič in Tibor Cajnko, slednji bo verjetno posojen 
Podvincem v 3. ligo. Od igralcev bodo na Ptuju ostali še Mitja Rešek, 
Timotej Mate, Matevž Kukovec, Niko in Jaka Vajda, Nelson ter Jasmin 
Dedič, pridružili pa se jim bodo nekateri fantje iz mladinske ekipe, iz-
stopni letniki, omenim lahko Bresta, Gojkoška in Živiča. Nekateri bodo 
odšli tudi na posojo v Podvince, s katerimi imamo dobro sodelovanje. 
Pomembno je, da ti mladi igrajo, da si nabirajo izkušnje v čim bolj ka-
kovostnem rangu tekmovanja, saj le tako lahko hitreje napredujejo. 
Vsi se zavedamo, da je prehod iz mladinskega v člansko vrsto težak, 
razkorak je velik, zato je kakšna vmesna stopnička dobrodošla za vse.

Pripravam se bo pridružil tudi Nemanja Ivanov, z njim se bomo tudi 
poskušali dogovoriti za sodelovanje. Neznan zaenkrat ostaja status 
Marka Marciuša in Matea Braniloviča.

Jasno je, da bodo nekateri zapustili Ptuj, tako se Anton Rogina vra-
ča v Kidričevo, na izhodnih vratih pa so tudi Žiga Goljat, Leon Mar-
tinčević, Matej Šošterič, Miha Pšajd, Rok Zorko, Tim Martič in Luka 
Lovenjak. V slednjega smo v zadnjih dveh letih polagali velike upe, mu 
nudili priložnost za dokazovanje v 2. ligi pri članih, sedaj pa vseeno 
odhaja v velenjski Rudar. Pri tem je nekaj grenkega priokusa, a smo se 
morali s tem sprijazniti.

Smo v dogovoru še z nekaterimi igralci za prihod na Ptuj, med dru-
gim tudi iz mladinske vrste Maribora. Tako smo že sklenili sodelovanje 
s Franom Šlambergerjem. Več pa v tem trenutku ne morem povedati, 
saj pogovori še potekajo.«

Nogomet � Nastja Čeh, Drava Dakinda Ptuj

»Treba bo povezati mladost in 
izkušnje, brez slednjih v močni 
konkurenci ne bo šlo«

Foto: Črtomir Goznik

Nastja Čeh: »Z Vugdaličem računamo na dolgoročno rešitev mesta trenerja. Sam sem bil igralec, vem, 
da pogoste menjave trenerjev niso dobre, zato bo imel Vugdalič vso mojo podporo in podporo celotnega 
upravnega odbora. Stvari bomo zastavili na daljši rok.«

Foto: Črtomir Goznik

Luka Lovenjak je bil v zadnjih dveh letih predstavljen kot velik up ptujskega nogometa, sedaj se seli k 
velenjskemu Rudarju. 

Na straneh Štajerskega tednika 
smo že pisali o tem, da bo letos 
prišlo do sprememb v 3. nogome-
tnih ligah. Dosedanje štiri lige, v 
katerih je tekmovalo 38 ekip, bosta 
nadomestili dve – vzhodna in zaho-
dna skupina, v vsaki pa bo prostora 
za 14 ekip.

V športnem dnevniku EkipaSN 
so pred dnevi zapisali, da so pravila 
glede popolnitve lig jasno napisana 
in da glede tega problemov ne bi 
smelo biti. Resnica je, da je težav kar 
nekaj. „Razlog je zelo preprost, a po 
drugi strani skrb vzbujajoč, saj šte-
vilni klubi v takšnem sistemu tret-
jeligaškega tekmovanja ne najdejo 

svojega interesa. Zaradi marsičesa, 
toda v največji meri je to povezano 
s pomanjkanjem denarja, logična 
posledica tega pa je, da številni ne 
morejo izpolniti pogojev licencira-
nja. Žal je izboljšanje kakovosti, kar 
naj bi bil osnovni razlog za krčenje 
tretjeligaške družine, potisnjeno v 
ozadje,“ so zapisali v EkipiSN.

Da številni klubi ne vidijo intere-
sa v tem tekmovanju, je bilo jasno 
že ob pogledu na pare dodatnih 
kvalifi kacij za napredovanje v 3. ligo 
vzhod. Boju za napredovanje so 
se tako vnaprej odpovedali prvaki 
MNZ Celje (Šoštanj) in prvaki Po-
murske lige (Rakičan), interes sta 

pokazala le prvaka 1. lige MNZ Ma-
ribor (Brunšvik) in Superlige MNZ 
Ptuj (Podvinci). Edino kvalifi kacijsko 
tekmo je dobil Brunšvik (2:1).

Kaj kmalu pa je postalo jasno, da 
interesa nima še nekaj ekip, zato so 
iz NZS na nekaj naslovov poslali po-
sebna vabila za nastopanje v 3. ligi 
vzhod. Eno izmed njih je prišlo tudi 
na naslov NK Podvinci, kjer se po 
neuradnih informacijah nagibajo k 
temu, da bi ga sprejeli. Bodo tako 
v naslednji sezoni v 3. ligi vzhod iz 
MNZ Ptuj nastopali Videm, Kety 
emmi Bistrica in Podvinci? Razplet 
se zdi precej verjeten …

JM

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Podvincev so kot prvaki Superlige MNZ Ptuj igrali v kvalifi kacijah za napredovanje v 3. 
ligo vzhod, kljub porazu pa so naknadno prejeli vabilo za sodelovanje v 3. ligi.

Nogomet � 3. SNL vzhod

V 3. ligo tudi NK Podvinci?

REZULTATI 5. KROGA: UŠR 
Cvetlin – Vulkanizerstvo Kaučevič 
Draženci 1:3, KTED Koranti Demo-
ni – ŠD Selan 1:5, ŠD Žetale – ŠD As 
Generali 0:0, Društvo mladih Pod-
lehnik – UŠR Višnjica & Still Tran-
sporti 1:6, ŠD As – DF Mont 3:1.

ZAOSTALE TEKME: Vulkani-
zerstvo Kaučevič Draženci – ŠD 
Selan 1:5, ŠD As Generali - KTED 
Koranti Demoni 3:7, UŠR Višnjica 
& Still Transporti – ŠD Žetale 3:1, 
Vulkanizerstvo Kaučevič Draženci 
– KTED Koranti Demoni 3:0, UŠR 
Višnjica & Still Transporti – DD 
Mont 5:1.

1. ŠD SELAN 5 5 0 0 26:3 15
2. ŠD AS 5 5 0 0 15:4 15
3. UŠR VIŠNJICA  5 4 0 1 18:9 12
4. KAUČEVIČ DRAŽENCI 5 3 0 2 16:10 9
5. DF MONT 5 2 1 2 13:13 7
6. KORANTI DEMONI 5 2 0 3 11:14 6
7. UŠR CVETLIN 5 1 0 4 8:13 3
8. DM PODLEHNIK 5 1 0 4 9:19 3
9. ŠD ŽETALE 5 0 2 3 5:14 2
10. ŠD AS-GENERALI 5 0 1 4 4:26 1  

Najboljši strelci: 7 zadetkov: 
Jaka Mesarič (ŠD Selan); 6 zadet-
kov: Primož Pernek (ŠD AS) in Žan 
Plajnšek (ŠD Selan). 

RAZPORED 6. KROGA (PETEK, 
21. 6.): ob 19.00: ŠD As – ŠD Selan; 

ob 19.35: UŠR Cvetlin – ŠD Žetale; 
ob  20.10: Društvo mladih Podlehnik 
– KTED Koranti Demoni; ob 20.45: 
DF Mont – Vulkanizerstvo Kaučevič 
Draženci; ob 21.20: ŠD As Generali – 
UŠR Višnjica & Still Transporti.

RAZPORED 7. KROGA (PETEK, 21. 
6.): ob 21.55: Društvo mladih Pod-
lehnik – ŠD Selan; ob 22.30: UŠR 
Cvetlin – KTED Koranti Demon i; 
ob 23.05: Vulkanizerstvo Kaučevič 
Draženci – ŠD Žetale; ob 23.40: DF 
Mont – ŠD As Generali. Tekma UŠR 
Višnjica & Still Transporti – ŠD As je 
prestavljena na kasnejši termin.

UR

Mali nogomet � Poletna liga ŠD As
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V Celju je v soboto 
in nedeljo potekal 
atletski pokal Slovenije. 
Na zanimivem in 
kakovostnem tekmovanju 
so nastopili praktično vsi 
najboljši slovenski atleti in 
atletinje. 

Martina Ratej je prvi dan tek-
movanja v Celju prav v zadnjem 
poskusu v metu kopja vrgla 61,58 
metra in izpolnila normo (61,50 m) 
za svetovno prvenstvo, ki bo med 
28. septembrom in 6. oktobrom v 
Dohi. To imata izmed slovenskih 
predstavnikov le še Maruša Mišmaš 
na 3000 m zapreke in Tina Šutej v 
skoku s palico.

Na dvodnevnem atletskem po-
kalu je sicer v obeh konkurencah, 
tako moški kot ženski, slavil Lju-
bljanski Mass. Pri dekletih so Ptu-
jčanke osvojile dovolj točk za 6. 
mesto, fantje so bili dve mesti nižje. 

Drugi dan tekmovanja je močan 
veter preprečil boljše dosežke, saj 
je včasih pihal tudi z več kot štiri-
mi metri na sekundo v prsi, pa tudi 
obratno.

Med člani Atletskega kluba Ptuj 
je bil znova v ospredju Kristjan Čeh, 
ki pa se mu ni uspelo približati nor-
mi za nastop na svetovnem prven-
stvu (65 metrov), njegov najboljši 
dosežek je znašal 60,97 metra. „Na 
treningu v petek sem metal zelo 
dobro, na samem tekmovanju pa 
me je v nedeljo zmotil močan ve-
ter, ki mi ne ustreza. Ne znam ga 
namreč še tako izkoristiti v izmetu, 
da bi mi pomagal in me zavira. Še 
vedno pa verjamem, da lahko letos 
dosežem normo za SP, kar pomeni, 

da moram izboljšati tudi državni re-
kord Igorja Primca,“ je o nastopu v 
Celju povedal Čeh. 

Zmagi v metu diska je Čeh dodal 
še 2. mesto v metu krogle. Na drugi 
stopnički je pristal tudi Jurček Kor-
pič Lesjak v metu kladiva. Le nekaj 
centimetrov pa so od podobnega 
dosežka delili Žana Vihra v skoku v 
daljino. 

Pri dekletih je dve zmagi, v suva-
nju krogle in prvi dan v metu diska, 
dosegla Veronika Domjan. A z izi-
dom v disku ni bila zadovoljna, saj je 
daleč od norme za SP. Maja Bedrač 
je boljšo uvrstitev dosegla v teku na 
100 metrov z ovirami, kjer je osvoji-
la 2. mesto. 

Atletski pokal Slovenije, 
rezultati:
posamično, moški:
kladivo:
1. Nejc Pleško (Oli) 71,17
2. Jurček Korpič Lesjak (Ptuj) 57,44
3. Gaj Černigoj (Mass) 50,67
- 100 m (+0,6 m/s):
1. Tilen Ovniček (Krk) 10,66
2. Matevž Šuštaršič (Krk) 10,66
3. Žiga Benko (Kla) 10,90
9. Grega Pavlovič (Ptuj) 11,21
krogla:
1. Blaž Zupančič (Mass) 18,78
2. Kristjan Čeh (Ptuj) 15,55
3. Andrej Kostarakov (Kro) 14,16

daljina:
1. Nino Celec (ASB) 7,37
2. Dino Subašič (Vel) 7,12
3. Andraž Durjava (Krk) 7,04
5. Žan Viher (Ptuj) 6,95
disk:
1. Kristijan Čeh (Ptuj) 60,97
2. Tadej Hribar (Krk) 59,01
3. Andrej Kostrakov (Kro) 48,21
ekipno, moški (20 ekip):
1. Mass Ljubljana 418,5 točk
2. Kladivar Celje 234,5
3. Kronos Ljubljana 219
8. AK Ptuj 46
ženske, krogla:
1. Veronika Domjan (Ptuj) 14,15
2. Valentina Vavdi (ASB) 13,53
3. Tjaša Križan (Pmb) 13,15
disk:
1. Veronika Domjan (Ptuj) 55,30
2. Hana Urankar (Kla) 43,07
3. Liza Lap (Mass) 42,68
4. Zala Cunk (Ptuj)  37,95
100 m ovire (+0,9):
1. Joni Tomičić Prezelj (Oli) 13,40
2. Maja Bedrač (Ptuj) 14,47
3. Lara Jagodnik (Kro) 14,75
kladivo:
1. Barbara Špiler (Bre) 67,59
2. Claudia Štravs (Oli) 62,77
3. Lina Čater (Kla) 56,33
6. Sara Serdinšek (Ptuj)  42,21
daljina: 
1. Neja Filipič (MASS) 6,54
2. Nika Ude(Kro) 5,98
3. Manca Starašinič (Mass) 5,93
5. Maja Bedrač (Ptuj) 5,77
ženske (23 ekip):
1. Mass 425
2. Kronos 260
3. Kladivar 235
6. AK Ptuj 59

sta, JM

Ekipno prvenstvo 
Slovenije U-14: Ptujčani 
do medalj tudi v 
štafetnih tekih

V Radovljici je konec tedna pote-
kalo ekipno prvenstvo Slovenije za 
kategorije U-12 in U-14. Ptujski klub 
so pod vodstvom trenerja Aleša 
Belšaka zastopali tekmovalci v ka-
tegorijah pionirjev in pionirk U-14. 
Ekipno so dekleta osvojila 7. mesto 
med 20 sodelujočimi ekipami, med 
fanti pa 8. mesto med 16 ekipami.

Med posameznicami so najboljši 
rezultat – 3. mesto – dosegla dekleta 
v štafeti 4-krat 200 metrov (786 točk), 
nastopile so Taja Pučko, Ela Miklošič, 
Pia Klasinc in Maja Kostanjevec. Med 
dekleti je sicer izstopala Zoja Sluga, ki 
je zmagala v skoku v daljino (5,15 m), 
3. mesti pa je osvojila še v skoku v vi-
šino ter suvanju krogle. Tretja so bila 
dekleta tudi v štafeti 4-krat 100 me-
trov v sestavi Taja Pučko, Pia Klasinc, 
Maja Kostanjevec in Zoja Sluga. Blizu 
najboljših treh, na 4. mesto, so se uvr-
stile še Maja Kostanjevec v tekih na 
60 in 200 metrov z ovirami ter Taja 
Pučko v skoku v daljino.

Med fanti sta do prvih treh mest 
prišla Žan Ritlop v skoku v daljino in 
Marcel Merc v teku na 200 metrov 
z ovirami.

Sestava AK Ptuj na tekmovanju 
v Radovljici: Zoja Sluga, Taja Puč-
ko, Ela Miklošič, Pia Klasinc in Maja 
Kostanjevec, Katarina Simonič, 
Veronika Vera Muršec, Žan Ritlop, 
Marcel Merc, Andraž Petrovič, Enej 
Stanovnik.

Rezultati, ekipno, 
dekleta: 
1. Mass Ljubljana 7801
2. Triglav Kranj 7740
3. Kranj 7504
4. Kronos Ljubljana 7232
5. Radovljica 7100
6. Krka Novo Mesto 6996
7. AK Ptuj 6967

Fantje: 
1. Kronos Ljubljana 7109
2. Mass Ljubljana 6924
3. Krka Novo mesto 6510
4. Velenje 5796
5. Radovljica 5333
6. Triglav Kranj 4173
7. Poljane Maribor 3885
8. AK Ptuj 3885

Atletika � Pokal Slovenije v Celju

Ratejevi norma za SP, Čeha oviral veter

Kristjan Čeh na zmagovalnem odru tekmovanja v Celju

Ekipa AK Ptuj na tekmovanju v Radovljici

Poletje 2019 na morju v družbi Radia-tednika Ptuj  
in turistične agencije TA-ATP

POSTATI NAROČNIK ŠTAJERSKEGA TEDNIKA SE RESNIČNO SPLAČA!Do nagrade ste upravičeni novi naročniki, ki pred tem vsaj 6 mesecev niste bili naročeni na Štajerski 
tednik in se zavežete, da boste naročnik ostali vsaj eno leto.

Vsi, ki želite v letošnjem poletju preživeti dan v »pravi družbi«, bodite naši prijatelji in 
obljubljamo vam čudovite trenutke v Simonovem zalivu pri Izoli.
Vsako soboto od 29. 6. do 31. 8. 2019 vas bomo peljali na nepozaben kopalni dan na 
slovensko morje.
Za vas smo skupaj s turistično agencijo TA-ATP pripravili posebna doživetja.
Enodnevna sprostitev na morju bo stala 15,00 EUR, za naročnike Štajerskega tednika 
pa velja nižja cena, 10,00 EUR.

Vabljeni – uživajte poletje z nami!
VVabblljjenii – užžiivajjte polletjje z nami!

Simonov zaliv

NOVI NAROČNIKI POZOR!
Posebno ponudbo smo pripravili za tiste, ki boste  

v obdobju od 2. 4. do 28. 6. 2019 sklenili naročniško 

razmerje za Štajerski tednik.

Brezplačno boste lahko uživali vse poletne sobote  

na morju (od 29. 6. do 31. 8. 2019).

Če torej želite 10 sobot brezplačnega in brezskrbnega uživanja na 
morju, postanite novi naročniki Štajerskega tednika.

Vsem tistim, ki boste z nami čez poletje potovali najmanj petkrat, bomo 
v soboto, 7. 9. 2019, podarili dodatni brezplačni kopalni dan v Simon-
ovem zalivu s pogostitvijo, dobro glasbo in druženjem z voditelji in 
novinarji Radia-Tednika Ptuj.

Informacije in rezervacije:  
Turistična agencija ATP, Kerenčičev trg 4, Ormož, tel.: 070 244 140.

Cena vključuje: avtobusni prevoz in kopanje.
Odhodi: vsako soboto ob 5.30 iz Ormoža in ob 6.00 iz Ptuja.
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Otroška nogometna šola Golge-
ter Hajdina je konec tedna uspešno 
izpeljala tudi 12. Turnir Golgeter Haj-
dina 2019 za mlade nogometaše. V 
športnem parku v Gerečji vasi se ga 
je udeležilo 50 ekip oz. več kot 550 
otrok.

V dveh dneh je potekalo tekmo-
vanje v šestih starostnih kategori-

jah, in sicer v soboto v kategorijah 
U-8, U-10 in U-13, v nedeljo pa še v 
kategorijah U-7, U-9 in U-11. Organi-
zatorji so znova poskrbeli za pozi-
tivno energijo tako otrok kakor tudi 
njihovih staršev in trenerjev. Turnirji 
ONŠ Golgeter so znani po tem, da 
istočasno potekata »dve zgodbi«: v 
tekmovalnem delu zmagujejo otro-

ci, v družabnem delu pa prednjačijo 
njihovi starši. Turnir so si ogledali 
tudi predstavniki Občine Hajdina, 
na čelu z županom Stanislavom 
Glažarjem, ki so bili nad potekom 
tekmovanja vidno navdušeni.

Vodja Otroške nogometne šole  
Golgeter Hajdina Sandi Mertelj je 
po turnirju povedal: »Organizacija 

takšnega turnirja nikakor ni eno-
stavna, a iz leta v leto nam gre bo-
lje. Brez pomoči staršev, ki pred in 
med turnirjem priskočijo na pomoč, 
turnirja ne bi mogli organizirati na 
tako visokem nivoju, zato se jim za 
njihov dragocen prispevek iskre-
no zahvaljujem. Vsako leto se nam 
pridruži približno 50 ekip, ki se iz 
leta v leto rade udeležujejo naše-
ga turnirja, ki je znan predvsem po 
sproščenem vzdušju, korektnem 
navijanju gledalcev ter predvsem 
otroški zabavi. Tudi po tekmovalni 
plati smo lahko zadovoljni, saj so 
vse naše ekipe ONŠ Golgeter Hajdi-
na prikazale odlične igre, kar priča o 
dobrem delu. Čestitke pa še enkrat 
vsem zmagovalnim ekipam in naj-
boljšim posameznikom.«

Vrstni red: 
- U-7 (10 ekip): 1. NK Podvinci;
- U-8 (8): 1. NK Miklavž, 2. NK Alu-

minij;
- U-9 (8): 1. NŠ Gorišnica, 2. NK 

Videm, 3. NK Podvinci, 4. NK Dor-
nava;

- U-10 (6): 1. NK Dobrovce;
- U-11 (10): 1. NK Mons Claudius, 

2. NK Miklavž, 3. NŠ Gorišnica, 4. NK 
Grajena;

- U-13 (5): 1. NK Drava Ptuj, 2. NK 
Miklavž, 3. NK Aluminij, 4. ONŠ Gol-
geter Hajdina, 5. NK Dornava.

UR

Športno društvo Hajdoše je v 
soboto organiziralo prireditev ob 
40-letnici delovanja. V sklopu prire-
ditve sta bila izvedena članski in ve-
teranski turnir, ki so se ga udeležile 
ekipe iz občine Hajdina. Tekme niso 
imele strogo tekmovalnega znača-
ja, v ospredju je bilo druženje.

Po odigranih tekmah je bil na 
sporedu uradni del, na katerem so 
bila podeljena priznanja doseda-
njim predsednikom (dva med njimi 
sta že preminula), prijateljskim dru-
štvom ter občini Hajdina in Športni 
zvezi občine Hajdina. Ob tej prilož-
nosti je bil izdan tudi bogat zbornik 

ŠD Hajdoše, ki ga je uredila Tjaša 
Glažar, izšel pa je ob pomoči Obči-
ne Hajdina. 

Prejemniki priznanj: 
- dosedanji predsedniki: Peter 

Kaučevič, Srečko Šilak, Dominik Po-
znič, Slavko Burjan, Branko Burjan, 
Alfonz Strnad, Stanko Glažar st., 

Edi Zajšek, Jože Zajšek, Jože Ornik, 
Gregor Glažar, Leopold Valh.

- društva: PGD Hajdoše, Društvo 
žensk Hajdoše, Kulturno društvo 
Valentina Žumra Hajdoše, Vaški 
odbor Hajdoše, ŠD Gerečja vas, ŠD 
Hajdina, ŠD Slovenja vas, ŠD Dra-
ženci in ŠD Skorba.

- občina: Občina Hajdina, Športna 
zveza Hajdina.

Predsednik ŠD Hajdoše Leopold 
Valh je ob tej priložnosti med dru-
gim povedal: „Klub je v vseh teh 
letih uspešno deloval in se razvijal 
na vseh področjih, veliko je bilo tudi 
vlaganj v izgradnjo in vzdrževanje 
ustrezne infrastrukture. Trud je 
vedno poplačan z nastopi domače-
ga kluba na domačem igrišču, ki je 
obenem tudi prostor za različna sre-
čanja in prireditve. Veliko nam pri 
delovanju pomaga občina Hajdina, 
ki ima na čelu z županom Stanisla-
vom Glažarjem za delovanje športa 
ustrezen posluh. Tudi v prihodnje 
si želimo podobno podporo, naše 
želje pa so v prihodnosti povezane 
z ustreznim vzdrževanjem sedanje 
infrastrukture in ureditvijo morebi-
tnih manjših izboljšav.“

JM
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Nogomet � 12. turnir Golgeter Hajdina 2019

S pomočjo staršev do turnirja presežkov

Nogomet � 40 let ŠD Hajdoše

Ob 40-letnici izdali zbornik

Utrinek z vesele podelitve priznanj najboljšim v kategoriji U-10

Foto: Tadej Horvat

Prejemniki priznanj

V nedeljo je bil v Bukovcih v or-
ganizaciji domačega športnega 
društva odigran zanimiv turnir – za 
33. Korantov pokal, na katerem 
so nastopile tri ekipe. Bukovčani, 
Stojnčani in Videmčani so odigrali 
tekme po sistemu vsak z vsakim s 
skrajšanim igralnim časom – dvak-
rat 30 minut. 

Začelo se je z izenačeno tekmo 
med Stojnci in Bukovci, v kateri so 
po streljanju 11-metrovk slavili do-
mačini. V drugi tekmi turnirja so bili 
tretjeligaši iz Vidma boljši od Stojn-
cev, čemur je sledila „fi nalna“ tek-
ma za končno 1. mesto na turnirju. 
Domačini so se pred svojimi navijači 
izkazali in se z minimalno zmago 
veselili končnega zmagoslavja na 
turnirju. 

Rezultati: Stojnci – Bukovci 2:2 
(po 11-m 5:6), Videm – Stojnci 2:0, 
Bukovci – Videm 1:0.

Vrstni red: 1. Bukovci, 2. Videm, 
3. Stojnci.

Za najboljšega igralca turnirja je 
bil proglašen vratar domače ekipe 
Aleš Horvat. 

NK Bukovci: Horvat, Medved, 
Bratuša, Ostroško, Štiberc, Prelog, 
M. Veršič, Hebar, Zorec, N. Veršič, 
Cebek, Kitak, Golob, Kelenc, Pinta-
rič. Trener: Miran Ljubec.

UR

Nogomet � Turnir v Bukovcih

Korantov pokal domačinom

Foto: Črtomir Goznik

Tekma med Bukovčani in Stojnčani se je po rednem delu razpletla z remijem, po streljanju 11-metrovk 
pa so slavili domačini.

Tenis � Na Ptuju turnir serije Tennis Europe 
(TE)

Na Ptuju v organizaciji domačega teniškega kluba Terme Ptuj 
poteka turnir TE v starostni kategoriji do 16 let, Terme Ptuj Open 
2019. Konec tedna bodo na sporedu zaključni dvoboji. Gre za ene-
ga od tekmovanj, na katerem imajo priložnost za dokazovanje med 
evropsko konkurenco najboljši slovenski igralci v tej starostni kate-
goriji, kar nekaj se jih je uvrstilo tudi v končnico tekmovanja. 

Poletna šola nogometa
Športna zveza občine Hajdina organizira v sodelovanju z ONŠ 

Golgeter Hajdina brezplačno poletno šolo nogometa za otroke od 
5. do 13. leta starosti. Šola nogometa bo pod strokovnim vodstvom 
potekala od 25. do 28. junija med 18. in 20. uro na igriščih ŠD Gerečja 
vas. 

Informacije: 041 355 247 (Sandi Mertelj). 

Poletna šola tenisa
Športna zveza občine Hajdina organizira v sodelovanju s Teniškim 

klubom Skorba brezplačno poletno šolo tenisa za otroke od 5. do 
15. leta starosti. Šola tenisa bo pod strokovnim vodstvom potekala 
ob 25. do 28. junija med 9. in 12. uro na igriščih Goya centra v Haj-
došah.

Informacije: 041 403 717 (Franc Mohorko).

Bowling � Preddopustniški turnir dvojic
V ponedeljek, 24. 6., Bowling center Ptuj vabi na 2. preddopust-

niški bowling turnir v dvojicah. Začetek tekmovanja bo ob 17. uri, 
prijavnina za par pa znaša 30 evrov (10 evrov gre za igre in hrano, 20 
evrov pa v denarni nagradni sklad za prva tri mesta: 1. mesto 50 %, 2. 
mesto 30 %, 3. mesto 20 %). V predtekmovanju se bodo igrale tri igre, 
v fi nalu najboljše polovice pa še dve igri. 

Prijave in informacije: (02) 749-33-50 ali 041 640 908.

Košarka � Kvalifi kacijski turnir DP 3x3 
na Ptuju

V soboto, 29. junija, bo med 9. in 20. uro na Mestnem trgu na 
Ptuju potekal zadnji kvalifi kacijski turnir pred fi nalom državnega pr-
venstva v košarki 3x3. Ta poteka pod pokroviteljstvom Košarkarske 
zveze Slovenije in FIBA, turnir na Ptuju pa bo potekal v sodelovanju 
z Mestno občino Ptuj. Prijave na turnir na Ptuju so možne do če-
trtka, 27. junija, do 23.59. V primeru dežja se dogodek prestavi na 
naslednji dan, 30. junija.

Zaključni turnir bo potekal 16. avgusta na Kongresnem trgu v Lju-
bljani. 

Tekmovalne kategorije v DP košarke 3x3 v sezoni 2019: 
- člani (rojeni do vključno 31. 12. 2003) 
- članice (rojene do vključno 31. 12. 2003)
- fantje U23 (rojeni leta 1996 do vključno 2003)
- fantje U17 (rojeni leta 2002 in do vključno 2005)
- dekleta U17 (rojene leta 2002 in mlajša)
- fantje U14 (rojeni leta 2005 in mlajši)
- rekreativci (igralci, ki v tekmovalni sezoni 2018/19 niso imeli 

podeljene pravice nastopa v 1., 2. ali 3. ligi državnih prvenstev pod 
okriljem FIBA).

Mali nogomet � Nogomet fest 2019 v 
Gabrniku

Društvo športni park Gabrnik organizira 9. tradicionalni »NOGO-
MET FEST«, nogometni turnir na travi (5 x 1,5-metrski goli). Odvijal 
se bo v soboto in nedeljo, 29. in 30. junija, v Gabrniku (Juršinci), z 
začetkom v soboto ob 9. uri.

Za članski turnir znaša prijavnina 50 evrov, nagradni sklad v pri-
meru prijavljenih 24 ekip pa znaša 1.000 evrov (1. mesto: 600 € + 
pokal + prehodni pokal, 2. mesto: 300 € + pokal, 3. mesto: 100 € + 
pokal, 4. mesto: praktična nagrada). Nagrajena bosta tudi najboljši 
vratar in igralec ter all star ekipa turnirja.

Za veteranski turnir znaša prijavnina 30 evrov, za mlajše selekcije 
pa 20 evrov. Prijavnino je treba poravnati do žreba, ki bo v četrtek, 
29. 6.). 

Program turnirja: 
sobota, 29. 6. : 
ob 9.00: otroci U-9, U-11, U-13
ob 12.00: skupine od A do F, člani
nedelja, 30. 6.: 
ob 9.00: veteranski turnir
ob 14.00: skupini G in H, člani
ob 16.00: ženska prijateljska tekma
ob 16.30: prijateljska tekma otroci U7
ob 17.00: četrtfi nale – vse do fi nala
Prijave in informacije na tel. 041 942 954 (Darjan Čeh) oz. mail: 

daceh7@gmail.com.

Footgolf � Na Ptuju turnir FIFG 250
Na igrišču za golf Ptuj bo med 29. in 30. junijem potekal velik med-

narodni footgolf turnir serije FIFG 250. Turnir organizirata Footgolf 
klub Ptuj in Slovenska footgolf zveza, ki ob igralcih iz Slovenije (pri-
jave še sprejemajo, info na FB strani Slovenian footgolf Open 2019) 
pričakujeta precejšnje število udeležencev iz tujine, predvsem iz 
Madžarske, Slovaške in Češke. 

Jože Mohorič

Športni napovednik
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Dalmacija � Morski pes v Južni Dalmaciji

Strokovnjaki mirijo: ta 
vrsta psa ni agresivna
V morju med Makarsko in otokom Korčulo so od prejšnje-
ga konca tedna že nekajkrat opazili morskega psa. Približ-
no dva metra veliko žival so v četrtek pred Korčulo opazili 
potniki na turistični ladji, nekaj dni pred tem so morskega 
psa posneli tudi pri Makarski. 

Hrvaški strokovnjaki menijo, da gre za istega morskega psa. Kot so 
pojasnili, ima specifi čno znamenje med glavo in hrbtno plavutjo. Ocenili 
so, da gre za morskega psa vrste mako (isurus oxyrinchus). Izpostavili 
so tudi, da ni razloga za preplah, ker gre za mladiča vrste, ki ni agresiv-
na. Strokovni sodelavec splitskega inštituta za oceanografi jo in ribištvo 
David Udovičić je povedal, da so po svetu primeri napadov makoja na 
ljudi zelo redki. Praviloma so ljudi napadli odrasli makoji, ki lahko dose-
žejo velikost tudi čez štiri metre. 

Foto: M24

Gre za ogroženo vrsto morskih psov, ki je na Hrvaškem strogo zaščitena.
Ob podpori Občine Kidričevo in 

občanov z različnih koncev Ravne-
ga polja ter Haloz, ki so odstopili 
svoje predmete iz preteklosti, je 
pred dvanajstimi leti začela na-
stajati zbirka podeželja. Le-ta je 
v prepletu tradicije, bogastva 
kulturne dediščine in krajevnega 
izročila ter s pozitivno energijo 
posameznikov pod okriljem TD 
občine Kidričevo prerastla v zelo 
bogato muzejsko zbirko. V muzeju 
so razstavljeni eksponati, ki pri-
povedujejo zgodbe iz življenja na 
Ravnem polju in v Halozah, med 
njimi tudi kočija iz leta 1923, orodje 
za delo na podeželju, pripomočki 
za kuhanje in mnogi predmeti iz 
vsakdanjega življenja. “Okolje, v 
katerem živimo, je prežeto z zgod-
bami in miti iz preteklosti, ki smo 
jih uredili v sodobno zbirko. Ob 
pomoči modernih komunikacijskih 
kanalov ter pripomočkov jo bomo 
– zbrano pod eno streho – posku-
šali na inovativen in dopadljiv na-
čin pripovedovati vsem, ki bodo 
pokukali v naš muzej. Muzejsko 

dejavnost bomo popestrili z raz-
nolikimi dogodki, razstavami, de-
lavnicami in doživetji, kar bo ned-
vomno dodana vrednost za kraj in 
našo regijo. Namen naših aktivno-
sti je ohranjanje naše preteklosti, 

tkanje vezi z mlajšo generacijo, ki 
bo te zgodbe pomagala ohranjati 
in prenašati tudi v prihodnost,” je 
pojasnila predsednica TD Kidriče-
vo Sonja Breznik. Vrata muzeja in 
info centra bosta odprta ob petkih 

med 10. in 15. ter ob sobotah in ne-
deljah med 14. in 17. uro. Od pone-
deljka do četrtka bodo obiskovalci 
muzej lahko obiskali po predhodni 
najavi.

Starošince � Prenovili muzej Zbirka podeželja

O delu in življenju na podeželju nekoč
Prenovljeni muzej Zbirka podeželja v Starošincah je v soboto, 15. junija, odprl vrata. Muzej upravlja Turistično društvo 
občine Kidričevo. Služil bo tudi kot center informiranja, v njem bo manjša prodajalna s produkti lokalnih ponudnikov.

Foto: TD Kidričevo

V muzeju je razstavljena kočija iz leta 1923.

Zbor je lani praznoval okrogli 
jubilej, po njem je njegove vrste za-
pustilo kar nekaj dolgoletnih pev-
cev. Nekateri med njimi so v zboru 
prepevali vse od ustanovitve. A 
večina starejših pevcev ljubezni 
do zbora ni pozabila. Na koncertu 
so tokrat uživali kot občinstvo. Za 
vse še aktivne pevce, ki so nekdaj 
s starejšimi delili oder, je bil to 
poseben občutek – nastopiti pred 
pevskimi kolegi, s katerimi so dol-
ga leta pisali isto glasbeno zgodbo. 
Markovski moški zbor je tudi letos 
izbral repertoar pesmi, s katerim 
je navdušil vse navzoče. Piko na i 
koncertu sta dodali dve gostujoči 
zasedbi: Melos in Kvatropirci. »Za 

letošnji koncert smo  izbrali prete-
žno nove pesmi, saj smo v novo 
pevsko sezono stopili v zelo spre-
menjeni in pomlajeni zasedbi. Po 
lanskem jubilejnem koncertu se 
je od zbora poslovilo 14 pevcev. 
Takšnega osipa nismo pričakovali. 
Naše vrste smo potem uspešni iz-
popolnili. Pridružilo se nam je de-
vet novih članov. Kot se za pomla-
jeno zasedbo spodobi, smo reper-
toar prilagodili tematiki koncerta, 
življenju po petdesetem, oddihu 
po srečanju z abrahamom. Likovna 
podoba odra je bila mediteransko 
obarvana, med izbranimi sloven-
skimi pesmimi smo zapeli tudi 
nekaj dalmatinskih,« je pojasnil 

predsednik zbora Marko Kunčnik 
in dodal: »Za uspešne nastope je 
po navadi treba opraviti zadostno 
število vaj. Ob rednih tedenskih 
vajah, ki pri nas trajajo nekje dve 
uri in pol, smo letos izvedli »delov-
no soboto« in kot vsako leto do 
sedaj tridnevne intenzivne vaje. 
Imeli smo jih v marcu na slovenski 
obali, v Strunjanu. Vsekakor so bile 
najkoristnejše tridnevne intenziv-
ne vaje, v to smo se prepričali po 
zelo uspešnem nastopu na Večerni 
pesmi. S pomladitvijo zbora sem 
zadovoljen, moram reči, da so se 
nam pridružili pevci, ki bodo sku-
paj z nami, že izkušenimi, sestav-
ljali kakovostno zasedbo. Veseli 

nas, da so se vsi pevci, ki so se nam 
pridružili, dobro vklopili v našo sre-
dino in že po slabih desetih mese-
cih lahko rečem, da delujemo kot 
prava klapa. Ogromen doprinos k 
odličnemu vzdušju, predvsem pa h 
kakovostnemu delu, daje tudi naš 
zborovodja Uroš Sagadin. MoPZ 
Markovci trenutno šteje 29 pev-
cev; najmlajši ima 18, najstarejši 54 
let. Še vedno se najde prostor za 
kakšnega novega člana, zato bi ob 
tej priložnosti povabil vse potenci-
alne kandidate, ki gojijo ljubezen 
do moške zborovske pesmi, da se 
nam v septembru pridružijo in sku-
paj nadaljujemo pevsko pot.«

Markovci � S koncerta Življenje po petdesetem

Zbor uspešno pomladili
Člani Moškega pevskega zbora (MoPZ) Markovci, ki deluje v okviru KD Alojza Štrafela, so se nedavno v pomlajeni zasedbi 
predstavili na koncertu, ki so ga naslovili Življenje po petdesetem.

Foto: MZ

Koncertu MoPZ Markovci z gosti (vokalna skupina Melos in zasedba Kvatropirci) je prisluhnilo okoli 500 ljubiteljev zborovske pesmi. S koncertom v 
maju so končali sezono 2018/19, ki jo je zaznamovala predvsem menjava generacije pevcev. 

Pestrost ponudbe, nizke cene, nekateri izdelki, ki jih drugje ni možno 
dobiti, ustrežljivo osebje ter lokal s teraso, na kateri si lahko oddahnete 
po nakupih, so le nekatere izmed njihovih prednosti. Darko Rojs in Ro-
bert Krajnc sta podjetje Inplan ustanovila leta 2006. So partnerji svetov-
no priznanih proizvajalcev plina in zamrznjenih živil. V 12 letih se je njuna 
osnovna dejavnost bistveno širila, v novem Inplan trgovskem centru pa 
sta kupcem ponudila še trgovino, v kateri si lahko na enem mestu naba-
vijo vse potrebno za piknik ali zabavo. 

Ob prvi obletnici poslovanja vabijo vse, da jih obiščejo v petek, 21., in 
soboto, 22. junija v njihovih prostorih, kjer jih čakajo prijazna prseneče-
nja: degustacije, promocije in posebej ugodni nakupi. 

Ptuj � Inplan praznuje prvo obletnico

Vabijo na degustacije
Pred točno letom dni je neurejen del Ptuja dobil novo, pri-
jaznejšo podobo. V prostorih nekdanje Metalke so takrat 
odprli novo trgovino Inplan. 

Bralci lahko izbirajo med 157 kočami, 29 visokogorskimi planinskimi 
postojankami in 128 planinskimi kočami. Prvi krog glasovanja bo trajal do 
10. avgusta 2019, drugi pa med 11. avgustom in 11. septembrom. Zmagali 
bosta koči, ki bosta v svoji kategoriji dobili največ glasov. Med izborom 
bodo ob sredah tedenska žrebanja, v katerih bodo izžrebanim udeležen-
cem glasovanja podelili praktične planinske nagrade, ob izteku izbora pa 
bodo izžrebali tudi nekoga, ki bo osvojil glavno nagrado, turo z gorskim 
vodnikom na Triglav oziroma drug vrh po lastni izbiri. 

Slovenija � Glasujte in se potegujte za nagrado

Naj planinska koča
Spletni portal Siol.net je v sodelovanju s Planinsko zvezo 
Slovenije začel glasovanje za Naj planinsko kočo in Naj vi-
sokogorsko planinsko kočo. 

Foto: Arhiv
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Na Direkciji RS za infrastrukturo 
so letos ob regionalni cesti Pod-
lehnik–Žetale–Rogatec le postavili 
prepotrebno začasno prometno 
signalizacijo, ki tranzitne turiste 
usmerja proti Hrvaški oz. na mejni 
prehod Rogatec. Kljub temu bodo, 
podobno kot lani, ob koncih tedna 
na kritičnih mestih turiste usmer-
jali tudi policisti (z okrepitvami oz. 
pomožnimi policisti) in redarji.

Vodja Medobčinskega redarstva 
Skupne občinske uprave občin v 
Spodnjem Podravju Robert Brkič je 
napovedal: »Glede na problemati-
ko zgostitve prometa po regional-
ni cesti Podlehnik–Žetale–Rogatec 
je v času turistične sezone pričako-
vati bistveno povečan promet na 
tej relaciji, zato bomo zagotovili 
prisotnost ob petkih zvečer in so-
botah zjutraj na območju naselij 
Žetale ali Čermožiše.« Opozoril je, 
da lahko zaradi bistvenega pove-
čanja prometa prihaja do ogroža-
nja pešcev in predvsem tavanja 
turistov po občinskih cestah.

Vozniki bolj kot 
prometnim znakom 
zaupajo navigaciji

Pomočnik komandirja Policijske 
postaje Podlehnik Silvo Pernat 
nove turistične sezone ne pričaku-

je s pretiranim optimizmom: »Ces-
ta je zgrajena. Ali bo promet tekel 
naglo, ne vemo. Za binkošti (9. ju-
nija, op. a.), ki so v Avstriji državni 
praznik, smo že imeli slabo izku-
šnjo. Turisti so sicer imeli vinjete, a 
so, ko se je na avtocesti začela na-
birati kolona vozil, izbrali izvoz za 

Zakl. Navigacijske naprave so jim 
pač kazale vzporedno pot do mej-
nega prehoda Gruškovje, kjer pa 
so se morali obrniti ... Vzporedne 

ceste ni. Kako bo, bomo videli.« 
Opozoril je, da vozniki verjamejo 
navigaciji, ne pa prometnim zna-
kom: »Po celi Evropi jih je navigaci-

ja prav pripeljala, ker imajo sistem 
urejen, pri nas pa ...«

Župan občine Žetale Anton Bu-
tolen je povedal, da je bilo nekaj 
lanskih poletnih koncev tedna sta-
nje neznosno, saj nekateri domači-
ni skorajda niso mogli iz svojih hiš: 
»Problem ni bila samo praktično 
nepretrgana kolona vozil po regi-
onalni cesti; problem je bil, da so 
vsi hoteli priti v Gruškovje. Po vseh 
stranskih cestah in poljskih klancih 
so zavijali proti mejnemu prehodu 
Gruškovje, celo po gozdnih cestah. 
Nekateri tudi s čolni, prikolicami 
itd. Problem je bila še prometna si-
gnalizacija, ki je v Podlehniku sicer 
usmerjala proti Rogatcu, potem pa 
več nikjer. To smo reševali tako, 
da so policisti in redarji ob koncih 
tednov turiste usmerjali. Aktivno 
so se vključili tudi občani; risali in 
postavljali so prometne znake ...« 
Izrazil je prepričanje, da bo prome-
ta skozi Žetale zaradi dokončane 
avtoceste letos vendarle nekoliko 
manj kot lani.

Dispečerska služba zdravstva Slove-
nije je svoje delo začela v letu 2018, juni-
ja letos pa se jim pridružuje tudi ptujski 
Zdravstveni dom. 

Obveščanje in aktivacija ekipe v pri-
meru potrebne intervencije zdravstve-
nih služb na terenu bosta od danes nap-
rej tudi v Spodnjem Podravju možna le 
s klicem na enotno številko 112. Kot 
pojasnjuje Metka Petek Uhan, direkto-
rica Zdravstvenega doma Ptuj, je bila na 
našem območju precej pogosta praksa 
klicev direktno na stacionarno številko 
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Danes bo sprva deloma sončno, 
popoldne pa spremenljivo oblač-
no. V notranjosti se bodo pojav-
ljale nevihte, ki se na severu lah-
ko nadaljujejo tudi v noč. Najnižje 
jutranje temperature bodo od 12 
do 18, ob morju okoli 20, najvišje 
dnevne od 26 do 31 °C.
V soboto in nedeljo bo spremen-
ljivo oblačno s pogostimi plohami 
in nevihtami, ki se lahko pojavlja-
jo tudi dopoldn

4 dnevna napoved za Podravje

Žetale, Spodnje Podravje � Priprave na poletno turistično sezono

Policisti in redarji bodo turistom pomagali 
v Žetalah in Čermožišah
V lanski poletni sezoni so se številni turisti na poti na morje izognili plačilu slovenske vinjete in/ali dolgemu čakanju na mejnem 
prehodu Gruškovje. Raje kot avtocesto so izbrali regionalno cesto Podlehnik–Žetale–Rogatec, pri tem pa (tudi zaradi pomanjkljive 
prometne signalizacije) velikokrat zašli s poti in obtičali na gozdnih poteh ali dvoriščih stanovanjskih hiš. Bo letos kaj drugače?

Foto: EM

Lani so tranzitnim turistom provizorične prometne znake z usmeritvami 
proti Hrvaški postavili kar domačini sami, letos je začasno (torej oranžno) 
prometno signalizacijo vendarle postavila Direkcija RS za infrastrukturo.

Ptuj, Podravje � Zdravstveni dom se vključuje v dispečersko službo Slovenije

Odslej le klic na številko 112, telefon v ZD Ptuj bo zvonil v prazno
Z današnjim dnem, 21. junijem, se Zdravstveni dom (ZD) Ptuj vključuje v dispečersko službo zdravstva Slovenije. To pomeni, da bo v primeru potrebe po nujni 
medicinski pomoči namesto klica na stacionarno številko ZD Ptuj aktivacija ekipe možna izključno s klicem na številko 112. Zakaj takšna sprememba?

Foto: M24

Naročanje, delo pediatrične 
dežurne službe ...

Za informacije o delu ambulant, nadomeščanjih 
in naročanju je na voljo telefonska številka 02/787 15 
00 vsak delovnik med 7. in 15. uro. Ob koncu tedna in 
praznikih deluje tudi v prihodnje dežurna pediatrična 
služba med 9. in 21. uro, dosegljivi pa so na številki 
02/787 15 50.

zdravstvenega doma: „Pomembno je, 
da se prebivalci zavedajo, da je še vedno 
zagotovljena 24-urna nujna medicinska 
pomoč, saj se kadrovsko ne spreminja 
nič. Delovali bomo enako kot do zdaj.“ 

V Sloveniji delujeta dva dispečerska 
centra, v Ljubljani in Mariboru. V prvi 
fazi je vključena le nujna medicinska 
pomoč, ne pa tudi področje izvajanja 
nenujnih prevozov pacientov, kar naj 
bi kasneje prav tako spadalo pod okrilje 
enotne dispečerske službe.

Avtocesti vzporedna cesta 
se konča »v zraku«

Župan občine Žetale Anton Butolen je poudaril, da je glav-
ni problem dejstvo, da avtocesti vzporedne ceste v resnici 
ni (oz. po njej ni mogoče priti na Hrvaško): »Za to so najbrž 
krivi projektanti. Ko so pripravljali projekt, sem predlagal, 
da vzporedno cesto naredijo skozi Žetale, pa so rekli, da 
mora biti tam, kjer je bila prej regionalka. Vendar pa se ta 
nadomestna oz. avtocesti vzporedna cesta konča na nadvo-
zu, v zraku; povezave s Hrvaško ni.«

Pojasnil je, da težava ni le v tem, da je treba za vstop v 
sosednjo državo nujno kupiti vinjeto: »Na Hrvaško čez Gru-
škovje ne moreš priti niti peš, s kolesom ali mopedom; samo 
z avtomobilom.« Opomnil je še, da so na (številne) napake 
opozarjali že v času projektiranja avtoceste: »Na Občini 
Žetale smo kot edini dali negativno mnenje k državnemu 
lokacijskemu načrtu. Ampak to je bilo samo za našo dušo, 
upošteval ni nihče ničesar; projektanti so se temu smejali ...«
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TVkažipot
Nagradno 
turistično 
vprašanje

� Stran 32

Ljudje in dogodki
Ptuj � Predavanje 
v Mestnem kinu: 
Prehranska dopolnila 
vodijo v dopinško 
vedenje

� Stran 18

Ste že brali / Henry Kane:

Kavč
Če bralec zazna ameriškega avtorja (Henry Kane je namreč 
Američan, doma iz New Yorka) in potem naslov romana 
Kavč, potem seveda takoj ve, da roman ne govori o ame-
riških proizvajalcih pohištva, o ameriški Lesnini ali Meblu 
torej, pač pa o psihiatrih s kavčem in človekovem dušev-
nem zdravju. 

Ker onkraj velike luže so ljudje 
obsedeni s tem, da svojih težav ne 
rešujejo sami, pač pa jim pri tem 
pomagajo strokovnjaki. Za kate-
re se kdaj izkaže, da niso niti S od 
strokovnjaka. In za to gre v tem 
romanu.

Zakaj sem ga sploh bral? Nimam 
pojma – ampak na neki skrivnos-
ten način se je znašel na domači 
knjižni polici, in ker je tu poletje, 
sem se pač odločil za ameriško 
književnost. Pa čeprav sem v resnici 
poln predsodkov o kakovosti tam-

kajšnjih pisateljev (in pisateljic, da ne bom koga izpostavil na 
osnovi njegove spolne identitete). Ta roman mojih predsod-
kov ni ovrgel ... Ampak za poletje, za čas torej, ko tudi naši 
možgani dopustujejo, je roman čisto v redu. Ni ga treba brati 
z možgani, pač pa s kakšnim podzavestnim delom svoje loba-
nje. Saj ga boste čez teden dni itak pozabili.

Kaj je v romanu takega, česar si ni vredno zapomniti? Tega, 
kako nesrečni so ljudje, ki so zelo lepi, saj nihče ne opazi nji-
hove notranje lepote, ampak samo zunanjo. In to jih dela 
nesrečne. Kako nesrečni so gospodje, stari nekaj čez petdeset 
let, ker so bogati, pa se vse ženske lepijo na njih, ker so polni 
denarja, ne vidijo pa, da so polni tudi notranje lepote. Kako 
nesrečni so »uspešni« ljudje, ki se morajo družiti v odličnih 
restavracijah, rumeni tisk pa samo čaka, da o njih napiše kaj 
nelepega: kolikokrat se je neka oseba ločila, koliko let mlajši je 
ljubimec kake slavne gospe ... In predvsem: katerega slavnega 
psihiatra obiskuje neka oseba. Ker v Ameriki je to zakon: Po-
vej mi, katerega psihiatra imaš, in povem ti, kdo si. (Če nimaš 
psihiatra, pa sploh nisi!) In ravno o tem govori roman – o 
moških psihiatrih, ki svoje pacientke (tiste mlajše, seveda – 
lepe, bogate in tako nesrečne) zdravijo tudi na 'moški' način 
– s seksom na kavču. Ker to pacientkam pomaga, da poiščejo 
svoje notranje probleme. Za stare se najde kakšna manj radi-
kalna metoda, kot je seks na kavču ...

Originalni angleški naslov romana je »A Kind of Rape«, kar 
bi lahko prevedli kot »Neke vrste posilstvo«. In če bi raje kot 
roman, naslovljen z besedo Kavč, brali takega o posilstvu, si ga 
pač prevedite po svoje ...

Je pa zanimiva Kanova zgradba povedi v tem romanu: s 
kratkimi neglagolskimi stavki doseže izredno dramatičnost 
pripovedi. Za vzorec navedek s strani 160: »Četrtek. Clifton 
Arvel. Neutrudno meri hodnik na sodišču. Barbara, ki drobi 
ob njegovi strani, mora ničkolikokrat prav pohiteti, da obdr-
ži korak z njim. Čakata. Porotniki so se umaknili na posvet. 
Vsi čakajo. Živčni. Hodijo gor in dol. Zakaj so minute tako 
dolge?«

Ocena: 3.

Boba Miočinovič, ki je režiral 
zadnjo predstavo, v kateri je nasto-
pil Oto Mesarič, En prišparan jurij, 
poudarja, da gre za posebnost na 
slovenskem gledališkem področju 
in splošno kulturno posebnost. Da 
predstava po tolikih letih še živi, pri-
ča o kakovosti besedila ter drama-
turškega in gledališkega pristopa 
režiserke Branke Bezeljak, še pose-
bej pa Ota Mesariča, ki je v tej vlogi 
navdušil tudi Toneta Partljiča. Pri 
svojih 78 letih je Oto, ki je gledališki 
krst doživel leta 1973, brez večjih 
naporov odigral enourno komedijo 

za enega igralca. Malo se je sicer 
sprehajal, v vmesnih postankih si je 
natočil vodo, ker, kot je povedal, ni 
lahko igrati, govoriti, nepretrgoma 
toliko časa, brez „podmazanja“, 
Tudi sam je bil presenečen, da mu 
je tako dobro šlo. Otu je ponovno 
zaploskala tudi režiserka Branka 
Bezeljak. Sicer pa še vedno nastopa 
na prireditvah v domu in tudi sicer 
skrbi, da je vključen v različne dejav-
nosti, krožke, vsak dan v tednu. „To 
mi prinaša notranje zadovoljstvo, s 
tem se približam ljudem.“

Ptuj � 36 let od prve uprizoritve Partljičeve komedije v letu 1983

Otova Atova domača naloga 
Junija so v Domu upokojencev navdušeno zaploskali amaterskemu igralcu Otu Mesariču, ki jesen svojega življenja pre-
življa v tem domu. Celih 36 let je minilo od premierne uprizoritve Partljičevega teksta Atova domača naloga ali Nekoč 
in danes, ki jo je režirala Branka Bezeljak. V tem času je bila predstava oz. njeni odlomki odigrana že več kot 500-krat. 

Foto: Črtomir Goznik

Oto Mesarič v komediji Atova domača naloga ali Nekoč in danes.

Minuli teden so skupaj bar-
vali vrtčevski otroci, starostniki, 
osnovnošolci, otroci s posebnimi 
potrebami … »Vključevanje in so-
delovanje sta ključna za to, da ras-
temo kot skupnost. Da nas različ-
nost bogati, so dokazali tudi ude-
leženci dogodka. Pobarvali smo ga 
skupaj z VDC Sožitje Ptuj, Vrtcem 
Ptuj, OŠ Olge Meglič Ptuj, OŠ Ljud-
ski vrt Ptuj in Domom upokojencev 

Ptuj,«  pojasnjujeta koordinatorki 
projekta Romana Bošnik iz Sožitja 
Ptuj in Vojka Havlas iz OŠ dr. Ljude-
vita Pivka. V četrtek se je pred OŠ 
Ljudski vrt dogajalo marsikaj: igre 
na prostem, postavljena je bila ple-
zalna stena, poslikave plakata, di-
daktična knjižnica, pripovedovalni 
kotiček iz preteklosti ...

»Prav vsak del dogajanja je bil 
poseben, najbolj pa me je navdu-

šilo, kako so otroci z zanimanjem 
poslušali starejše in njihove zgod-
be iz preteklosti, ki so jih staro-
stniki z veseljem pripovedovali. 
Seveda tudi obratno, starostnike 
je zanimalo, kako danes otroci in 
mladostniki živijo. Kar je izjemno 
pomembno, je, da ni bilo ločnice 

– vsi smo bili enaki. Tako vrtčevski 
otroci kot šolarji so pokazali, da 
zelo dobro sprejemajo drugač-
nost. Skupaj pobarvajmo dan je 
dogodek, za katerega upamo, da 
bo tradicionalen,« še je dodala Bo-
šnikova.

Foto: Črtomir Goznik

Ptuj � Skupaj pobarvajmo dan

Različnost nas bogati
Društvo Sožitje Ptuj in OŠ dr. Ljudevita Pivka s konzor-
cijskim partnerjem Cirius Kamnik sodelujeta v projektu 
Spodbujanje socialnega vključevanja mladih s posebnimi 
potrebami v lokalno okolje. 

21. 6. 2019 ob 21.00 
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23. 6. 2019 ob 21.00 

Žetale � 19. mednarodni slikarski ex-tempore krajinarjev

Letos tudi abstrakcija, ne le krajine
Ta konec tedna, med 20. in 22. junijem, bo v Žetalah potekal že 19. mednarodni slikarski ex-tempore krajinarjev.

Likovni umetniki bodo tudi letos 
ustvarjali na temo Žetal, krajine v 
Žetalah, Haloz in Haložanov. Pri-
glasitev, žigosanje platen in drugih 
podlag je potekalo v četrtek in pe-
tek ter jutri, v soboto, med 10. in 12. 
uro v Sestržah 45, vpisnina znaša 10 
evrov. Vsak umetnik bo lahko najka-
sneje do sobote do 14. ure oddal le 

eno uokvirjeno delo. Strokovno žiri-
jo bodo letos sestavljali akademski 
slikar Dušan Fišer, slikar Alojz Krevh, 
vodja zbirke Talum Darko Ferlinc in 
sponzor Sašo Gajšt. Najboljša dela 
bodo občine in podjetja odkupili oz. 
nagradili z grand prix (500 evrov) in 
še šestimi drugimi denarnimi nagra-
dami. V soboto, 22. junija, ob 19. uri 

bo v žetalski večnamenski dvorani 
župan občine Žetale Anton Buto-
len odprl razstavo nastalih umetnin 
(dela bodo na ogled do 30. junija), 
nato pa umetnike povabil na piknik 
v Kočice.

Umetniški vodja likovne priredi-
tve in slikar Branko Gajšt je povedal, 
da se letos obeta tudi nekaj spre-

memb: »Najprej čas prireditve, ki 
bo nekaj pozneje, spremenjena bo 
žirija. Ne glede na to, da naš ex-tem-
pore ostaja predvsem prireditev 
mojstrov krajinarstva, smo se odlo-
čili, da bomo posebno nagrado, ki 
jo prispeva Talum, podelili najbolje 
ocenjeni abstraktni sliki.«
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Ptuj � Predavanje v Mestnem kinu Ptuj

Prehranska dopolnila 
vodijo v dopinško vedenje
V Mestnem kinu Ptuj so pripravili predavanje o dopingu, pre-
hranskih dopolnilih in THC-ju. Naslovili so ga z vprašanjem: 
»Se zavedaš tveganja?«

Predavanje vrhunskih slovenskih strokovnjakov Andreja Stareta, 
Nade Rotovnik Kozjek in Andreja Kastelica je dvorano ptujskega kina na-
polnilo do zadnjega kotička; udeležilo se ga je skoraj 200 poslušalcev. V 
živahni debati, v katero se je vključevalo tudi občinstvo, je beseda tekla 
o zlorabah različnih substanc, zdravem prehranjevanju ter rekreativnem 
in profesionalnem športu.

Stare, po poklicu sicer zdravnik, a javnosti bolj znan kot športni repor-
ter in komentator, je postregel s številnim zastrašujočimi primeri zdra-
vstvenih posledic zlorab dopinga med vrhunskimi športniki, s katerimi 
se je srečal v praksi. Navedel je tudi pretresljiv podatek, da bi bilo po 
neki anketi kar 95 % mladih slovenskih športnikov pripravljenih uporabiti 
doping, če bi jim ta zagotovil boljše športne rezultate.

Vodja enote za klinično prehrano na Onkološkem inštitutu, predsedni-
ca Slovenskega združenja za klinično prehrano in zdravnica slovenskih 
olimpijskih reprezentanc Rotovnik Kozjekova odločno nasprotuje rabi 
kakršnih koli prehranskih dopolnil, tudi vitaminov, če za to dokazano ne 
obstajajo zdravstveni razlogi. Vnos vseh potrebnih snovi v telo namreč 
pri zdravem človeku poteka enostavno prek zdravega prehranjevanja. 
Nenadzorovano jemanje različnih dodatkov lahko hitro poruši krhka rav-
novesja v telesu, nevarno pa je tudi, da vodi v miselnost »nekaj moram 
vzeti, da bom v redu«.

Kastelic, predstojnik Centra za zdravljenje odvisnosti od prepoveda-
nih drog Psihiatrične klinike Ljubljana, je debati dodal še predstavitev 
negativnih učinkov THC-ja.

Vodja ptujskega mestnega kina Nina Milošič je povedala, da je bila 
glavni organizator dogodka Mobilna enota Zdravstvenega doma Ptuj za 
izvajanje preventivnih programov in programov zmanjševanja škode na 
področju prepovedanih drog: »Trije zaposleni s Klaudijo Cebek Ladič na 
čelu so idejo dobili marca letos na 7. Slovenski konferenci o zdravljenju 
odvisnosti v Ljubljani, kjer so ugledne predavatelje pocukali za rokav in 
jih povabili še na Ptuj.«

Foto: Stanko Kozel

Z leve: Bojan Horvat, Metka Petek Uhan, Luka Solina in Klaudija Cebek 
Ladič iz Zdravstvenega doma Ptuj s predavateljema Nado Rotovnik Kozjek 
in Andrejem Kastelicem

V tej glasbeni ustanovi se učen-
ci sami odločajo o tem, kdaj bodo 
nastopili in to storijo šele takrat, 
ko so za to res pripravljeni, ko 
imajo dovolj poguma, samozavesti 
in glasbenega znanja, ki ga želijo 
predstaviti. V tej smeri poteka tudi 
njihovo glasbeno izobraževanje, 
da bi čim prej prepoznali vse to, 
kar potrebujejo, da lahko uspešno 
nastopijo pred občinstvom. V tem 
šolskem letu se jih je v AccordArtu 
glasbeno izobraževalo okrog 90. V 
prvem delu koncerta jih je nasto-
pila okrog polovica, od mlajših, ki 
obiskujejo glasbeno ustvarjanje, do 
tistih, izkušenih, je povedala direk-
torica Monika Kelenc. Kitara je pri 
njih najbolj zastopan instrument, 
sledijo klavir, harmonika, solo pet-
je itd. Tudi po glasbenih zvrsteh se 

želijo čim bolj približati otrokovim 
željam, eni so navdušeni nad rock 
glasbo, drugim je všeč pop, tretjim 
najbolj ugaja ljudska glasba, tudi na-
rodna-zabavna glasba je otrokom 
blizu, prav tako zabavna in resna 
glasba. Otrokom omogočajo, da so 
to, kar si res želijo. Tudi starši so bili 
po koncertu zelo navdušeni, ko so 
videli, kaj vse njihovi otroci znajo in 
zmorejo, četudi v svet glasbe vsto-
pajo v nekoliko drugačnem okolju. 

Posebnost v Zavodu za glasbeno 
izobraževanje AccordArt je namreč 
v tem, da ne spodbujajo tekmoval-
nosti, s slavnostnimi pohvalami na 
koncu vsakega šolskega leta po-
hvalijo vse.  Na glasbene ure priha-
jajo z največjim veseljem, v takšnem 
okolju je spoznavanje sveta glasbe 
za otroke veliko prijaznejše, brez 

Ptuj � Koncert učencev AccordArta

Brez tekmovalnosti do odličnega muziciranja
Zavod za glasbeno izobraževanje AccordArt iz Stojncev je za svoje učence tudi letos pripravil zaključni koncert v slavnostni dvorani ptujskega gradu pod geslom Naj nas glasba sprem-
lja skozi življenje. Prvi del kocerta se je že odvil, drugi bo na sporedu 25. junija na isti lokaciji.

Foto: Črtomir Goznik

S prvega od dveh zaključnih koncertov učencev Zavoda za glasbeno izobraževanje AccordArt

MOSTAR, NERETVA 
in SKOK V MORJE

Popust

3 dni - ODHOD: 5. 7. 2019

Akcijska cena izleta: 248 €

nepotrebnih obremenitev, stisk, 
tudi rezultati na koncu ne izosta-
nejo, tudi vrhunski, le različne so 
poti, po katerih se pride do tega 
cilja, povesta Monika Kelenc in Pri-
mož Kelenc, eden najboljših harmo-
nikarjev v Sloveniji, ki se skupaj z 
učenci in njihovimi starši že veselita 
drugega koncerta. Pri njih poučuje-
jo tudi odrasle učence. Letos bodo 
za mlade glasbenike prvič pripravili 
tudi biodinamični glasbeni tabor, ki 
bo potekal od 12. do 16. avgusta v 
Stojncih.

V sproščenem vzdušju, kakršno 
je spremljajo ves koncert, je poteka-
lo tudi druženje po njem, v pokušnji 
ekoloških živil, ki jih je pripravila 
vrhunska kuharica Martina Žibrat, 
tudi njihova učenka. 
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BARENTS, Willem - nizozemski morjeplovec, LOME - glavno mesto afriške države Togo ob Gvinejskem zalivu, OAXACA - mehiška zvezna država 
ob Tihem oceanu, ROSARIO - argentinsko velemesto, pristanišče ob spodnjem toku Ría Paraná

Spremljala vas bo magnetična 
energija. V ljubezni se vam 
bodo odpirale nove poti. Na 
delovnem mestu bodo uspehi 
skupinski. Ne bodite preveč po-
vršni in morali se boste soočiti 
s tistim, kar vam bo podarilo 
krila. Znali boste prisluhniti 
sebi in sprostile vas bodo špor-
tne aktivnosti na prostem.

Finančno se boste razbremeni-
li. Odločiti se bo treba in zade-
ve pogledati s pravega zornega 
kota. S svojim znanjem boste 
radi in uspešno pomagali lju-
dem v stiski. Kreativni navdi-
hi bodo pričarali ravnovesje. 
Sreča vas bo spremljala doma 
in v krogu družine.

Energijo boste morali znati 
bolj usmeriti. Na splošno bo 
pred vami teden uspeha in vi-
sokih pričakovanj. Zavedati 
se bo treba, da se počasi daleč 
pride. Bližnjic na delovnem 
mestu ne bo in zadeve se bodo 
korak za korakom odvijale v 
pričakovani smeri. Ljubezen 
prinaša skrito idilo!

Kresnica (23. junij) bo za vas 
dan, v katerem najdete svoj 
smisel in prijetne trenutke. 
Ustvarjalna energija bo boža-
la vašo dušo, našli boste navdi-
he v komunikaciji. Zdi se, da 
boste veliko na poti in doživeli 
uspehe na delovnem mestu. 
Partnerjevi namigi vam bodo 
v pomoč.

Pred vami je zelo prijeten in 
umirjen čas. Če se odpravljate 
na morje, vas čaka ugodna ro-
manca. Za vezane bo veljalo, 
da se bodo morali s partnerjem 
pogovoriti in mu povedati svo-
je mnenje. Usodo boste vzeli v 
svoje roke na delovnem mestu 
in javno pokazali svoje ambi-
cije.

V vašo bližino bodo prihajali 
ljudje, ki vas bodo osrečili in 
vam pokazali še drugo pot. Za-
četek tedna bo morda nekoliko 
bolj nemiren in pri sebi boste 
naredili obračun. Slabe stva-
ri morate pozabiti in si dobre 
zapomniti. Ljubezen: naredite 
prerez in se v celoti prilagodite.

Umirili vas bodo glasba in 
sprehodi. Veliko bo priložnosti 
za romantične večere v dvoje. 
Dokazali boste lahko, da ste 
po naravi zelo romantični. Na 
delovnem mestu boste imeli v 
igri več želez, toda bodite pre-
vidni in poleg intuicije upora-
bite tudi diplomacijo. Poglobili 
se boste vase.

Ugotovili boste, da imate srečo 
v sebi. Pogumno boste stopali 
naprej po svoji poti in pri tem 
ugotovili neko lepoto. Navdih 
boste našli pri srčnem izvoljen-
cu in skupaj vam bo uspelo. Na 
delovnem mestu bo izstopala 
individualnost, šteli bodo sku-
pinski uspehi. Počasi se daleč 
pride.

V tem tednu boste zelo pridni, 
delavni in marljivi. Obvezno-
sti se bodo kopičile in tako boste 
imeli polne roke dela. Nekaj 
več poudarka boste morali dati 
svojemu zdravju. Preberite si 
kakšno knjigo o zdravi prehra-
ni. V ljubezni boste plesali po 
taktu partnerja. Odzovite se 
glasu srca.

Nakazana je neka novost, ki 
vam bo podarila veliko ener-
gije. Oseba nasprotnega spola 
vam bo naklonjena in našli 
boste nek smisel. Poleg roman-
tike bosta tu tudi kreativna in 
umetniška energija. V ljubezni 
boste našli motivacijo in nasve-
te. Skozi delo se boste pilili.

Pred vami je zelo pustolovski 
teden, v katerem boste ime-
li veliko časa zase. Lahko se 
odpravite med tabornike in 
iščete svoj zaklad. Pestro in 
zanimivo bo v ljubezni, čeprav 
morate biti v tem obdobju bolj 
dojemljivi. Največ aktivnosti 
doživite doma, to bo tudi oaza 
sreče in priložnosti.

Kljub povečanim obveznostim 
si boste vzeli čas zase in za vse 
tiste dejavnosti, ki so vam bli-
zu. Za svoja dejanja boste v ve-
liki meri postali odgovorni in v 
pogledu službe se vam odpirajo 
novosti. Komunikacija in inte-
lektualni izzivi bosta paradna 
konja tega tedna. Ljubezen: 
pogovorite se.

BIK
(21. 4. – 20. 5.)

OVEN
(21. 3. – 20. 4.)

DVOJČKA
(21. 5. – 20. 6.)

RAK
(21. 6. – 22. 7.)

LEV
(23. 7. – 22. 8.)

DEVICA
(23. 8. – 22. 9.)

TEHTNICA
(23. 9. – 23. 10.)

ŠKORPIJON
(24. 10. – 22. 11.)

STRELEC
(23. 11. – 21. 12.)

KOZOROG
(22. 12. – 20. 1.)

VODNAR
(21. 1. – 18. 2.)

RIBI
(19. 2. – 20. 3.)

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog

Tedenski horoskop od 21. do 27. junija

Petek, 21. junij

08:00 Križni Vrh, Gostilna Jasmin, Pohod po zahodni 
laporski pohodniški poti

09:00 Ptuj, Inplan center (bivša Metalka), druženje ob prvi 
obletnici Inplan centra Ptuj, vabijo na kozarec piva 
Kozel, kos pizze in kepico sladoleda

09:45 Skorba, Dom krajanov, predstavitev fi lma Tinčka 
Ivanuše Slovenija, dežela kozolcev

10:00 Slovenska Bistrica, Grad, Ančnikov dan na 
Ančnikovem gradišču

17:00 Lenart, Športna dvorana, dobrodelna prireditev 
Vrata na stežaj …, ob dnevu državnosti in zaključku 
šolskega leta, za postavitev igral ob OŠ Lenart

18:00 Ormož, telovadnica Gimnazije, festival Ormoško 
poletje, koncert Gimnazije Ormož

19:00 Majšperk, Kulturna dvorana KPC, osrednja 
občinska prireditev ob dnevu državnosti

19:00 Podgorci, kulturna dvorana, Praznik KS Podgorci, 
proslava s podelitvijo plaket

19:00 Podlehnik, večnamenski, kulturno turistični center, 
odprtje fotografske razstave Marka Vindiša Kako 
podravsko avtocesto vidijo ptice, kulturni program, 
vokalna skupina Cantilena in Trojiški vokalni 
ansambel

19:30 Ptuj, dominikanski samostan, svečana prireditev, 20 
let obrednega gledališča Romane Ercegovič

19:30 Sveti Tomaž, slovesni vstop v 13. občinski praznik 
občine Sveti Tomaž

19:45 Vurberk, grad, 28. Vurberški festival, 26 
ansamblov, povezovalca Ida Baš in Janez Toplak

20:00 Slovenska Bistrica, Grajska 13, Voda, lutkovna 
predstava za mladino in odrasle

21:00 Ptuj, minoritski samostan, Gledališko poletje, 
predstava I love Njofra

Sobota, 22. junij

05:00 Ptujska Gora, iz krožišča, kolesarjenje v Koper
09:00 Šikole, igrišče, gasilsko tekmovanje GZ Kidričevo
09:00 Sv. Tomaž, športno igrišče, Športna sobota ob 13. 

občinskem prazniku Sv. Tomaž
10:00 Osluševci, železniška postaja, kolesarjenje s 

klasičnimi in starodobnimi kolesi
10:00 Ptuj, Galerija mesta Ptuj, predstavitev kataloga 

in pogovor z avtorjema razstave To ni politična 
razstava in ni samo za otroke, pogovor z Dušanom 

Fišerjem in Metodom Frlicem bo vodil Marko 
Košan, iz Koroške galerije likovnih umetnosti 
Slovenj Gradec

11:00 Zg. Ložnica, ob vhodu v vojaško skladišče, osrednja 
občinska slovesnost ob 28-letnici neodvisnosti 
Slovenije in ob dnevu državnosti in v počastitev 
zavzetja vojaškega skladišča na Zg. Ložnici

12:00 Osluševci, železniška postaja, Dan odprtih vrat 
muzeja – predstavitev zbirke predmetov železniške 
dediščine

14:00 Osluševci, železniška postaja, odbojka na mivki in 
napihljiva igrala za otroke

14:00 Ptuj, turnirski prostor gradu, 17. grajske igre, 
začetek ob 11. uri na Mestnem trgu, na gradu: 
tržničarji, vitezi, ples, podložniki, žonglerji, 
komedijanti, grajska birtija s pijačo in jedačo, 
ob 17. uri podelitev priznanj vinogradnikom, 
predstavitev knežjega vina

15:00 Korena, Srečanje ljudskih pevcev in godcev
16:00 Slovenska Bistrica, vinoteka v gradu, 20. grajsko 

ocenjevanje vin letnika 2018
16:00 Slovenska Bistrica, Ljudska univerza, projekt 

F.A.Y.N., krajša izkustvena delavnica
17:00 Gerečja vas, pri Zajškovi kapeli in vaškem zvoniku, 

mašna slovesnost ob prazniku patrona Alojza
18:00 Zg. Polskava, v parku pred dvorcem, Kresna noč
19:00 Hum, cerkev, festival Ormoško poletje, maša za 

domovino
20:00 Stoperce, pod šotorom, gasilska veselica z 

ansamblom Smeh, bogat srečelov
20:00 Sp. Duplek, prireditveni šotor, zabava s Severino in 

Ljubavnici
20:00 Ptuj, CID, Osojnikova ul., 2. CID-ov trivia night
20:30 Slovenska Bistrica, grajski park, koncert ob 

60-letnici Ljudske univerze Slovenska Bistrica
20:30 Vitomarci, na dvorišču Hrgove domačije, Kino na 

prostem
Nedelja, 23. junij

08:00 Sveti Tomaž, kulinarična razstava Društva gospodinj 
Od zrna do kruha, med 8. in 12. uro

08:00 Maribor, zbor pred vhodom v Europark, 
kolesarjenje ob Dravi do Ptuja

08:15 Kidričevo, športna dvorana, osrednja prireditev ob 
občinskem prazniku Kidričevo, po končani osrednji 
prireditvi bo druženje v prireditvenem šotoru, v 
Parku mladosti, srečanje občanov z ansamblom 
Mambo Kings, vol na žaru

09:00 Sv. Tomaž, kolesarjenje po občini, zaključek pri 
Lovskem domu v Koračicah

14:00 Koračice, dan odprtih vrat LD Tomaž v Koračicah
16:00 Sp. Duplek, prireditveni šotor, vleka vrvi in kuhanje 

enolončnice
16:00 Juršinci, Kulturni center, predtekmovanje za Zlato 

harmoniko Ljubečne, tekmovanje harmonikarjev za 
Pokal Slovenskih goric

17:00 Sveti Tomaž, Večer narodno-zabavne glasbe v 
spomin Lojzetu Slaku, nastopajo domači ansambli

20:00 Polenšak, Pesmi srca 2019, akustični dobrodelni 
koncert Pesmi srca 2019

20:30 Stoperce, ploščad nad župnijsko cerkvijo, 
gledališka predstava na prostem Podobe tistega 
časa

21:00 Ptuj, dvorišče minoritskega samostana, Festival 
Arsana, Gledališko poletje, predstava Art

Ponedeljek, 24. junij

09:00 Sveti Tomaž, tekmovanje v pikadu za pokal občine 
Sveti Tomaž

11:00 Dvorjane, dvorana, predavanje o uporabi konoplje
17:00 Grajska pristava Ormož, 150 let ormoškega tabora 

1869–2019, odprtje razstave, Pokrajinski muzej 
Ptuj-Ormož

17:00 Sveti Tomaž, pri Kulturnem domu, Igre brez meja
19:00 Zavrh, ploščad pri Štupičevi vili, Len-art, Večer 

v Zavrhu z romsko etno skupino in kulinarične 
dobrote Prekmurja

19:00 Ptuj, minoritski samostan, osrednja slovesnost ob 
dnevu državnosti RS, slavnostna govornica Nuška 
Gajšek, kulturni program: Letni koncert Pihalnega 
orkestra Ptuj pod vodstvom Fredija Simoniča, 
glasbena gostja Jana Šušteršič

19:00 Vitomarci, trg pred cerkvijo sv. Andraža, slovesnost 
ob dnevu državnosti

20:30 Stoperce, ploščad nad župnijsko cerkvijo, 
gledališka predstava na prostem Podobe tistega 
časa

20:30 Vurberk, grad, Trio tenorjev
Mestni kino Ptuj

Petek, 21. junij: 17:00 Svet igrač 4; 19:00 Godzila II. Kralj 
pošasti; 21:15 Otroška igra.

Sobota, 22. junij: 17:00 Svet igrač 4; 19:00 Liffe po liffu: 
Stiks; 21:00 Otroška igra.

Nedelje, 23. junij: 17:00 Svet igrač 4; 19:00 Liffe po liffu: 
Stotnik; 21:00 Stiks.

Prireditvenik 
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Ključno
Povsem normalno je, če posa-

meznik ne pije alkohola.

Za vsakega pivca alkohola vel-

ja: čim manj, tem bolje.

Pitje alkohola v mejah manj 

tveganega pitja zmanjša verjet-

nost, da bo posameznik zaradi 

pitja alkohola utrpel posledice.

Čezmerno pitje bistveno 

poveča tveganje za nastanek 

škode.

 Literatura: Navodila bolniku – Združenje 
zdravnikov družinske medicine;

Program SOPA – Nacionalni inštitut za javno 
zdravje

Metka Petek Uhan, 
dr. med., spec. družinske 

medicine, ZD Ptuj

Akronim SOPA v kratkem na-

zivu pomeni »Skupaj za odgo-

voren odnos do pitja alkohola«, 

daljši naziv pa je »Vzpostavitev 

interdisciplinarnega celostnega 

pristopa k odkrivanju in podpo-

ri pri opuščanju tveganega in 

škodljivega pitja alkohola med 

odraslimi prebivalci«.

Vzorci pitja alkohola
Vzorce pitja alkohola uvršča-

mo v pet kategorij glede na ko-

ličino popitega alkohola in po-

gostost pitja, in sicer poznamo:

• abstinenco,
• manj tvegano pitje,
• tvegano in škodljivo pitje 

alkohola,
• visoko tvegano opijanje 

ter (pot) v zasvojenost.

Abstinenca od 
alkoholnih pijač

Abstinenca od alkoholnih 

pijač pomeni, da človek nikoli, 

ob nobeni priložnosti ne pije al-

koholnih pijač. Gre za povsem 

normalno vedenje.

Abstinenca od alkoholnih pi-

jač pa je vendarle pomembna za 

določene ranljive skupine ljudi, 

zato alkohol še posebej odsve-

tujemo nosečnicam, doječim 

materam, otrokom in mladini, 

bolnikom z nekaterimi bolez-

nimi, ob jemanju zdravil, ude-

ležencem v prometu in ljudem, 

ki so že kdaj v preteklosti imeli 

resnejše težave zaradi pitja alko-

hola ali pa jih imajo sedaj.

Manj tvegano pitje 
alkohola

Manj tvegano pitje alkohola 

je pitje, ki kljub daljšemu traja-

nju verjetno ne bo privedlo do 

okvar zdravja. Meja manj tvega-

nega pitja alkohola je odvisna 

od različnih dejavnikov, kot so 

starost, spol, zdravstveno sta-

nje posameznika in okoliščine 

pitja.

Meja manj tveganega pitja al-

kohola je določena na podlagi 

znanstvenih raziskav. Ta meja 

pove, kolikšna je količina alko-

hola, ki je z medicinskega sta-

lišča še sprejemljiva za večino 

zdravih odraslih ljudi, tako da 

najverjetneje ne bo škodovala 

zdravju. To ne pomeni, da je 

priporočljiva, ampak le spre-

jemljiva.
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Zdravstveni nasveti

Projekt SOPA (3. del)
V letu 2018 smo tudi v Zdravstvenem domu Ptuj pristopili k projektu »SOPA« skupaj s 
Centrom za socialno delo Ptuj.

Udobno se namestite na stol in 
najprej s podplatom ene noge dr-
sajte po teniški žogici od pete pa 
vse do prstov in spet nazaj. Več 
pozornosti namenite najbolj bo-
lečim področjem. Ne pozabite na 
globoko dihanje, ki bo sprostilo 
mišice. Nadaljujte na drugem sto-
palu. Noge vam bodo hvaležne za 
to masažo.

Ledena kopel 
Kadar je vroče in vlažno, prsti 

na rokah zatečejo in z njih komaj 
spravite prstane. Popolnoma ena-
ka stvar se v poletni vročini zgodi z 
nožnimi prsti. Svoje dodajo še de-
javnosti na prostem. Prva pomoč 
za otekle noge je ledena kopel. 
Namočite noge za 15 minut v lede-
no mrzlo vodo, nato pa jih nežno 
obrišite do suhega. Spet bodo take 
kot prej.

Zbogom, petke! 
Po dolgotrajni nošnji visokih pet 

lahko pride do nenaravno izteg-
njenih kit. Poskusite omejiti čas, ki 
ga preživite na visoki nogi. Kadar 
se le da, obujte športne copate 
ali trendovsko obutev z ravnim 
podplatom. Če pa res ne morete 
brez petk, izberite čevlje s tricenti-
metrsko peto. Tudi polne pete so 
primerne, ker nudijo boljšo oporo 
kot pa tanke visoke petke.

Spoprimite se 
s trdimi deli 

Po zimi, ko so bila stopala zapr-
ta v obutvi, se je najverjetneje po-
javila suha koža vsaj na nekaterih 
predelih – na petah, ob straneh ali 
na palcu. Za izboljšanje stanja nare-
dite naslednje: namočite stopala v 

Foto: profimedia

Pomagajmo si               Poletje 

Za negovana in privlačna stopala
Čas odprtih sandal in sproščenih bosih korakov je tu, nič pa ni hujšega od 
neurejenih stopal in nohtov na nogah. Ni vam treba takoj klicati na pomoč 
pedikerja, temveč lahko težavo odpravite sami.

Pogosto se zgodi, 
da se kakšen drobec, trska ali kaj podobnega zapiči v stopala, ki 
niso zaščitena, saj so odeta le v odprte čevlje. Največkrat se trska 
zabode v palec. Kaj storiti? Nikar je ne poskušajte iztisniti! Nežno 
izperite prizadeti predel z milom in vodo, nato pa z nežnimi pritiski 
osušite z brisačo. Če le lahko, uporabite povečevalno steklo za 
natančen ogled mesta in smer, v kateri se je trska zapičila v kožo. S 
sterilizirano pinceto ali iglo nato previdno izpulite trsko v isti smeri, 
kot se je zapičila. Potem ko ste jo uspešno odstranili, očistite predel 
s protibakterijskim mazilom in prekrijte z obližem, dokler se koža 
ne zaceli. Naše babice pa bi trsko raje odstranile s pomočjo banane. 
Kolobar banane položite na ranico, kjer je trska, encimi pa bodo 
pomagali izvleči tujek.

topli vodi. Nato jih zdrgnite z luščil-
cem za odpravo odvečne suhe 
kože. Potem ko osušite stopala z 
brisačo, jih zdrgnite s kamnom ali 
grobo pilo. Osredotočite se pred-
vsem na težavne predele. Izperite 
jih pod tekočo vodo, obrišite do 
suhega in nanje nanesite bogato 
vlažilno kremo, da jo bo koža vsr-
kala.

Preprečite žulje 
Nihče ne mara žuljev, zato sve-

tujemo, da prihranite čevlje z naj-
več pasovi za malce hladnejši čas 
in se v najhujši vročini odločite za 
udobnejše ravne podplate. Kadar 
pa to ni mogoče, si preventivno 
nalepite obliže.

Vir: SOPA

Vedno več se nas zato odloči, 
da bomo svoje letovanje preži-
veli v družbi naših najbolj zvestih 
štirinožnih prijateljev. Ker imamo 
vsako leto veterinarji veliko klicev 
ravno iz tujine, kjer lastniki letujete 
s svojimi ljubljenčki, sem se odločil, 
da današnji članek posvetim temu, 
kako se izogniti »kriznim« situaci-
jam na morju.

Preden se odpravite na morje, 
predvsem v tujino, morate nujno 
preveriti zahteve držav, v katere 
potujete. Za vse, ki boste potovali 
v članice EU, je nujno, da imate s 

seboj potni list vašega psa, v ka-
terem je številka mikročipa, ki se 
mora ujemati s številko mikročipa 
vašega psa. Prav tako pa mora biti 
v potnem listu označeno veljavno 
cepljenje proti steklini. Za vse, ki 
potujete izven EU, pa svetujem, 
da se dovolj zgodaj pozanimate, ali 
obisk v tisti državi pogojujejo še s 
kakšnimi dodatnimi zahtevami, kot 
je recimo titer protiteles proti stek-
lini. Za izdajo takšnega potrdila je 
lahko potrebnih več dni, če ne celo 
tednov, zato svetujem, da se o pri-
dobitvi tega pravočasno posvetuje-

te z vašim veterinarjem. Prav rado 
se zgodi, da bi lastniki radi takšno 
potrdilo z danes na jutri, kar pa je 
praktično nemogoče. Takrat ne 
preostane drugega, kot da se do-
pust prestavi ali se za kužka najde 
varstvo doma.

Tako, sedaj imamo urejene vse 
papirje, Kaj lahko še storimo? Sve-

tujem, da malce pobrskate po in-
ternetu in v bližini vaše nastanitve 
na dopustu poiščete številke in na-
slove najbližjih veterinarskih ambu-
lant ali lekarn. Tako boste ob mo-
rebitni »krizni« situaciji vedeli kam 
se obrniti in morda po telefonskem 
pogovoru s svojim veterinarjem 
lažje pojasnili tam lečečmu veteri-
narju, kaj se dogaja z vašim psom.

Ali lahko tudi sami kako poskr-
bimo za preventivo? Seveda! Kar 
nekaj zdravil iz naše »človeške« 
lekarne lahko uporabimo tudi za 
živali, ob tem naj poudarim, da 
ne dajajte ničesar kužku brez vsaj 
telefonskega pogovora s svojim 
veterinarjem, saj so nekatera hu-

mana zdravila strupena za psa. 
Tu bi izpostavil predvsem zdravila 
proti bolečinam in vročini. To so 
zdravila, ki vsebujejo paracetamol 
(lekadol, daleron ...) in ibuprofen 
(ibubel, diverin ...), zato teh nikdar 
ne uporabljajmo za svoje hišne ljub-
ljenčke. Je pa zelo priporočljivo, da 
imate s seboj zdravila, ki prepreču-
jejo drisko, kot je recimo aktivno 
oglje, tablete proti driski (npr. dia-
tab) ali kakšne gele, ki preprečujejo 
drisko (enterozoo gel, silicea gel 
ali podobni pripravki). Prav tako je 
pametno s seboj imeti zdravila, ki 
pomirjajo želodec in preprečujejo 
bruhanje, to so na primer zdravi-
la, ki vsebujejo ranitidin (ranital, 
peptoran, ranitidin accord ...), pan-
toprazole ali omeprazole (nolpa-
za, controloc, ortanol, ultop ...) ali 
trospium (spasmex ...). V primeru 
kakšnega pika ali alergijske rakcije 
lahko uporabimo nekatera huma-
na zdravila, ki vsebujejo metilpred-
nizolone ali loratadin (fl onidan, cla-
ritine, medrol ...) . Da ne pozabimo 
še na poškodbe kože, za ta primer 
je pametno s seboj nesti kreme, ki 
pospešujejo celjenje kože, jo vlaži-
jo in preprečujejo bakterijam, da bi 
se razmnožile na poškodovanem 
mestu. Za ta primer lahko imamo 
s seboj kakšno jodovo raztopino ali 
pršilo, ki preprečuje okužbo priza-
detega mesta. Verjetno se vas ve-

liko sprašuje, kaj pa dati psu proti 
bolečinam, če ne smemo uporabiti 
ničesar iz naše lekarne? Za te pri-
mere seveda obstajajo povsem ži-
valski pripravki, ki jih lahko dobite 
pri večini veterinarjev, največ pa 
jih vsebuje učinkovini, kot sta kar-
profen ali meloksikam (rycarfa, ri-
madyl, dolocarb, loxicom, movalis, 
meloxoral, metacam ...).

Ponovno poudarjam, da je daja-
nje vsakega izmed zgoraj naštetih 
preparatov nevarno in neodgo-
vorno brez posveta veterinarja. 
Prav tako je veliko zgoraj naštetih 
zdravil nedosegljivih brez recepta, 
zato se pred dopustom oglasite pri 
svojem veterinarju in povprašajte, 
ali jih je mogoče dobiti in kje. 

Za konec pa vam želim prijeten 
dopust in upam, da na dopustu 
ne bo treba poseči po nobenem 
izmed zgoraj naštetih preparatov 
in boste s svojim štirinožnim prija-
teljem maksimalno uživali. 

Tačke in repki

S psom na morje
Začenjajo se poletni meseci in večina izmed vas se bo odpravila na morje. V zadnjem 
času nam vse več hotelov, apartmajev in kampov dovoljuje tudi hišne ljubljenčke.

Foto: 

Foto: Tilen Mlakar

Meja manj tveganega pitja alkohola 
je za moške in ženske različna

Ženske (ki niso noseče in ne dojijo) Moški
Ob eni 
priložnosti

Ne več kot 3 dl vina/steklenice in pol 
piva/1 dl žgane pijače.

Ne več kot 0,5 l vina/
2 steklenici in pol piva/
1,5 dl žgane pijače.

En dan Ne več kot 1 dl vina/pol steklenice 
piva/0,3 dl žgane pijače.

Ne več kot 2 dl vina/
ena steklenica piva/
0,6 dl žgane pijače.

En teden Ne več kot 7 dl vina/3 steklenice in 
pol piva/2 dl žgane pijače.

Ne več kot liter in pol 
vina/
7 steklenic piva/
4 dl žgane pijače.

Vir: SOPA

* Kljub določenim merilom naj posameznik vsaj en dan v tednu ne pije 
alkohola.
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48
u

 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.15
Regionalno / 8.30 TV katalog / 9.00
TV Market / 10.30 Brez reza / 11.30
Bandolera / 12.20 TV Market / 13.30
Halo zdravnik / 14.30 Narava zdravi 
tržnica / 15.30 Regionalno / 15.45 TV 
Market

18.00
BANDOLERA, Telenovela

18.50
BREZ REZA

19.45
REGIONALNO

20.00
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

21.00
REGIONALNO

lb 21.15
NEZAVEST

 
 Don't Fade Away, Drama, Združene 
države Amerike (2010)
Težavni glasbeni menedžer se vra-
ča domov, da bi pomagal bolnemu 
očetu.

22.50
NARAVA ZDRAVI

23.50
BANDOLERA

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 Mini Minini na-
sveti / 10.00 TV prodaja / 10.15 Fak-
tor / 11.00 TV prodaja / 11.15 Gremo, 
dekleta / 12.15 Sanjsko moštvo: Por-
tugalska, G. Hiddink  / 12.45 TV pro-
daja / 13.00 Potep z Leo / 13.30 TV 
kviz / 14.45 TV prodaja / 15.00 Poberi 
v mestu / 15.45 Mini Minini nasveti / 
17.00 Klepet ob kavi / 18.15 Vohljač / 
19.15 Faktor - najboljše

la 20.00
ENOTA, 1. sezona, 7. del
Nizozemska serija Enota, v kateri se 
detektiv za umore Theo, ki je povezan 
z narko kartelom, bori proti organizi-
ranemu kriminalu v mestecu Tilburg.

21.05
POBERI V MESTU

la 21.55
GREMO, DEKLETA, 3. sezona, 11. 
del

22.45
KULINARIČNI TRENUTKI

10.08
Brata iz močvirja / 10.50 Galileo / 
11.42 TV prodaja / 11.57 Svet špor-
ta / 12.23 Naravnost noro! / 12.36
Lep pozdrav z obale, Romantična 
komedija, ZDA (2007) / 14.37 Lahko 
noč, luna, Drama, Združene države 
Amerike (2011) / 16.20 Soba, Gro-
zljivka, Belgija (2006) / 17.49 Brata iz 
močvirja / 18.15 Državne skrivnosti, 
Triler, Francija (2008) / 20.00 Vreme
/ 20.02 Danes / 20.57 Vreme

lb 21.02
5 DNI VOJNE

 
 5 days of war, Akcija, Združene 
države Amerike (2011)

lb 23.00
ŠPARTANEC

 
 Spartan, Akcija, Koprodukcija (2004)
Igrajo: Tia Texada, Derek Luke, Val 
Kilmer, 

Jeremie 
Campbell; 

režija: 
David Mamet

10.15
Glej, kdo kuha / 11.00 Sijaj / 11.32 Si-
jaj / 12.04 Danni Lowinski / 12.55 TV 
prodaja / 13.10 Glej, kdo kuha / 14.00
TV prodaja / 14.15 Sijaj / 14.50 Sijaj
/ 15.24 Plačilni dan / 15.49 Plačilni 
dan / 16.18 Vaše zdravje, naša skrb
/ 17.15 Ženska / 18.10 Najboljši do-
mači video posnetki / 18.37 Najboljši 
domači video posnetki / 19.05 Danni 
Lowinski / 20.00 Mojih zadnjih pet 
deklet, Komedija, VB (2009)

lb 21.34
ŠKATLA

 
 The Box, Drama, ZDA (2009)
Igrajo: Cameron Diaz, James Mar-
sden, Frank Langella, James Reb-
horn; režija: Richard Kelly

lb 23.35
OSEBNI PREDMETI

 
 Personal Effects, Drama, Koproduk-
cija (2009)

dokumentarna oddaja

drama

triler

kviz

P
E

T
E

K
 2

1
. ju

n
ij

7.20
Mindy se dogaja / 7.45 Mindy se do-
gaja / 8.10 Kuharski mojster / 9.05
Kuharski mojster / 10.00 Cel svet 
ima talent / 10.30 30 Rock / 10.55
30 Rock / 11.20 Sosedova trava je 
bolj zelena / 11.45 Sosedova trava je 
bolj zelena / 12.05 Mindy se dogaja / 
12.35 Mindy se dogaja / 13.00 Črni 
seznam

 / 13.50 Gasilci v Chicagu / 
14.45 Gasilci v Chicagu / 15.35 Kriza
/ 16.30 Kuharski mojster / 17.25 Ku-
harski mojster / 19.15 Črni seznam / 
20.05 Gasilci v Chicagu / 21.00 Ga-
silci v Chicagu / 21.50 Kriza / 22.45
Brlog samskih, Resničnostna oddaja
/ 23.35 Sosedova trava je bolj zelena, 
Humoristični / 0.00 Sosedova trava 
je bolj zelena / 0.25 Gotham / 1.15
Gotham / 2.00 Downton Abbey

5.50
Odmevi / 6.20 Poletna scena / 7.00
Dobro jutro / 8.00 Poročila / 8.08 Do-
bro jutro  / 9.00 Poročila / 9.08 Dobro 
jutro / 10.00 Poročila / 10.10 Sledili 
so volkovom

 / 11.05 TV-izložba / 
11.20 Danes dol, jutri gor: Boro igra 
na srečo / 11.55 Slovenski magazin
/ 12.30 Zlata dekleta: Koka Kokoška
/ 13.00 Prvi dnevnik / 13.20 Šport / 
13.25 Vreme / 13.30 Ekstravisor: Fi-
nanciranje znanosti

15.20
MOSTOVI - HIDAK

16.25
VSE O ROZI: SUPERVID

ld 16.35
MILI IN MOLI: TETA MAGDA JE 
VESOLJKA, Risanka

17.00
POROČILA OB PETIH

17.15
ŠPORT

17.20
VREME

17.30
V SVOJEM RITMU: TOOTH IN THE 
SKY

17.55
INFODROM: POLETJE 2019: ŠPORT

18.05
LEPŠI SVET: DAN BREZ ELEKTRIKE

18.10
FRFRA IN CUFEK: PORCELANASTO 
MESTO

18.20
VEM!

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

20.00
KONCERT ANSAMBLA BANOVŠEK, 2. 
del, Glasba

21.25
GLASBENI POZDRAV

21.55
VREME

22.00
ODMEVI

22.30
ŠPORT

22.40
VREME

22.45
POLETNA SCENA

lb 23.15
ŠAHOVSKA VROČICA

 
 Šahmatnaja gorjačka, Komedija
(1925)
Igrajo: José Raúl Capablanca, Vladi-
mir Fogel, Anna Zemtsova, Natalya 
Glan; režija: Vsevolod Pudovkin
O vsedržavni mrzlici v času šaho-
vskega turnirja v Moskvi leta 1925 
in zgodba o pogubnem vplivu šaha 
na intimna življenja sovjetskih žensk 
in moških.

23.35
Mož s kamero, Dokumentarni, Rusija
(1929) / 0.50 Dnevnik Slovencev v 
Italiji / 1.15 Dnevnik / 1.45 Slovenska 
kronika / 1.55 Šport / 2.05 Vreme / 
2.10 Napovedujemo

8.55
Videotrak / 9.40 Slastna kuhinja: So-
lata z gorgonzolo / 9.55 Dobro jutro

lf 12.50
KOLESARSTVO: DIRKA PO SLOVENI-
JI, 3. etapa, prenos

15.10
MED VALOVI

15.35
O ŽIVALIH IN LJUDEH

16.00
NA VRTU

16.35
ROCK'N'BAND, 20 LET:
Posnetek koncerta, ki je nastal ob 
20-letnici njihove uspešnice Jagode 
in čokolada in prvega albuma Da 
padeš dol.

la 18.00
JAPONSKA KUHINJA
V Kjotu, stari prestolnici Japonske, 
ima vsak letni čas svojevrsten čar, 
prehranska kultura pa velja za gonilo 
družbe. Maja krošnje mestnih javor-
jev ovenča živa zelenina mladega 
listja, ki navdihuje kuharske mojstre 
s svojo barvo in obliko. Tokrat nam 
bodo kuharji s smislom za umetni-
ško postrežbo pripravili mojstrovine 
iz morskih in rečnih rib, kot je pra-
znični skušin suši, pisane zelenjavne 
krožnike z mladim zeljem, šitakami, 
grahom …

18.55
V SVOJEM RITMU: TOOTH IN THE 
SKY

19.25
VIDEOTRAK

20.00
ZA NOSOM: SKRIVNI JEZIK VONJA
Dokumentarna oddaja razkriva, kako 
ljudje dojemamo vonjave, kakšna je 
njihova sporočilnost in kako vplivajo 
na naše možgane in vedênje.

lb 21.00
ZDRAVNICA IZ BRESTA

 
 La Fille De Brest, Biografija, Francija
(2016)
Igrajo: Sidse Babett Knudsen, Benoît 
Magimel, Charlotte Laemmel, Isabel-
le de Hertogh; režija: Emmanuelle 
Bercot
Francoska drama z elementi trilerja o 
pogumni žvižgački, ki je razkrila ško-
dljive učinke zdravil na zdravje ljudi.

23.15
TELEVIZIJSKI KLUB: LJUBIM TE 
VIRTUALNO
Iščete partnerja na spletu ali že ima-
te partnerja in iščete na spletu…

 kaj 
drugega? O ljubezni, spoznavanju 
partnerjev in iskanju avantur na sple-
tu se tokrat pogovarjamo z gosti v 
ljubezenskem TV klubu.

0.15
Videotrak / 0.45 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.01 Pixi in čarobni zid / 
7.15 Robocar Poli: Gasilski junaki / 
7.30 Blaze in megakolesniki / 7.55
PJ Masks - Pižamarji / 8.10 Mašine 
strašljivke / 8.15 Luna Petunija / 8.30
Divja brata Kratt / 8.55 Lepo je biti 
sosed / 9.45 Zmorem sama / 10.45
In prišla je ljubezen / 11.40 Dekle z 
imenom Feriha / 13.35 Lepo je biti 
sosed / 14.30 In prišla je ljubezen / 
15.30 Zmorem sama / 16.30 24UR 
popoldne

la 17.00
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 4. del, Telenovela
Feriha se zaveda, da bodo njene laži 
kmalu prišle na plano, zato Emirju 
namerava priznati resnico. Sanem se 
znajde v kočljivi situaciji, ko s Haldu-
nom odide na poslovno kosilo.

la 17.55
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 5. del, Telenovela
Feriha si želi, da bi njena pravljica 
trajala večno, toda zaveda se, da bo 
resnica prej kot slej prišla na dan. Za 
rojstni dan Emirju pripravi posebno 
presenečenje. Zehra niti ne sluti, da 
jo nekdo ves čas skrivaj opazuje.

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

la 20.00
REKA LJUBEZNI, 4. sezona, 70. del, 
Drama
Irena se Terezi potoži glede Roka. 
Erik Blazniku ne verjame. Gašper 
skuša Petri povedati, kaj se je zgo-
dilo na sestanku. Tereza se opraviči 
Mariji.

lb 21.00
BLONDINKA S HARVARDA 2

 
 Legally blonde 2: Red, white and 
blonde, Komedija, Združene države 
Amerike (2003)
Igrajo: Reese W

itherspoon, Sally Fi-
eld, Regina King, Jennifer Coolidge; 
režija: Charles Herman-W

urmfeld
Elle W

oods, najbolj ambiciozna blon-
dinka v podobi simpatične Reese 
W

itherspoon, se vrača v nadaljevanju 
uspešnice Blondinka s Harvarda.

22.50
24UR ZVEČER

23.25
EUROJACKPOT

lb 23.30
NAJINI MOSTOVI

 
 Bridges of Madison County, Drama, 
Združene države Amerike (1995)

2.05
24UR zvečer / 2.40 Zvoki noči

6.00
Glasbeni mikser / 7.00 Svet / 7.55
Varuhi podeželja / 8.50 Veliki pokov-
ci  / 9.15 Veliki pokovci / 9.45 Hude 
mame / 10.10 Gozdarska hiša Falke-
nau / 11.00 Gozdarska hiša Falkenau
/ 11.55 Alarm za Kobro 11 / 12.55
Veliki pokovci / 13.20 Veliki pokovci
/ 13.45 Hude mame / 14.10 Varuhi 
podeželja

la 15.05
GOZDARSKA HIŠA FALKENAU
Küblach in še posebej njegov gozd 
sta v nevarnosti pred zajci, ki bi lah-
ko pojedli mlade drevesne poganjke. 
Stefan gosti kanadskega gozdarja. 
Namesto njegovega prijatelja Stevena 
je na obisku očarljivi mladenič Tom 
TK Keller, čigar izgled takoj očara 
Stefanovo najstniško hčer. W

olfgang 
krivi 'malomarno' zdravnico Sonjo, 
ko Josef dobi skrivnostne simptome 
alergije.

la 16.00
GOZDARSKA HIŠA FALKENAU, 19. 
sezona, 7. del, Družinski

la 16.55
ALARM ZA KOBRO 11, 14. sezona, 
6. del, Kriminalka

17.55
SVET

la 18.55
VELIKI POKOVCI, 10. sezona, 15. in 
16. del, Humoristični

19.50
SVET

lb 20.00
ANGELI IN DEMONI

 
 Angels & Demons, Triler, ZDA
(2009)
Igrajo: Tom Hanks, Ewan McGregor, 
Ayelet Zurer, Stellan Skarsgård; reži-
ja: Ron Howard
Po papeževi smrti namestnik Patrick 
McKenna nadzoruje priprave na nje-
gov pogreb in začasno upravlja apo-
stolski sedež.

lb 22.35
MÜNCHEN

 
 Munich, Drama, ZDA (2005)
Igrajo: Eric Bana, Daniel Craig, Ciarán 
Hinds, Mathieu Kassovitz; režija: Ste-
ven Spielberg
Palestinski teroristi so vdrli v sobo 
izraelskih športnikov in jih enajst 
ubili. Tako so za vedno zaznamovali 
olimpijske igre v Münchnu. Po tej 
tragediji je izraelska vlada angažirala 
agente, da bi našli in ubili vse, ki so 
bili povezani z dogodkom. Osrednji 
lik zgodbe je mlad agent Avner.

1.30
Glasbeni mikser

6.15
TV prodaja / 6.30 Vreme / 6.32 Da-
nes / 7.30 Vreme / 7.35 TV prodaja
/ 7.50 Dan. / 8.45 TV prodaja / 9.00
Ellen / 9.55 TV prodaja / 10.10 Mini 
Minini nasveti / 11.10 Kralja akvarijev
/ 12.05 TV prodaja

la 12.20
PREISKOVALCI NA DELU: NCIS, 14. 
sezona, 9. del, Akcija

13.20
MLADI KUHARSKI MOJSTER, 5. 
sezona, 7. del, Resničnostna oddaja

14.15
ELLEN, 16. sezona, 165. del, 
Pogovorna oddaja
Eric Stonestreet, Dan Levy, Ellenina 
pereča vprašanja s Pink in Sheryl 
Crow, Bonnie Raitt ter Mavis Staples.

la 15.10
PREISKOVALCI NA DELU: NCIS, 14. 
sezona, 10. del, Akcija

la 16.05
DANNI LOWINSKI, 1. sezona, 5. del, 
Humoristični
Dannijina stranka je na smrt bolno 
dekle, ki si želi plastične operacije 
nog in obraza.

17.00
MLADI KUHARSKI MOJSTER, 5. 
sezona, 8. del

17.55
VREME

17.58
DANES

18.55
VREME

la 19.00
ŽENSKA, 2. sezona, 94. del, Drama, 
Turčija (2018)

20.00
MILIJONAR, 50. del, Kviz

lb 21.00
OČKOV VRTEC

 
 Daddy Day Care, Komedija, Združe-
ne države Amerike (2003)
Igrajo: Eddie Murphy, Jeff Garlin, 
Steve Zahn, Regina King; režija: Ste-
ve Carr
Dva očka izgubita službo in ker ne 
najdeta nove, se odločita, da bosta 
odprla svoj lastni otroški vrtec.

22.40
DANES

23.10
VREME

la 23.15
DRŽAVNE SKRIVNOSTI, 2. del

 
 Secretos de Estado, Drama, Španija
(2019)
Paulo Campillo so pridržali kot glav-
no osumljenko v primeru poskusa 
umora predsednika španske vlade 
Alberta Guzmána. Od prve dame Ane 
Chantalle zahteva, naj jo takoj reši iz 
zapora. In upravičeno, saj Albertu ni 
podtaknila cianida Paula, ampak Ana.

0.40
Vreme / 0.42 Danes / 1.40 Vreme / 
1.45 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

glasba

87
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

13.40
Teksaški zakon: Srnjački 

/ 
14.35 Vsiljivci iz živalskega 
sveta / 15.30 Piloti v alja-
ški divjini / 16.25 Prelomna 
odkritja: 

Izumljanje 
sveta

/ 17.20 Kraljestvo slonov / 
18.15 Teksaški zakon: Pozor, 
krivolovci! 

/ 
19.10 Zakon 

severnega 
gozda: 

Ujeti 
in 

zapuščen / 20.05 Divji otoki 
Indonezije: Narod vulkanov
/ 21.00 Iskanje Velike noge / 
21.55 Pitbuli in bivši kaznjen-
ci / 22.50 Teksaški zakon: 
Pozor, krivolovci! / 23.45 Za-
kon severnega gozda: Ujeti in 
zapuščen, Dokumentarni

14.50
Neverjetni dr. Pol: Zunaj je 
mrzlo / 15.35 Neverjetni dr. 
Pol: Prašiči v odeji / 16.25
Neverjetni dr. Pol: Mamma 
Mia! / 17.10 Živalski klub 
borcev: Sovražniki / 18.00 V 
iskanju rib velikank: Baraku-
da / 18.50 Divja južna Afrika: 
Ubijalci / 19.35 Boj močvir-
skih zmajev / 20.25 V iskanju 
rib velikank: Barakuda / 21.15
Neverjetni dr. Pol: K-9 do 5 / 
22.05 Veterinarka iz Jukona: 
Borba z jelenom / 22.50 Ži-
valski klub borcev: Sovražniki
/ 23.40 V iskanju rib velikank: 
Barakuda

16.10
Skovano v ognju 

/ 
17.05

Zastavljalnica: Tekmovalnost
/ 17.35 Zastavljalnica: Noro 
zabavno 

/ 
18.05 Skladišč-

ne vojne: Teksas 
/ 

18.35
Skladiščne vojne: Teksas / 
19.00 Skovano v ognju: Džu-
mondži jari, Tehnika / 20.00
Zastavljalnica: Triuren ogled / 
20.30 Skladiščne vojne: Mladi 
in nepremišljeni / 21.00 Sko-
vano v ognju: Nož ali smrt / 
22.00 Skovano v ognju: Sr-
pasto kopje, Tehnika / 23.00
Prekletstvo zlata iz državljan-
ske vojne / 23.55 Skovano v 
ognju: Jekleni spopad

14.00
Tenis: W

imbledon v Londonu
/ 

16.00 Tenis: W
imbledon 

v Londonu 
/ 

18.10 Tenis: 
W

imbledon 
v 

Londonu 
/ 

19.00 Motošport: WTCR v 
Nürburgringu, 

Nemčija 
/ 

19.25 Novice / 19.30 Super-
bike: Svetovno prvenstvo v 
Misanu / 20.15 Superbike: 
Svetovno prvenstvo v Misa-
nu  / 21.00 Motokros: Svetov-
no prvenstvo, MXGP / 21.30
Motokros: Svetovno prven-
stvo, MXGP / 22.00 Kanu: 
Svetovni pokal v Bratislavi / 
22.45 Kanu: Svetovni pokal v 
Bratislavi / 23.25 Novice

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.30 Vesolje 
je ... / 15.00 Va Piran / 16.10
Turizem 

»kilometer 
nič«, 

Trentino / 16.20 W
ebolution

/ 16.50 Pozdravljeni / 17.25
Istra in ... / 18.00 S-prehodi: 
Zborovsko petje / 18.35 Vre-
me / 18.40 Primorska kro-
nika / 19.00 Vsedanes - TV 
dnevnik / 19.25 Šport / 19.30
Slovenia magazine / 19.55
Lepa Italija / 20.25 Artevisio-
ne magazin / 21.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 21.15 Arsia e 
Marcinelle 

/ 
22.00 Ženske 

na apnišču, Dokumentarni, 
Slovenija / 22.20 Glasba zdaj: 
Disko / 22.30 Lynx

11.45
Nogomet 

(M): 
Kamerun 

- 
Gvineja Bissau / 13.45 No-
gomet (M): Gana - Benin / 
15.45 Nogomet (M): Egipt 
- DR Kongo / 17.30 Moto-
kros: 

MXGP, 
VN 

Nemčije, 
prva dirka / 18.30 Motokros: 
MXGP, VN Nemčije, druga 
dirka / 19.30 Nogomet (M): 
Katar - Argentina / 21.30 No-
gomet (M): Peru - Brazilija, 
Copa America / 23.15 Nogo-
met (M): Senegal - Alžirija  / 
1.15 Nogomet (M): Sassuolo 
- SPAL, Serie A / 3.00 No-
gomet (M): Parma - Napoli, 
Serie A

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Ujemi sanje 

/ 
20.00 Med 

rudarji / 21.00 Predstavitev 
sezone PGK / 21.40 Gorenj-
ska poročila  / 22.00 Pogovor 
z novimi evropskimi poslanci
/ 22.30 Kmetijski razgledi

18.30
Dogodki dneva / 18.50 Mi-
nute za kulturo / 18.55 Viža 
tedna / 18.58 Oglasi / 19.00
Glasbeni videospoti / 19.58
Oglasi / 20.00 Četrtkova po-
doknica / 21.30 Oglasi / 21.32
Glasbeni videospoti

tehnika

naravoslovje

zgodovina

kolesarstvo

posnetek srečanja

košarka

2
7
. ju

n
ij Č

E
T

R
T

E
K

11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sve-
ta kulture / 11.30 Bandolera
/ 13.00 Novice tedna / 13.25
Popoldanska zanka / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera / 
17.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 17.55 Smo dobri gospodar-
ji / 18.35 Iz sveta kulture / 
18.40 Vreme / 18.45 Novice 
tedna / 19.00 Oddaja za gluhe 
in naglušne / 20.00 Pravi klju-
či: 30 let Združenja Manager / 
21.00 Rezerviran čas / 21.30
Novice tedna / 21.45 Iz sveta 
kulture / 21.50 Vreme / 22.00
Županova ura: Dušan Skerbiš
/ 23.00 Novice tedna / 23.15
Iz sveta kulture, Kultura 

/ 
23.30 Obvestila, videostrani

17.15
Videostrani, obvestila / 18.00
Mojca in medvedek Jaka / 
18.40 Regionalne novice 

/ 
18.45 Spoznajmo jih ... Mladi 
obrazi kulture / 18.55 Kuhinji-
ca / 19.20 Videospot dneva / 
19.25 Videostrani, obvestila

18.00
Gnes / 18.05 Asov glasbeni 
izbor / 19.05 Pom – Info
/ 20.00 Gnes / 20.05 Asov 
glasbeni izbor / 21.05 Pom 
– Info / 22.00 Gnes / 22.05
Asov glasbeni izbor / 23.05
Pom – Info

8.00
Vaterpolo: 

Četrtfinale 
Sve-

tovne lige / 9.00 Vaterpolo: 
Svetovna liga / 10.00 Vater-
polo: Svetovna liga / 11.00
Nogomet 

(M): 
St. 

Etien-
ne - Bordeaux, Nogomet / 
13.00 Nogomet (M): Monaco 
- Reims, Ligue 1, Nogomet
/ 14.45 Nogomet (M): Mar-
seille - Nimes, Ligue 1 / 16.45
Nogomet (M): Nantes - Lyon, 
Ligue 1, Nogomet / 18.30 Ba-
seball (M): Philadelphia - NY 
Mets / 21.30 Nogomet (M): 
PSG - Strasbourg, Ligue 1
/ 23.15 Nogomet (M): Lille - 
PSG, Ligue 1, Nogomet

18.00
Pomurski dnevnik 

/ 
18.15

Aktualno / 18.30 Po sledeh 
napredka / 19.00 Aktualno 
na GFML / 19.30 Kuhinjica
/ 20.00 Pomurski dnevnik / 
20.15 Po sledeh napredka / 
20.45 Iz arhiva TV IDEA

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 9.30 Po 
Sloveniji / 10.30 Kuhinjica / 
15.00 TV prodaja / 17.00 Tv 
reportaže / 18.00 Kuhinjica / 
19.00 Risanke / 20.00 Doku-
mentarni program

12.25
Ugriznimo znanost: Morsko 
dno / 12.55 Prodajna okna / 
13.30 Omizje / 14.30 Poletna 
scena / 14.50 Dobro jutro, 
poletni izbor

16.50
PRODAJNA OKNA

17.20
S-PREHODI: TOMIZZA

18.00
TELE M

18.25
UMOR, JE NAPISALA: 
NEVEDNOST UBIJA

19.10
GLASBENI VIDEOSPOTI, 
Glasba

20.00
NA VRTU

20.25
O ŽIVALIH IN LJUDEH

21.00
MOJ GOST/MOJA GOSTJA - 
VENDÉGEM, Kultura

21.30
TELE M

22.00
Posnetki športnih prenosov / 
23.30 Glasbeni videospoti

9.00
Brskanje po lopah: Suffolk
/ 9.30 Skladiščne dražbe v 
Združenem kraljestvu / 10.00
Lovci na zaklade / 11.00 Hitri 
in glasni: Zlobni Bass / 12.00
Trgovec z rabljenimi vozili
/ 

13.00 Uničevalca mitov: 
Nedokončan posel / 14.00
Uničevalca mitov: Visokolete-
če / 15.00 Uničevalca mitov: 
Nevarna vožnja / 16.00 Av-
stralski tovornjakarji / 17.00
Zakladi starih zgradb: Obrat / 
17.30 Brskanje po lopah: Zbi-
ralec morrisov  / 18.00 Kako 
jim uspe? / 18.30 Želatinaste 
kapsule, igrala na vzmet / 
19.00 Skrivnostna odprava

20.00
KAKO JIM USPE?, 16. 
sezona, 7. del

20.30
Kako 

jim 
uspe? 

/ 
21.00

Uničevalca 
mitov: 

Potresni 
grelnik vode / 22.00 Kako jim 
uspe? Turbo epizoda: Hiper / 
23.00 Skrivnostna odprava: 
Reševanje primera 

/ 
0.00

Avstralski tovornjakarji / 1.00
Aljaški divji ljudje: Razbur-
kano morje / 2.00 Kako jim 
uspe? / 2.30 Kako jim uspe?
/ 3.00 Uničevalca mitov

8.00
Umazano in strašno prežive-
tje: Pada! / 8.55 Letališče v 
Dubaju / 9.50 V neverjetnih 
napravah: Vrtalna ploščad / 
10.45 Vdor v sistem: Osebna 
varnost / 11.05 Vesolje: Od-
isejada v času in prostoru 
/ 12.00 Katastrofa v zraku: 
Niki Lauda / 13.00 Katastrofa 
v zraku: Izginotje / 14.00 Za 
zapahi v tujini: Beg iz Argen-
tine / 15.00 Za zapahi v tujini: 
Nevarne zveze / 16.00 Invazija 
na Zemljo / 17.00 Zgodba o 
Bogu z Morganom Freema-
nom / 18.00 Skrivnost kame-
nodobnih velikanov / 19.00
Ameriške ladjedelnice

20.00
AMERIŠKE LADJEDELNICE: 
KLIC NA POMOČ

21.00
V neverjetnih napravah: C5 
Galaxy 

/ 
22.00 

Nacistične 
megagradnje: 

Ruska 
voj-

na / 23.00 Hitlerjeva zadnja 
obramba: Ognjeni otok / 0.00
Tabu: Ljubezen v zaporu / 
0.55 Tabu: Hočem biti lep / 
1.50 Hitlerjeva zadnja obram-
ba: Ognjeni otok / 2.40 Kon-
strukcijske povezave: Airbus 
A380

4.50
Veliki umi starega veka: So-
krat / 5.20 Hudi izumi / 6.00
Prepovedana 

zgodovina 
/ 

7.10 Vojna krama: Obala Juno 
/ 8.05 Bojne ladje / 9.05 Boj-
ne ladje / 10.05 Bojne ladje: 
Junaki hladne vojne / 11.00
Bojne ladje: Torpedovke v 
vojni / 11.55 Zgodovina orož-
ja: Zaseda / 13.05 Zgodovina 
orožja: Smrtonosne iznajdbe 
/ 

14.05 
Zgodovina 

orožja: 
Civilisti na bojišču / 15.05 Lo-
vec na orožje / 16.00 Lovec na 
orožje / 16.55 Lovec na orožje 
/ 17.50 Konec imperija: Timur 
/ 18.55 Skrivna vojna: Poveza-
va z mafijo

20.00
VOJNI STROJI: MNOŽIČNO 
UNIČEVANJE, 1. sezona, 6. 
del

21.00
Druga svetovna vojna v bar-
vah / 22.10 Zasebna življenja 
kraljevih rodbin / 23.20 Lov na 
nacistični zaklad / 0.15 Zarota 
/ 1.10 Zasebna življenja kralje-
vih rodbin / 2.25 Prepovedana 
zgodovina / 3.20 Lov na naci-
stični zaklad / 4.45 Veliki umi 
starega veka: Konfucij / 5.20
Hudi izumi

5.55
Snooker: Svetovni pokal, Ki-
tajska / 6.55 Snooker: Svetov-
ni pokal, Kitajska / 8.30 Sno-
oker: Svetovni pokal, Kitajska 
/ 10.00 Kanu: Svetovni pokal 
v Bratislavi / 10.45 Superbike: 
Svetovno prvenstvo v Misanu 
/ 11.30 Formula E: FIA prven-
stvo v Bernu, Švica / 12.30
Kolesarstvo: Belgija / 13.25
Snooker: Svetovni pokal, Ki-
tajska / 16.30 Formula E: FIA 
prvenstvo v Bernu, Švica / 
17.35 Kanu: Svetovni pokal 
v Bratislavi / 18.15 Kanu: 
Svetovni pokal v Bratislavi / 
19.00 Novice / 19.15 Snooker: 
Svetovni pokal, Kitajska

21.15
KOLESARSTVO: CRITERIUM 
DU DAUPHINÉ LIBÉRÉ

22.10
Kolesarstvo: Belgija / 22.55
Novice / 23.05 Snooker: Sve-
tovni pokal, Kitajska / 0.30
Kolesarstvo: Belgija / 1.30
Superbike: Svetovno prven-
stvo v Misanu / 2.00 Superbi-
ke: Svetovno prvenstvo v Mi-
sanu / 2.30 Motošport: WTCR 
v Nürburgringu, Nemčija / 
3.00 

Superbike: 
Svetovno 

prvenstvo v Misanu

4.00
Xtreme Collxtion / 4.30 No-
gometne zgodbe / 5.00 No-
gomet (M): Kolumbija - Katar 
/ 6.45 Nogomet (M): Urugvaj 
- Japonska / 8.45 Nogomet 
(M): Ekvador - Čile / 10.30
Nogomet (M): Peru - Brazilija

12.30
NOGOMET (M): BOLIVIJA - 
VENEZUELA

14.15
RALLY: WRC, ITALIJA, 
VRHUNCI

15.15
NOGOMET (M): KATAR - 
ARGENTINA, Nogomet

17.00
NOGOMET (M): KOLUMBIJA - 
PARAGVAJ

lf 18.55
NOGOMET (M): SENEGAL - 
ALŽIRIJA, AFRIŠKI POKAL 
NARODOV

21.00
NOGOMET (M): ČILE - 
URUGVAJ, COPA AMERICA, 
posnetek srečanja

23.00
Nogomet (M): Ekvador - Ja-
ponska, posnetek srečanja / 
1.00 Sanjsko moštvo / 1.30
Nogometne zgodbe / 2.00
Motokros: MXGP Magazin, 
VN Nemčije / 2.25 Nogomet 
(M): Četrtfinale Cope America 
/ 4.30 Xtreme Collxtion / 5.00
Nogomet (M): S. obala - Juž-
na Afrika

le 5.00
PORSCHE CARRERA CUP: 
MISANO - 1. DIRKA
Porsche Carrera Cup se na-
daljuje z dirkaškim vikendom 
v Misanu. Kdo bo najhitrejši 
na 

tamkajšnji 
legendarni 

stezi?
8.15

ATP UNCOVERED
Če ste kakšno zamudili ne 
skrbite, za vas skrbi ATP s 
svojo tedensko oddajo.

8.45
ATP UNCOVERED

9.45
BC TV: 30 MIN

10.30
WTA PREMIER EASTBOURNE 
+ ATP 250 ANTALYA

19.00
KASAŠKE DIRKE: KK LENART 
(REPORTAŽA)

19.30
KASAŠKE DIRKE: KK LENART 

20.15
NBA: ACTION

20.45
Zlati 

pokal 
2019: 

Panama 
- ZDA / 22.30 Premier liga: 
Magazin 

/ 23.00 ATP 250 
Eastbourne: 1/4 finale (1x)
/ 0.30 ATP 250 Eastbourne: 
1/4 finale (1x) / 2.15 ATP 250 
Eastbourne: 1/4 finale (1x) / 
3.45 Porsche Carrera Cup: 
Misano - 1. dirka / 4.45 Por-
sche Carrera Cup: Misano - 2. 
dirka / 5.45 Nemška liga: Alba 
Berlin - Bayern (M)

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

15
2
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 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.30
TV Market

10.30
LENT 2019

11.30
TV MARKET

12.30
NARAVA ZDRAVI TRŽNICA

13.30
TV MARKET

14.30
REGIONALNO

15.30
TV MARKET

16.30
AKTUALNO

17.30
BIO STIL

19.00
BREZ REZA

20.00
LENT 2019

lb 21.00
ČRNI NAGELJ

 
 The Black Pimpernel, Drama, 
Mehika
Igrajo: Michael Nyqvist, Lumi Cava-
zos, Kate del Castillo, Lisa W

erlinder; 
režija: Åsa Faringer

22.40
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

23.40
REGIONALNO

7.45
Klepet ob kavi / 9.05 Nesmrtni velika-
ni športa: Niki Lauda, Dokumentarni
/ 9.40 Družinski zdravnik / 10.40
Družinski zdravnik / 11.45 TV prodaja
/ 12.00 Parada plesa / 12.30 Klepet 
ob kavi / 13.50 Na kavi z Giannijem
/ 14.20 Sladko življenje mest: Barce-
lona / 14.55 Formula 1, prenos kvalif. 
za VN Francije / 16.10 Top namesti-
tve: Švica / 17.30 TV kviz / 18.45 Od-
tenki slave  / 19.15 Faktor - najboljše
/ 20.00 Reportaže Jona Sistiage: Hoja 
po minah

21.05
ODTENKI SLAVE

21.35
POTEP Z LEO

lb 22.05
DUHOVI IZ PRETEKLOSTI

 
 Ghostlight, Grozljivka, Združene 
države Amerike (2013)

23.50
FAKTOR - NAJBOLJŠE

10.30
Lunina puščava, Romantična kome-
dija, Združene države Amerike (1996)
/ 12.10 Poslednji ples, Drama, Kana-
da (2003) / 13.50 Karateist, Akcija, 
Združene države Amerike (1992) / 
15.20 Ubij na licu mesta, Kriminalka, 
Koprodukcija (2008) / 17.10 Glavni 
Mahowny, Kriminalka, Koprodukci-
ja (2003)  / 18.55 Argument / 20.00
Telesni 

ščit, 
Akcija, 

Koprodukcija
(2007)

lb 21.30
GOSPODARJI VOJNE

 
 The W

arlords, Vojni, Koprodukcija
(2007)

lb 23.35
GOZDNO BITJE

 
 Thale, Grozljivka, Norveška (2012)
Igrajo: Silje Reinåmo, Erlend Nervold, 
Jon Sigve Skard, Morten Andresen; 
režija: Aleksander Nordaas

11.25
Ljubezen boli, Komedija, Združene 
države Amerike (2008) / 13.00 Tujka 
v hiši, Triler, Danska (2013) / 14.30
Popoldanska naslada, Drama, Zdru-
žene države Amerike (2013) / 16.10
Usodni medeni tedni, Kriminalka, Ko-
produkcija (2012) / 17.40 Očkov vr-
tec, Komedija, Združene države Ame-
rike (2003) / 19.15 Smash / 20.00 V 
imenu zakona, Kriminalka, Združene 
države Amerike (2002) / 21.45 Tujka 
v hiši, Triler, Danska (2013)

lb 23.15
NA ROBU

 
 On the Edge, Drama, Irska (2001)
Igrajo: Cillian Murphy, Tricia Vessey, 
Martin Carney, Paul Hickey; režija: 
John Carney

0.45
Gospodarji vojne, Vojni, Koprodukci-
ja (2007) / 2.50 Nočni program

povzetek 4. etape

resničnostna oddaja

kriminalka

animirani

S
O

B
O

T
A

 2
2

. ju
n
ij7.00

30 Rock / 7.30 30 Rock / 7.50 30 
Rock / 8.15 Dr. De Luxe / 9.05 Dr. 
De Luxe / 9.55 Kardashianovi / 10.50
Motiv zločina / 11.45 Motiv zločina
/ 12.35 Motiv zločina / 13.30 Motiv 
zločina / 14.20 Dr. De Luxe / 15.10
Dr. De Luxe / 16.05 30 Rock / 16.30
30 Rock / 16.55 30 Rock / 17.20
Črni seznam / 18.10 Črni seznam / 
19.05 Črni seznam, Akcija, Združene 
države Amerike (2017) / 20.00 Brlog 
samskih, Resničnostna oddaja, Zdru-
žene države Amerike (2010)  / 20.50
Brlog samskih / 21.45 Brlog samskih
/ 22.35 Brlog samskih / 23.30 Brlog 
samskih / 0.20 Vikingi / 1.05 Vikingi / 
1.50 Črni seznam

 / 2.35 Črni seznam
/ 3.20 Črni seznam / 4.00 Nočni pro-
gram

6.00
Odmevi / 6.30 Poletna scena / 7.00
Zgodbe iz školjke / 7.10 Telebajski / 
7.35 Lojzek: Lojzek, nariši mi konja
/ 7.40 Biba se giba: Biba in Rdečka
/ 8.00 Studio kriškraš: Kolo / 8.25
Ribič Pepe: O pretepačih / 8.45 Go-
voreči Tom in prijatelji: Izgubljeni / 
8.55 Firbcologi: Dojenčki, motorji in 
krog / 9.20 Male sive celice / 10.05
Infodrom: Poletje 2019: Šport / 10.25
V svojem ritmu: Tooth in The Sky / 
10.55 Ugriznimo znanost: Morsko 
dno / 11.20 TV-izložba / 11.40 Tednik
/ 12.40 Kaj govoriš? = So vakeres?
/ 13.00 Prvi dnevnik / 13.15 Šport / 
13.25 O živalih in ljudeh / 13.50 TV-iz-
ložba / 14.05 Circom Regional: Mož 
s harpuno / 14.35 Po Evropi 2019 / 
15.05 Japonska z Joanno Lumley / 
15.50 Nova dvajseta / 16.25 Na vrtu
/ 17.00 Poročila ob petih / 17.20 Du-
hovni utrip: Misijonarji / 17.35 Alpe-
-Donava-Jadran / 18.00 Ozare / 18.10
Od osnov do odličnosti z Donno Hay, 
Kuharska oddaja / 18.40 Reaktivčki: 
Jez Tarbela, Pakistan / 18.55 Vreme / 
19.00 Dnevnik / 19.15 Sobotni dnev-
nikov izbor / 19.25 Utrip / 19.40 Šport
/ 19.55 Vreme

20.00
POLETNA NOČ: POKLON ELZI BUDAU, 
Prireditev (2015)
Tokratna Poletna noč je poklon avto-
rici Poletne noči Elzi Budau - in njen 
poklon glasbenim ustvarjalcem.

21.55
POROČILA

22.05
ŠPORT

22.15
VREME

la 22.20
DEKLINA ZGODBA, 2. sezona, 5. 
del, Drama
Teta Lydia je popolnoma zlomila 
June, ko ji je pokazala obešenega 
moškega, ki ji je pomagal pri begu. 
June je iz obupa začela sežigati pi-
sma, ki jih je hranila za Majski dan. 
Opazila je tudi, da je začela krvaveti.

23.20
SAVDOV DVOR, 3. del, dokumentar-
na serija
Kraljevina družine Savd je dolgo uži-
vala v navidez neusahljivem bogastvu 
in neizmernem vplivu.

0.20
Dnevnik Slovencev v Italiji / 0.45
Dnevnik / 1.05 Sobotni dnevnikov 
izbor / 1.10 Utrip / 1.25 Šport

6.00
Napovedujemo / 6.05 Videotrak

6.45
SLASTNA KUHINJA: PEČENA RDEČA 
PESA

7.00
NAJBOLJŠE JUTRO, Zabavna oddaja

9.00
SPOMINI: DUŠAN PUH

11.15
AVTOMOBILNOST
V 

tokratni 
Avtomobilnosti 

bomo 
preverili, ali smo Slovenci res tako 
navezani na svoj avtomobil, da ga 
ne zmoremo deliti. Zagotovo se bo 
to najprej spremenilo v poslovnih 
vodah, zato si bomo pogledali orga-
nizacijo logistike in izračune, torej t.i . 
"car sharing" po slovensko.
Na prvo vožnjo bomo zapeljali enega 
izmed najbolje prodajanih avtomobi-
lov pri nas.

lelf 11.55
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH, SVETOVNI POKAL, prenos iz 
Bratislave

lf 12.50
KOLESARSTVO: DIRKA PO SLOVENI-
JI, prenos 4. etape

le 15.00
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH

15.55
EVROPSKE IGRE: JUDO, MINSK

18.15
DOSJE: UROK DEPALE VASI
Film odstira ozadja razvpite afere De-
pala vas iz leta 1994.

19.10
VIDEOTRAK

le 20.00
KOLESARSTVO: DIRKA PO SLOVENI-
JI, povzetek 4. etape
Od 19. do 23. junija bodo slovenske 
ceste spet zasedli kolesarji na tradi-
cionalni dirki po Sloveniji. Organiza-
torji so pripravili pet razburljivih etap, 
v katerih se bodo pomerila znana 
imena svetovnega kolesarstva: ne le 
slovenski junaki, gledalci bodo lah-
ko uživali tudi v predstavah Marka 
Cavendisha, Fabia Aruja, Damiana 
Cima in drugih. Boj za zeleno majico 
bo ogorčen.

lelf 20.50
NOGOMET (Ž): OSMINA FINALA, 
SVETOVNO PRVENSTVO, prenos iz 
Nice

23.00
EVROPSKE IGRE: VRHUNCI DNEVA

le 23.40
KOLESARSTVO: DIRKA PO SLOVENI-
JI, 4. etapa

1.30
VIDEOTRAK
Glasbeni videospoti so dnevni video-
-glasbeni časovni pas urbanega slo-
venskega 'mainstreama'.

2.10
Zabavni kanal / 4.00 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01
Robocar Poli / 7.15 Telebajski / 7.40
Viking Viki / 8.05 Tačke na patrulji / 
8.30 Moj mali poni: Čarobno prijatelj-
stvo / 8.55 Govoreči Tom in prijatelji
/ 9.20 Dirka Monkart / 9.50 Miracu-
lous: Čarobni dragulji / 10.15 Mia in 
jaz / 10.40 Downton Abbey / 11.45
Polona ga žge

12.20
ZVEZDE PLEŠEJO

14.50
DAN NAJLEPŠIH SANJ, 1. sezona, 
13. del

la 16.05
NAŠA MALA KLINIKA, 1. sezona, 
11. del
Primarija Kroto mučijo krčne žile in 
Veso mu 'predpiše' mazanje s šnop-
som z vloženimi zelišči. Zaradi upo-
rabe Vesovega zdravila od primarija 
veje vonj po alkoholu.

la 17.00
NAŠA MALA KLINIKA, 1. sezona, 
12. del
Uprava NMK je dobila obvestilo z 
Ministrstva za zdravje, da morajo 
spremeniti delovni čas v bolnišnici. 
Velepičeva ima težave z alergijo in 
ves čas smrka in kiha.

17.55
PREVERJENO

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

20.00
DELOVNA AKCIJA
Ana v Celju spozna Romana, Ano in 
njuno petletno hčerko Laro. Zdravniki 
so očetu še pred hčerkinim rojstvom 
uspešno odstranili tumor na možga-
nih, Larina mama pa je po porodu 
trpela za hudo obliko post porodne 
depresije.

lb 21.10
TERMINAL

 
 The Terminal, Komedija, Združene 
države Amerike (2004)
Igrajo: Tom Hanks, Catherine Zeta-
-Jones, Stanley Tucci, Chi McBride; 
režija: Steven Spielberg
Viktor Navorski pride v New York, 
ravno ko v njegovi domovini pride do 
vojaškega prevrata. Njegov potni list 
in viza sta zaradi tega neveljavna.

lb 23.35
SAMO TI

 
 Only you, Romantični, ZDA (1994)
Igrajo: Marisa Tomei, Robert Downey 
Jr, Bonnie Hunt, Joaquim de Almeida; 
režija: Norman Jewison

1.40
Zvoki noči

6.00
Glasbeni 

mikser 
/ 

7.00 
Mojstri 

šminke / 7.50 Živahna nevesta, Ro-
mantična komedija, Velika Britanija
(2008) / 9.35 Najini mostovi, Drama, 
Združene države Amerike (1995) / 
12.00 Zaščitnica živali, Drama, Zdru-
žene države Amerike (2016) / 13.55
Rožnati panter, Kriminalka, Združene 
države Amerike (2006) / 15.40 Angeli 
in demoni, Triler, ZDA (2009)

18.10
POZOR, PRIDEN PES!
Svetovalna 

oddaja 
s 

priznanima 
strokovnjakoma 

za 
pasje 

vedenje 
Juretom Pribičevičem in Davidom 
Pogačnikom.

18.45
PAZI, KAMERA!
Smejali se bomo zabavnim prigodam 
in najrazličnejšim, nevsakdanjim si-
tuacijam.

la 19.30
MOZART V DŽUNGLI, 4. sezona, 8. 
del, Drama
Pred vrnitvijo v New York se Rodri-
go in Hailey udeležita tradicionalne 
japonske 

čajanke. 
Med 

obredom 
pobliže spoznata tudi drug drugega. 
Rodriga njegov dvojnik opozori, da 
bo izgubil Hailey, če ne bo sprejel 
odgovornosti za prihodnost njunega 
razmerja.

lb 20.00
OCEANOVIH TRINAJST

 
 Ocean's thirteen, Kriminalka, 
Združene države Amerike (2007)
Igrajo: George Clooney, Brad Pitt, 
Matt Damon, Michael Mantell; režija: 
Steven Soderbergh
Trinajsterica se odloči oropati igralni-
co. Izdelan imajo zelo dovršen načrt.

lb 22.20
BLONDINKA NA RECEPT

 
 Better Living Through Chemistry, 
Komedija, Koprodukcija (2014)
Igrajo: Sam Rockwell, Olivia W

ilde, 
Michelle Monaghan, Jane Fonda; re-
žija: Geoff Moore
Dolgočasno 

življenje 
ustaljenega 

lastnika lekarne v majhnem mestu 
se postavi na glavo, ko se spusti v 
razmerje s prelepo, bogato poročeno 
stranko, ki ga zvabi na pot seksa, ma-
mil in morda tudi umora.

la 0.05
AMERIČANI, 2. sezona, 5. del, 
Drama

1.05
Američani, Drama / 2.00 Mozart v 
džungli / 2.25 Glasbeni mikser

6.45
Dan. / 7.40 TV prodaja / 8.10 Klub 
Mikija Miške / 8.45 Sofia Prva / 9.10
Sofia Prva / 9.40 Združeni maščeval-
ci, Animirani

10.05
ZDRUŽENI MAŠČEVALCI

10.30
NAJBOLJŠI DOMAČI VIDEO POSNET-
KI

10.55
NAJBOLJŠI DOMAČI VIDEO POSNET-
KI, Zabavna oddaja

11.25
NAJBOLJŠI DOMAČI VIDEO POSNET-
KI

11.50
KRALJA AKVARIJEV

12.45
AMERIŠKI TOP MODEL

13.35
MLADI KUHARSKI MOJSTER

la 14.30
PREISKOVALCI NA DELU: NCIS, 14. 
sezona, 11. del, Akcija

lb 15.25
PODOBA LJUBEZNI

 
 The Face of Love, Drama, Združene 
države Amerike (2013)
Igrajo: Annette Bening, Ed Harris, 
Robin W

illiams, Jess W
eixler; režija: 

Arie Posin

lb 17.10
OBLETNICA MATURE

 
 Since You've Been Gone, Romantič-
na komedija, ZDA (1998)
Igrajo: Philip Rayburn Smith, Joey 
Slotnick, Joy Gregory, Laura Eason; 
režija: David Schwimmer

19.00
GALILEO, 6. sezona, 25. del

lb 20.00
LEPOTICA IN ZVER

 
 Beauty and the Beast, Animirani, 
Združene države Amerike (1991)
glasovi: Robby Benson, Jesse Corti, 
Rex Everhart, Angela Lansbury; reži-
ja: Gary Trousdale
Ena od najslavnejših in najbolj pri-
ljubljenih 

animiranih 
Disneyjevih 

pravljic bo v starih in mladih vzbudila 
tople občutke, kot jih vzbudi le redko-
katera filmska stvaritev.

lb 21.40
DIVJA

 
 W

ild, Pustolovščina, Združene 
države Amerike (2014)
Igrajo: 

Reese 
W

itherspoon, 
Lau-

ra Dern, Thomas Sadoski, Keene 
McRae; režija: Jean-Marc Vallée
Biografska pustolovska drama, po-
sneta po spominih Cheryl Strayed, ki 
se je leta 1995 podala na dolgo poto-
vanje, da bi se odkupila za grehe in 
našla samo sebe.

23.50
TA TEDEN Z JURETOM GODLERJEM

0.20
Kralja akvarijev / 1.15 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

prireditev

81
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

12.45
Prelomna odkritja: Izumlja-
nje sveta 

/ 
13.40 Živalski 

vrt: Kralji za kraljice / 14.35
Vsiljivci iz živalskega sveta / 
15.30 Piloti v aljaški divjini / 
16.25 Prelomna odkritja: Izu-
mljanje sveta  / 17.20 Naravni 
zakladi Aljaske: Konec poletja
/ 18.15 Mačke proti psom / 
19.10 Mojstri hiš na drevesu: 
Hiša VI / 20.05 Divji otoki In-
donezije / 21.00 Po napadu, 
Dokumentarni / 21.55 Pitbuli 
in bivši kaznjenci: Pazi, pes!, 
Dokumentarni / 22.50 Dodovi 
junaki / 23.45 Mojstri hiš na 
drevesu: Hiša VI

14.05
Vrnitev leva / 14.50 Zadnja 
evropska 

divjina 
/ 

15.35
Majhni ubijalci / 16.25 Never-
jetni dr. Pol: Polova odločitev
/ 17.10 Živalski klub borcev: 
Združeni v uporu / 18.00 Le-
gendaren ulov: Modroplavuti 
tun, Naravoslovje / 18.50 Lov 
na pošastnega krokodila 

/ 
19.35 Bitka za krdelo / 20.25
Legendaren ulov: Modropla-
vuti tun / 21.15 Neverjetni 
dr. Pol: Mamma Mia! / 22.05
Veterinarka iz Jukona: Kojot 
W

ily 
/ 22.50 Živalski klub 

borcev: Združeni v uporu, 
Naravoslovje

15.10
Skovano v ognju: Meč lan-
dsknecht / 16.10 Skovano v 
ognju: Tabar / 17.05 Izgublje-
no zlato druge svetovne vojne
/ 18.05 Lov na baltsko zlato
/ 

19.00 Skovano v ognju: 
Konjenikova sekira / 20.00
Zastavljalnica: Posebnež med 
tovornjaki / 20.30 Skladiščne 
vojne: Čebele imajo težavo
/ 21.00 Starodavni vesoljci: 
Nezemljani pr.n.št. / 22.00
Starodavni vesoljci: Odločilni 
dokazi / 23.00 Zastavljalnica: 
Kralj zastavljanja / 23.30 Za-
stavljalnica: Nepravi denar / 
23.55 Skovano v ognju

11.45
W

ATTS - Najboljši športni 
posnetki / 12.00 Tenis: W

im-
bledon v Londonu / 14.00
Tenis: W

imbledon v Londonu
/ 16.00 Tenis: W

imbledon v 
Londonu / 18.10 Tenis: W

im-
bledon v Londonu  / 19.00
Kolesarstvo: Belgija / 20.00
Formula E: FIA prvenstvo v 
Bernu, Švica / 21.00 Snooker: 
Svetovni pokal, Kitajska, Bi-
ljard  / 22.00 Novice, Informa-
tivna oddaja  / 22.05 Odbojka
/ 22.15 Kolesarstvo: Belgija
/ 23.30 Superbike: Svetovno 
prvenstvo v Misanu / 0.00
Superbike

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.30 Vseda-
nes - Vzgoja in izobraževanje
/ 15.15 Najlepše besede / 
15.45 Alpe Jadran / 16.15
Makroregije: Podonavska 

/ 
16.40 Folkest 2017 - Spilim-
bergo / 17.10 Vrt sanj / 18.00
Alpe-Donava-Jadran / 18.35
Vreme 

/ 
18.40 Primorska 

kronika / 19.00 Vsedanes - TV 
dnevnik, informativna oddaja
/ 19.25 Šport / 19.30 Vesolje 
je ... / 19.55 Naša zgodovina
/ 21.00 Vsedanes - TV dnev-
nik / 21.15 Istra in ... / 21.45
Glasba zdaj - lestvica / 22.00
Shaker / 22.55 Pozdravljeni / 
23.25 W

ebolution

11.30
Nogometne zgodbe / 12.00
Nogomet (M): Kolumbija - 
Katar / 14.00 Nogomet (M): 
Urugvaj - Japonska / 15.45
Nogomet (M): Ekvador - Čile
/ 17.45 Nogomet (M): Peru 
- Brazilija  / 19.30 Motokros: 
MX2, VN Nemčije, prva dir-
ka  / 20.30 Motokros: MX2, 
VN Nemčije, druga dirka / 
21.30 Motokros: MXGP, VN 
Nemčije, prva dirka / 22.30
Motokros: MXGP, VN Nem-
čije, druga dirka, Motokros
/ 23.30 Nogomet (M): Bolivija 
- Venezuela / 1.15 Nogomet 
(M): Katar - Argentina

18.00
Dober pogled / 18.40 Gorenj-
ska poročila / 19.00 Žogarija
/ 19.20 Top music / 20.00 Do-
rovi pogovori: Filip Dobranič
/ 21.00 Sledi korakov: Pesem 
Evrovizije / 21.40 Gorenjska 
poročila

18.28
Oglasi / 18.30 Dogodki dneva
/ 18.50 Minute za kulturo / 
18.55 Viža tedna / 18.58 Ogla-
si / 19.00 Glasbeni videospoti
/ 19.58 Oglasi / 20.00 Top 
music / 21.00 Oglasi / 21.02
Tedenska izdaja

tehnika

družboslovje

zgodovina

odbojka

posnetek srečanja

posnetek srečanja

2
6

. ju
n
ij S

R
E

D
A

11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sve-
ta kulture / 11.30 Bandolera
/ 12.30 Tv prodajno okno / 
13.00 Novice tedna / 13.20 Tv 
prodajno okno / 13.35 Popol-
danska zanka / 15.30 Kuhinji-
ca / 15.45 Tv prodajno okno / 
16.00 Bandolera / 17.00 Vaše 
zdravje, naša skrb / 17.55
Oddaja za gluhe in naglušne / 
18.35 Iz sveta kulture / 18.40
Vreme / 18.45 Novice tedna / 
19.00 Štiri tačke / 19.30 Brez 
panike! 

/ 
20.00 Županova 

ura: Dušan Skerbiš / 21.00
Smo dobri gospodarji / 21.30
Novice tedna / 21.45 Vreme / 
21.50 Iz sveta kulture / 22.00
Dolenjski obzornik

18.00
Žogarija / 18.30 Regionalne 
novice / 18.35 Spoznajmo jih 
... Mladi obrazi kulture / 18.40
Kuhinjica / 19.00 Videospot 
dneva / 19.05 Videostrani, 
obvestila / 19.55 Napovedu-
jemo

18.00
Gnes 

/ 
18.05 Dogodki 

/ 
18.20 Večerni program TV 
AS / 19.20 Pom – Info / 
20.00 Gnes / 20.05 Dogodki / 
20.20 Večerni program TV AS
/ 21.20 Pom – Info / 22.00
Gnes / 22.05 Dogodki

11.00
Nogomet (M): St. Etienne - 
Nimes / 13.00 Formula 3: Spa 
Classic / 13.30 Nogomet (M): 
Bordeaux - Marseille / 15.15
Nogomet (M): S. obala - Juž-
na Afrika / 17.15 Nogomet 
(M): Gana - Benin / 19.00
Sanjsko moštvo / 19.30 No-
gomet (M): Kamerun - Gvi-
neja Bissau / 21.30 Nogomet 
(M): Toulouse - PSG, Ligue 
1, Nogomet / 23.15 Nogomet 
(M): Amiens - St. Etienne, 
Nogomet 

/ 
1.15 Nogomet 

(M): Nice - Montpellier, Ligue 
1 / 3.00 Nogomet (M): Nimes 
- Rennes, Ligue 1

18.00
Pomurski dnevnik / 18.15 Ak-
tualno / 18.30 Dora - nedelj-
ski pogovori  / 19.30 Kuhinjica
/ 20.00 Pomurski dnevnik / 
20.15 Dora - nedeljski po-
govori / 21.15 Vaše zdravje, 
naša skrb

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 12.00
TV prodaja / 13.00 Kuhinjica
/ 15.00 TV prodaja / 17.00
Evropske volitve 2019 / 18.00
Kuhinjica / 19.00 Risanke / 
21.00 Za vas / 22.00 Ted

12.40
Gradimo prijateljstvo / 13.10
Prodajna okna / 13.45 Ljudje 
in zemlja

14.35
DOBRO JUTRO, POLETNI 
IZBOR, Zabavna oddaja

16.50
PRODAJNA OKNA

17.25
UGRIZNIMO ZNANOST: 
MORSKO DNO

18.00
TELE M

18.25
UMOR, JE NAPISALA: 
USODNA REGATA, Kriminalka

19.10
GLASBENI VIDEOSPOTI, 
Glasba

20.00
OMIZJE

21.00
MOSTOVI - HIDAK, Informa-
tivna oddaja

21.30
TELE M

22.00
EVROPSKE IGRE: JUDO, 
Borilni športi

8.00
Kako je narejeno / 8.30 Skla-
diščne dražbe v Združenem 
kraljestvu 

/ 
9.00 Brskanje 

po 
lopah: 

Gloucestershire
/ 9.30 Skladiščne dražbe v 
Združenem kraljestvu / 10.00
Lovci na zaklade / 11.00 Hitri 
in glasni / 12.00 Trgovec z 
rabljenimi vozili / 13.00 Hitri 
in glasni / 14.00 Hitri in gla-
sni / 15.00 Hitri in glasni / 
16.00 Avstralski tovornjakarji
/ 17.00 Zakladi starih zgradb: 
Hiša Bowman / 17.30 Brska-
nje po lopah: Na preizkušnji  / 
18.00 Kako jim uspe? / 18.30
Kako je narejeno: Čaj / 19.00
Skrivnostna odprava

20.00
PRVA POMOČ ZA DELAVNI-
CE, 1. sezona, 15. del

21.00
Brata Dizel, Resničnostna od-
daja / 22.00 Cestni odpadniki
/ 23.00 Skrivnostna odprava: 
Potovanje / 0.00 Avstralski 
tovornjakarji / 1.00 Aljaški 
divji ljudje / 2.00 Prva pomoč 
za delavnice / 3.00 Brata Di-
zel / 4.00 Trgovec z rabljenimi 
vozili / 5.00 Trgovec z rablje-
nimi vozili  / 6.00 Trgovec z 
rabljenimi vozili: Subaru

8.55
Letališče v Dubaju / 9.50 Raz-
iskovanje Bolgarije: Plovdiv / 
10.15 Raziskovanje Bolgarije: 
Plovdiv / 10.45 Vdor v sistem: 
Vlom v dom / 11.05 Vesolje: 
Odisejada v času in prosto-
ru / 12.00 Katastrofa v zraku 
/ 13.00 Katastrofa v zraku: 
Odpoved motorjev / 14.00 Za 
zapahi v tujini: Past na Taj-
skem / 15.00 Za zapahi v tu-
jini: Mama, tihotapka / 16.00
Invazija na Zemljo / 17.00
Zgodba o Bogu z Morganom 
Freemanom / 18.00 Izgublje-
ni zaklad majevskih kraljev / 
19.00 Bralniki časa: Katedrala 
Sv. Pavla

20.05
AMERIŠKA DEKADENCA: 
NOVA DINASTIJA

20.30
Ameriška dekadenca: Pohlep 
je dober / 21.05 Raziskovanje 
Bolgarije: Plovdiv / 21.30 Raz-
iskovanje Bolgarije: Plovdiv / 
22.05 Znanost o neumnosti / 
22.30 Znanost o neumnosti / 
23.00 Raziskovalec 2.0: Levi 
Zambije / 0.00 Tabu: Nena-
vadna ljubezen / 0.55 Tabu / 
1.50 Raziskovalec 2.0: Levi 
Zambije

6.40
Hudi izumi: Neprebojni jopič 
/ 7.10 Skrivnosti v muzeju 
/ 8.05 Skrivnosti v muzeju 
/ 9.05 Skrivnosti v muzeju / 
9.55 Po sledeh umora / 10.50
Po sledeh umora: V senci 
Jacka Razparača / 11.45 Po 
sledeh umora: Lov na dr. 
Crippena / 12.45 Lov na na-
cistični zaklad: Göringov plen 
/ 13.45 Lov na nacistični za-
klad / 14.45 Lov na nacistični 
zaklad 

/ 
15.45 

Skrivnosti 
piramid / 16.45 Skrivnosti 
piramid / 17.50 Egipt: Nepoja-
snjeni dosjeji / 18.50 Skrivna 
vojna proti terorizmu / 19.55
Vojni stroji: Okretnost

21.00
DRUGA SVETOVNA VOJNA V 
BARVAH, 1. sezona, 8. del

22.10
ZASEBNA ŽIVLJENJA KRA-
LJEVIH RODBIN

23.20
KONEC IMPERIJA: TIMUR, 
1. sezona, 1. del, Avstralija
(2019)

0.15
ZAROTA

1.05
Zasebna 

življenja 
kraljevih 

rodbin / 2.20 Prepovedana 
zgodovina / 3.10 Konec im-
perija: Timur / 4.50 Veliki umi 
starega veka: Sokrat

8.30
Snooker: 

Svetovni 
pokal, 

Kitajska, prenos / 10.00 Sa-
bljanje: Grand Prix Series / 
11.05 Kolesarstvo: Dirka po 
Sloveniji, 5. e. / 11.45 Kole-
sarstvo: Route D Occitanie, 
4. etapa / 12.30 Formula E: 
FIA prvenstvo v Bernu, Švica 
/ 13.30 Kolesarstvo: Dirka po 
Sloveniji, 5. e. / 14.30 Kole-
sarstvo: Route D Occitanie, 
4. etapa / 15.30 Kolesarstvo: 
Belgija / 17.15 Formula E: 
FIA prvenstvo v Bernu, Švi-
ca / 18.15 Motošport: WTCR 
v Nürburgringu, Nemčija / 
18.45 Snooker: Svetovni po-
kal, Kitajska

20.35
ODBOJKA

20.45
Kolesarstvo: Belgija / 22.05
Motošport: WTCR v Nürbur-
gringu, Nemčija / 22.30 Snoo-
ker: Svetovni pokal, Kitajska / 
23.30 Novice / 23.35 Odbojka 
/ 23.45 Kolesarstvo: Belgija / 
0.15 Formula E: FIA prven-
stvo v Bernu, Švica / 1.15
Odbojka / 1.30 Motošport: 
WTCR v Nürburgringu, Nem

-
čija / 2.00 Kolesarstvo: Belgija 
/ 3.00 Kolesarstvo

2.00
Nogomet (M): Sampdoria - 
Cagliari / 4.00 Rally: W

RC, 
Italija, vrhunci / 5.00 Nogo-
met (M): Brazilija - Bolivija / 
6.45 Nogomet (M): Venezuela 
- Peru / 8.45 Nogomet (M): 
Argentina - Kolumbija

10.30
NOGOMET (M): PARAGVAJ - 
KATAR

12.30
NOGOMET (M): URUGVAJ - 
EKVADOR, Nogomet

14.15
NOGOMET (M): JAPONSKA - 
ČILE

16.15
NOGOMET (M): BOLIVIJA - 
PERU, posnetek srečanja

18.00
NOGOMET (M): BRAZILIJA 
- VENEZUELA, posnetek 
srečanja

20.00
NOGOMET (M): ARGENTINA - 
PARAGVAJ, COPA AMERICA, 
posnetek srečanja

21.55
Nogomet (M): Egipt - De-
mokratična republika Kongo, 
Afriški pokal narodov, prenos 
srečanja 

/ 0.00 
Motokros: 

MXGP Magazin, VN Nemčije 
/ 0.30 Formula 3: Spa Classic 
/ 1.00 Baseball (M): Philade-
lphia - NY Mets / 4.00 Xtreme 
Collxtion / 4.30 Nogometne 
zgodbe

4.00
W

orld of Freesports 2019 / 
4.35 Zlati pokal 2019: Hon-
duras - El Salvador  / 6.30
FIBA 3x3 SP - Amsterdam: 
1/2 finale 1 / 7.00 FIBA 3x3 
SP - Amsterdam: 1/2 finale 2

7.30
FIBA 3X3 SP - AMSTERDAM: 
FINALE (Ž), Košarka

8.00
FIBA 3X3 SP - AMSTERDAM: 
FINALE (M), Košarka

8.30
NEMŠKA LIGA: ALBA BERLIN 
- BAYERN (M)

9.30
NEMŠKA LIGA: ALBA BERLIN 
- BAYERN (M), Košarka

11.15
BC TV: 30 MIN

12.00
WTA PREMIER EASTBOUR-
NE: FINALE

19.30
ATP UNCOVERED

20.00
NOGOMET: ZLATI POKAL 
2019: HONDURAS - EL SAL-
VADOR, posnetek srečanja

21.45
MAGAZIN: TRANS WORLD 
SPORT

22.45
LIGA NARODOV (M): ITALIJA 
- SRBIJA

0.35
ZLATI POKAL: TRINIDAD IN 
T. - GVAJANA

2.30
NBA W

eekly / 3.05 Zlati pokal 
2019: Panama - ZDA / 5.00
Porsche Carrera Cup: Misano 
- 1. dirka

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

13
4
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 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.30
TV Market / 10.30 Lent 2019 / 11.30
TV Market / 12.00 Narava zdravi / 
13.00 Halo zdravnik / 14.00 Dober 
večer, župan / 15.00 TV Market / 
17.30 Težave / 18.00 Aktualno / 19.00
Brez reza / 20.00 Lent 2019 / 21.00
Delodajalec, Triler, Združene države 
Amerike (2013)

22.30
REGIONALNO

lb 23.30
KRSTA

 
 The Coffin, Grozljivka, Združene 
države Amerike
Igrajo: Ananda Everingham, Florence 
Faivre, Andrew Lin, Karen Mok; režija: 
Ekachai Uekrongtham
Ameriška grozljivka, ki se osredotoča 
na dogajanje na internetu.

1.00
Lent 

2019, 
Prireditev, 

Slovenija
(2019) / 2.00 Nočni program

7.45
Klepet ob kavi / 9.00 Top namestitve: 
Švica / 10.30 Mini Minini nasveti / 
11.45 Formula 2: VN Francije

14.15
FORMULA 1: ODDAJA PRED DIRKO

le 15.10
FORMULA 1, VN FRANCIJE (LE 
CASTELLET), Avto-moto športi

17.30
TV KVIZ

18.45
POTEP Z LEO
Tedenska oddaja, ki jo vodi Lea Me-
deral Gams, nas bo popeljala na zani-
mive izletniške točke.

19.15
FAKTOR - NAJBOLJŠE

le 20.00
FORMULA 3: VN FRANCIJE (LE 
CASTELLET), Avto-moto športi

22.10
REVŠČINA MED OTROKI V VELIKI 
BRITANIJI, 1. del, dokumentarna 
oddaja

22.45
ODTENKI SLAVE

23.15
FAKTOR - NAJBOLJŠE

11.25
Glavni Mahowny, Kriminalka, Ko-
produkcija (2003) / 13.10 Šola za 
prvake, 

Drama, 
Združene 

države 
Amerike (2008) / 14.55 Zagovornik, 
Triler, Kanada (1998) / 16.35 Glavna 
ulica, Drama, Združene države Ameri-
ke (2010)  / 18.10 Ubij na licu mesta, 
Kriminalka, Koprodukcija (2008) / 
20.00 Sliši, če hoče, Komedija, Zdru-
žene države Amerike (2008) / 21.35
Skozi oko zasledovalca, Triler, Velika 
Britanija (1999)

lb 23.20
SOBA BREZ IZHODA

 
 Breathing Room, Grozljivka, Združe-
ne države Amerike (2011)
Igrajo: 

Ailsa 
Marshall, 

Michael 
McLafferty, David Higlen, Brad Cul-
ver; režija: John Suits

0.50
Čarovničino znamenje

10.45
Osebni predmeti, Drama, Koproduk-
cija (2009) / 12.35 Ljubezen boli, 
Komedija, Združene države Amerike
(2008) / 14.10 Na robu, Drama, Ir-
ska (2001)  / 15.40 Zgodba o ljubezni 
in temnini, Biografija, Koprodukcija
(2015) / 17.20 Škatla, Drama, Zdru-
žene države Amerike (2009) / 19.15
Smash / 20.00 Štirinožna konku-
renca, Komedija, Združene države 
Amerike (2007) / 21.35 Ljubezen za 
slepe, Romantična komedija, Združe-
ne države Amerike (2006)

lb 23.15
NAJBOLJ KLAVRN SNUBEC

 
 Coyote County Loser, Komedija, 
Združene države Amerike (2009)
Igrajo: 

Nikki 
Boyer, 

Beau 
Clark, 

W
ayne Grace, K Callan; režija: Jason 

Naumann

dokumentarna serija

resničnostna oddaja

znanstvena fantastika

akcija

N
E

D
E

L
J
A

 2
3

. ju
n
ij

7.20
30 Rock / 7.45 30 Rock / 8.10 30 
Rock / 8.35 Dr. De Luxe / 9.25 Dr. De 
Luxe / 10.15 Brlog samskih / 11.05
Brlog samskih / 11.55 Brlog sam-
skih  / 12.45 Brlog samskih / 13.35
Brlog samskih / 14.25 Dr. De Luxe / 
15.15 Dr. De Luxe / 16.05 30 Rock / 
16.30 30 Rock / 16.55 30 Rock, Hu-
moristični, Združene države Amerike
(2008) / 17.20 Črni seznam / 18.10
Črni seznam, Akcija, Združene države 
Amerike (2017) / 19.05 Črni seznam
/ 20.00 Kriza, Drama, Združene dr-
žave Amerike (2014) / 20.50 Kriza
/ 21.40 Kriza / 22.30 Kriza / 23.25
Kriza / 0.15 Vikingi / 1.00 Vikingi / 
1.50 Črni seznam

 / 2.30 Črni seznam
/ 3.15 Črni seznam / 4.00 Nočni pro-
gram

7.00
Telebajski / 7.25 Kravica Katka / 7.30
Lojzek / 7.40 Oblakov kruhek:  Luka 
je tožljivec / 7.45 Jurij in Pavel: Stolpi
/ 7.50 Mišo in Robi / 7.55 Timi gre: 
Fotografiranje 

/ 
8.05 Balončkovo: 

Ples v skednju / 8.15 Rija in Kroko-
dil: Borovnice / 8.20 Trobka in Skok / 
8.25 Žanov svet: Pošta / 8.35 Zmajči 
zmaj: Zmajčijeva trgovina / 8.50 Re-
aktivčki: Most Zlata vrata, ZDA / 9.00
Knjiga o džungli: Most / 9.10 Ernest 
in Celestinca / 9.25 Vse o Rozi: Cap-
kov modri dan / 9.35 Muk / 9.45 Ba-
cek Jon: Tekmovanje / 10.00 Govore-
či Tom in prijatelji: Skrivnost  / 10.10
Špasni učitelj: Ustrahovanje / 10.35
TV-izložba / 10.50 Prisluhnimo tišini
/ 11.20 Ozare / 11.25 Obzorja duha
/ 12.00 Ljudje in zemlja / 13.00 Prvi 
dnevnik / 13.25 Koncert Ansambla 
Banovšek / 15.00 1/2, Kratki, Slove-
nija (2006)

lb 15.25
PRAZNIK

 
 Jour de fête, Komedija, Francija
(1949)

17.00
Poročila / 17.20 Joker / 18.40 Muk / 
18.55 Vreme / 19.00 Dnevnik / 19.15
Politično s Tanjo Gobec / 19.25 Zrca-
lo tedna / 19.40 Šport / 19.55 Vreme

la 20.00
KJER BOM DOMA: NOVE DOGODI-
VŠČINE, 6. sezona, 7. del, Drama
Sarah podoživlja trenutke strahu iz 
svojega življenja, nato pa sklene, da 
ne bo več bežala in se bo preizkusila 
v vlogi gospodarice Ash Parka. Jack 
oznani, da se bo posvetil socialni 
oskrbi v Invernessu, Sarah in Roy pa 
se trudita, da bi spremenila Dorisin 
odnos do homoseksualcev.

20.55
POGOVOR S PREDSEDNIKOM DRŽA-
VE BORUTOM PAHORJEM

21.50
POROČILA

22.05
ŠPORT

22.10
VREME

22.15
KUSTOSOVA SOBA; IGOR ZABEL: 
KAKO NAREDITI UMETNOST VIDNO?, 
Biografija, Slovenija

23.15
Imago Sloveniae '15: Filmsko popo-
tovanje / 0.10 Dnevnik Slovencev v 
Italiji / 0.35 Dnevnik / 0.50 Politično 
s Tanjo Gobec / 1.00 Zrcalo tedna / 
1.15 Šport / 1.25 Vreme / 1.30 Napo-
vedujemo

6.10
Videotrak 

/ 
6.50 Slastna kuhinja: 

Andaluzijski gaspačo / 7.05 Duhovni 
utrip: Misijonarji / 7.25 Koda: Stiska 
v domovih za starejše

7.55
BRANIK SLOVENSKE PESMI

lf 8.05
50. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH 
ZBOROV: PA SE SLIŠ' – NAJ SE 
SLIŠ?, Prireditev
Praznik slovenske ljudske in ponaro-
dele zborovske pesmi se naslanja na 
naslov slovenske ljudske pesmi Pa se 
sliš', ki poje o zvonu Svetega Vida, 
zavetnika tamkajšnje cerkve. Sporo-
čilo, ki ga prenaša pa se glasi: »Naj 
se slovenska pesem sliši še naprej.«

10.05
ČEZ PLANKE: STUTTGART
Že tradicionalno konec poletja na 
Televizijo Slovenija prihajajo nove 
oddaje Čez planke.

11.15
ŽOGARIJA, Otroška oddaja

lf 11.55
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH, SVETOVNI POKAL, prenos

lf 12.45
KOLESARSTVO: DIRKA PO SLOVENI-
JI, prenos 5. etape

le 15.00
KAJAK KANU: SLALOM NA DIVJIH 
VODAH, SVETOVNI POKAL

15.55
EVROPSKE IGRE: JUDO, MINSK

18.15
ZAKAJ ŽENSKE ZASLUŽIJO MANJ, 
Družboslovje

20.00
AMSTERDAM, LONDON, NEW YORK, 
3. del, dokumentarna serija
Vse od leta 1600 do danes so najprej 
Amsterdam, potem London in naza-
dnje New York prispevali odločilni 
delež k razvoju svetovnih velemest.

20.55
ŽREBANJE LOTA, Igre na srečo

21.10
SVOBODNE KITARE, Dokumentarni, 
Združene države Amerike (2017)
Dokumentarni film Jima Browna je 
nastajal deset let, prikazuje pa, kako 
je rokenrol vplival na družbene spre-
membe za železno zaveso v obdobju 
1955–1991 ter na razpad Sovjetske 
zveze in konec hladne vojne. V srcih 
in mislih mladih za železno zaveso 
je rokenrol zvenel kot »zvonovi svo-
bode«.

22.10
EVROPSKE IGRE: VRHUNCI DNEVA

22.45
ZVEZDANA: ISKREN IN POGUMEN, 
Pogovorna oddaja

23.30
Kolesarstvo: Dirka po Sloveniji / 1.40
Videotrak / 2.25 Zabavni kanal / 4.00
Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.01 Robocar Poli / 7.15
Telebajski / 7.40 Viking Viki / 8.05
Moj mali poni: Čarobno prijateljstvo / 
8.55 Govoreči Tom in prijatelji / 9.20
Dirka Monkart / 9.35 Miraculous: 
Čarobni dragulji / 10.00 Mia in jaz / 
10.25 Downton Abbey

11.25
POLONA GA ŽGE, 1. sezona, 4. del, 
Kuharska oddaja
Polona bo za prijateljice Nino, Heleno 
in Mojco pripravljala jedi iz dežele, 
ki si jo punce želijo obiskati v krat-
kem. Kaj bodo jedle in kje bi si želele 
preživeti nekaj brezskrbnih dni, pa v 
oddaji.

12.00
ZVEZDE PLEŠEJO, 2. sezona, 6. del

14.20
DAN NAJLEPŠIH SANJ

la 15.55
NAŠA MALA KLINIKA, 2. sezona, 1. 
del, Humoristični
Na valentinovo so vsi razneženi, še 
posebej Veso. A ne brez posledic. 
Nežnost do dr. Muhe dr. Ščinkovec 
plača s »heksenšusom«.

la 16.50
NAŠA MALA KLINIKA, 2. sezona, 2. 
del, Humoristični

17.45
DELOVNA AKCIJA, 2. sezona, 13. 
del

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

20.00
LJUBEZEN PO DOMAČE, 3. sezona, 
23. del, Resničnostna oddaja

lb 21.00
KLIK - ZA POPOLNO ŽIVLJENJE

 
 Click, Komedija, ZDA (2006)
Igrajo: Adam Sandler, Kate Beckinsa-
le, Christopher W

alken, David Hasse-
lhoff; režija: Frank Coraci
Arhitekt Michael najde daljinec, s 
katerim lahko upravlja več kot samo 
televizijo.

lb 23.05
NAPAD IN OBRAMBA

 
 Advance & retreat, Družinski, 
Združene države Amerike (2016)
Igrajo: Riley Voelkel, Casey Jon De-
idrick, Brandon Jones, Dirk Blocker; 
režija: Steven R. Monroe
Allison bo morala kmalu krmariti med 
odnosi iz preteklosti in sedanjosti.

lb 0.50
ŽIVAHNA NEVESTA

 
 Easy Virtue, Romantična komedija, 
Velika Britanija (2008)
Igrajo: Jessica Biel, Ben Barnes, Kri-
stin S. Thomas; režija: Stephan Elliott

2.35
Zvoki noči

7.00
Mojstri šminke / 7.50 Zaščitnica živa-
li, Drama, Združene države Amerike
(2016) / 9.45 Samo ti, Romantični, 
Združene države Amerike (1994) / 
11.50 Terminal, Komedija, Združene 
države Amerike (2004) / 14.10 Ro-
žnati panter 2, Komedija, Združene 
države Amerike (2009) / 15.55 Oce-
anovih trinajst, Kriminalka, Združene 
države Amerike (2007)

18.10
POZOR, PRIDEN PES!
Pozor, priden pes! je oddaja, v kateri 
bosta svetovala priznana strokovnja-
ka za pasje vedenje Jure Pribičevič in 
David Pogačnik.

18.45
PAZI, KAMERA!

la 19.30
MOZART V DŽUNGLI, 4. sezona, 9. 
del
Rodrigo in Hailey se vrneta domov in 
se morata soočiti z drastičnimi spre-
membami v svojem življenju. Spor 
med Glorio in Thomasom zaradi Hes-
byjeve simfonije se dodatno zaostri. 
Thomas skuša prepričati Glorio, naj 
ne sprejme službene ponudbe Gu-
ggenheimovega muzeja ter jo prese-
neti s snubitvijo. Rodrigo je šokiran, 
ko odkrije, da sta ga izpodrinila tako 
Cynthia kot tudi Egon.

lb 20.00
ZVEZDNE STEZE: ONKRAJ

 
 Star Trek: Beyond, Znanstvena 
fantastika, Združene države Amerike
(2016)
Kapitan Kirk in posadka ladje En-
terprise kot brodolomci obtičijo na 
oddaljenem svetu med sovražnimi 
pa tudi nekaterimi prijateljskimi tu-
jimi bitji.

lb 22.20
NEVIDNO ZLO: DRUGI SVET

 
 Resident Evil: Afterlife, Akcija, 
Združene države Amerike (2010)
Igrajo: Milla Jovovich, Ali Larter, Kim 
Coates, Shawn Roberts; režija: Paul 
W.S. Anderson
Prihodnost. V svetu, opustošenem 
zaradi virusa, ki svoje žrtve spremeni 
v žive mrtvece oziroma v nemrtve, se 
Alice še naprej trudi najti preživele.

la 0.05
AMERIČANI, 2. sezona, 7. del, 
Drama

0.55
Američani, 2. sezona, 8. del, Drama / 
1.50 Mozart v džungli / 2.20 Glasbeni 
mikser

6.45
Dan. / 7.40 TV prodaja / 8.10 Klub 
Mikija Miške / 8.40 Sofia Prva / 9.05
Sofia Prva / 9.35 Združeni maščevalci
/ 10.00 Združeni maščevalci / 10.25
Najboljši domači video posnetki / 
10.50 Najboljši domači video posnetki

11.15
ZVEZDE NA PLAYBACK

lb 12.00
PODOBA LJUBEZNI

 
 The Face of Love, Drama, Združene 
države Amerike (2013)

lb 13.50
OBLETNICA MATURE

 
 Since You've Been Gone, Roman-
tična komedija, Združene države 
Amerike (1998)
Igrajo: Philip Rayburn Smith, Joey 
Slotnick, Joy Gregory, Laura Eason; 
režija: David Schwimmer
Zgodba o srednješolskem srečanju 
skozi oči zdravnika, ki ga je na po-
delitvi spričeval pred desetimi leti 
pretepel in ponižal sošolec.

lb 15.40
DIVJA

 
 W

ild, Pustolovščina, Združene 
države Amerike (2014)
Igrajo: 

Reese 
W

itherspoon, 
Lau-

ra Dern, Thomas Sadoski, Keene 
McRae; režija: Jean-Marc Vallée

17.25
ZVEZDE NA PLAYBACK

17.55
GALILEO

lb 20.00
STOTNIK AMERIKA: ZIMSKI VOJAK

 
 Captain America: The W

inter Soldi-
er, Akcija, Združene države Amerike
(2014)
Igrajo: 

Chris 
Evans, 

Samuel 
L. 

Jackson, Scarlett Johansson, Robert 
Redford; režija: Anthony Russo
Stotnik Amerika se bo tokrat spo-
padel z novo grožnjo iz preteklosti 
– morilcem, znanim pod imenom 
Zimski vojak.

lb 22.25
VELIKE TEŽAVE

 
 Big Trouble, Komedija, Združene 
države Amerike (2002)
Igrajo: Tim Allen, Rene Russo, Stan-
ley Tucci, Tom Sizemore; režija: Bar-
ry Sonnenfeld
Ko se v Miamiju pojavi skrivnostni 
kovček, za pisano druščino prebival-
cev nastopijo velike težave in začne 
se komedija zmešnjav.

0.00
Državne skrivnosti, Drama, Španija
(2019) / 1.25 Kralja akvarijev / 2.20
Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

drama

75
x

 Neprim
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lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

13.40
Živalsko 

letališče 
/ 

14.00
Živalsko 

letališče 
/ 

14.35
Dodovi junaki / 15.30 Piloti v 
aljaški divjini: Čas se izteka / 
16.25 Prelomna odkritja: Izu-
mljanje sveta / 17.20 Narav-
ni zakladi Aljaske: Medvedi
/ 18.15 Veterinar v divjini: 
Morski psi / 19.10 Živalski 
vrt: Kralji za kraljice / 20.05
Divji otoki Indonezije / 21.00
Po napadu: Morski lev in ken-
guru / 21.55 Pitbuli in bivši 
kaznjenci / 22.50 Veterinar v 
divjini: Morski psi, Poljudno-
znanstvena oddaja  / 23.45
Živalski vrt: Kralji za kraljice

14.50
Neverjetni dr. Pol: Ovca v 
težavah / 15.35 Neverjetni dr. 
Pol: Ranjeni kozliček / 16.25
Neverjetni dr. Pol: Pokaži mi 
med / 17.10 Živalski klub bor-
cev: Podcenjeni / 18.00 Naj-
bolj nenavadni živalski obrazi
/ 18.50 Najnenavadnejši žival-
ski obrazi / 19.35 Puščava / 
20.25 Najbolj nenavadni žival-
ski obrazi / 21.15 Neverjetni 
dr. Pol: Polova odločitev / 
22.05 Veterinarka iz Jukona: 
Težaven dan / 22.50 Živalski 
klub borcev: Podcenjeni 

/ 
23.40 Najbolj nenavadni žival-
ski obrazi

16.10
Skovano v ognju: Kongovski 
meč / 17.05 Zastavljalnica: 
Cestni preizkus / 17.35 Za-
stavljalnica: Poniji in igralci
/ 18.05 Prekletstvo zlata iz 
državljanske vojne 

/ 
19.00

Skovano v ognju: Vikinška 
izdaja / 20.00 Zastavljalnica: 
Velika sprememba / 20.30
Skladiščne vojne / 21.00 Lov 
na baltsko zlato / 22.00 Izgu-
bljeno zlato druge svetovne 
vojne / 23.00 Zastavljalnica: 
Kovanje / 23.30 Zastavljalni-
ca: Največja zastavljalnica / 
23.55 Skovano v ognju: Jekle-
ni samostrel

14.30
Motokros: Svetovno prven-
stvo, MX2 / 15.00 Motokros: 
Svetovno prvenstvo, MXGP / 
15.30 Motokros: Svetovno pr-
venstvo, MXGP / 16.00 Mo-
tokros: Svetovno prvenstvo, 
MXGP / 16.30 Kanu: Svetovni 
pokal v Bratislavi 

/ 
17.15

Kanu: Svetovni pokal v Bra-
tislavi / 18.00 Snooker: Sve-
tovni pokal, Kitajska / 19.45
Formula E: FIA prvenstvo v 
Bernu, Švica / 20.30 Kanu: 
Svetovni pokal v Bratislavi / 
21.00 Kanu: Svetovni pokal v 
Bratislavi / 21.30 Lokostrel-
stvo: Svetovno prvenstvo

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.25 Boben
/ 15.20 Artevisione magazin
/ 15.50 Sredozemlje / 16.25
Koncert pod oljko / 17.30
Novi sosedje / 18.00 Mladi 
val / 18.35 Vreme / 18.40
Primorska kronika 

/ 
19.00

Vsedanes - TV dnevnik 
/ 

19.25 Šport / 19.30 Vseda-
nes - Vzgoja in izobraževanje
/ 20.15 Shaker / 21.00 Vse-
danes - TV dnevnik / 21.15
Vrt sanj / 22.00 Folkest 2017 
- Spilimbergo / 22.25 Alpe 
Jadran / 22.55 Makroregije: 
Podonavska / 23.20 Najlepše 
besede / 23.50 Vsedanes - TV 
dnevnik

11.30
Xtreme Collxtion / 12.00 No-
gomet (M): Paragvaj - Katar / 
14.00 Nogomet (M): Urugvaj 
- Ekvador / 15.45 Nogomet 
(M): Japonska - Čile / 17.30
Motokros: MXGP, VN Nem-
čije, prva dirka / 18.30 Mo-
tokros: MXGP, VN Nemčije, 
druga dirka / 19.30 Nogomet 
(M): 

Ekvador 
- 

Japonska, 
Copa America, Nogomet 

/ 
21.30 Nogomet (M): Čile - 
Urugvaj 

/ 
23.15 Nogomet 

(M): 
Kamerun 

- 
Gvineja 

Bissau / 1.15 Nogomet (M): 
Gana - Benin / 3.00 Nogomet 
(M): Chievo - Genoa, Serie A

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Mozaik kulture: Zabava za 
Borisa / 19.35 Dober pogled
/ 20.00 Skrbimo za zdravje
/ 21.00 Ujemi sanje / 21.40
Gorenjska poročila / 22.00
Zaključek projekta

18.28
Oglasi / 18.30 Dogodki dneva
/ 18.50 Minute za kulturo / 
18.55 Viža tedna / 18.58 Ogla-
si / 19.00 Glasbeni videospoti
/ 19.58 Oglasi / 20.00 Ženska 
arena / 21.00 Oglasi / 21.02 V 
nedeljo pod lipo

ostalo

družboslovje

zgodovina

2. dan

avto-moto športi

prenos

2
5

. ju
n
ij T

O
R

E
K

11.00
Novice tedna / 11.15 Iz sveta 
kulture / 11.20 Iz sveta športa
/ 11.30 Bandolera / 12.30 Tv 
prodajno okno / 13.00 Novice 
tedna / 13.20 Tv prodajno 
okno / 13.35 Popoldanska 
zanka 

/ 15.30 Kuhinjica 
/ 

16.00 Bandolera / 17.00 Vaše 
zdravje, naša skrb / 17.55 Za 
zdravje / 18.30 Iz sveta špor-
ta  / 18.35 Iz sveta kulture / 
18.40 Vreme / 18.45 Novice 
tedna / 19.00 Maja in čarob-
na skrinja / 19.30 Kmetijski 
razgledi / 20.00 Smo dobri 
gospodarji / 20.30 Dolenjski 
obzornik / 21.00 Zajtrk PR' 
Andreji: Challe Salle / 21.30
Novice tedna / 21.45 Vreme

18.00
Poldi, mojster za vse / 18.30
Spoznajmo jih ... Mladi obra-
zi kulture / 18.35 Kuhinjica
/ 19.00 Videospot dneva / 
19.05 Videostrani, obvestila / 
19.55 Napovedujemo / 20.00
VTV magazin

18.05
Mura Raba Tour 

/ 
18.35

Klepetalnica / 19.05 Pisan 
svet GMS / 19.35 Pom Info
/ 20.00 Gnes / 20.05 Mura 
Raba Tour / 20.35 Klepetal-
nica / 21.05 Pisan svet GMS
/ 21.35 Pom – Info / 22.00

11.00
Nogomet (M): Ekvador - Ja-
ponska / 13.00 Kolesarstvo: 
Mont Ventoux / 13.30 No-
gomet (M): Čile - Urugvaj / 
15.15 Nogomet (M): Nimes 
- Strasbourg, Ligue 1 / 17.15
Nogomet (M): S. obala - 
Južna Afrika / 19.00 Gorsko 
kolesarstvo: 

Titan 
Desert, 

vrhunc / 19.30 Nogomet (M): 
PSG - Marseille, Ligue 1 / 
21.30 Nogomet (M): Bordea-
ux - Rennes, Ligue 1  / 23.15
Motokros: MXGP, VN Nem-
čije, prva dirka, Motokros / 
0.15 Motokros: MXGP, VN 
Nemčije, druga dirka

18.15
Aktualno / 18.30 Iz našega 
studia: EU / 19.00 Dober po-
gled  / 19.30 Kuhinjica / 20.00
Pomurski dnevnik / 20.15 Iz 
našega studia: EU / 20.45
Dober pogled / 21.15 Vaše 
zdravje, naša skrb

7.30
Telovadba / 8.00 Risanke / 
9.00 Po naši deželi / 9.30 Be-
sede miru  / 10.00 Kuhinjica / 
10.30 Turistični filmi / 17.00
Tv reportaže / 18.00 Kuhinjica
/ 18.30 Potepanja po Sloveniji
/ 19.00 Risanka

12.20
Gradimo prijateljstvo / 12.45
Prodajna okna / 13.25 Dober 
večer: Metka Lipnik / 14.15
Poletna scena / 14.30 Dobro 
jutro, poletni izbor / 16.20
Prodajna okna / 16.45 Ruth 
246,8, Dokumentarni

18.00
FESTIVAL LENT 2019: 31 
LET FOLKARTA

18.40
UMOR, JE NAPISALA: JUŽNI 
DVOJNI KRIŽ, Kriminalka

19.25
TRIGLAV BANJA LUKA 20 
LET

20.00
LJUDJE IN ZEMLJA

21.00
POTEPANJA - BARAN-
GOLÁSOK, Kultura

21.30
FESTIVAL LENT 2019: 31 
LET FOLKARTA

22.10
EVROPSKE IGRE: JUDO

9.00
Brskanje po lopah: Hereford-
shire / 9.30 Skladiščne draž-
be v Združenem kraljestvu  / 
10.00 Lovci na zaklade / 11.00
Hitri in glasni / 12.00 Trgovec 
z rabljenimi vozili / 13.00 Pre-
kletstvo ledenega zlata: Ne-
zemljani / 14.00 Prekletstvo 
zamrznjenega zlata / 15.00
Prekletstvo 

zamrznjenega 
zlata: Nevihta / 16.00 Avstral-
ski tovornjakarji / 17.00 Za-
kladi starih zgradb: Župnišče 
sv. Mari / 17.30 Brskanje po 
lopah: Bogata izbira / 18.00
Kako jim uspe? / 18.30 Kako 
je narejeno / 19.00 Skrivno-
stna odprava

20.00
ZLATA MRZLICA: DAVE 
TURIN, 1. sezona, 2. del

21.00
Smrtonosni ulov / 22.00 Alja-
ska: bitka v zalivu: Dobitek / 
23.00 Skrivnostna odprava: 
Kloniranje mamuta 

/ 
0.00

Avstralski tovornjakarji / 1.00
Aljaški divji ljudje: Krvne vezi
/ 2.00 Zlata mrzlica: Dave Tu-
rin / 3.00 Smrtonosni ulov / 
4.00 Trgovec z rabljenimi vo-
zili  / 5.00 Trgovec z rabljenimi 
vozili

8.00
Umazano in strašno prežive-
tje / 8.55 Letališče v Dubaju / 
9.50 Izgubljeni zakladi Egipta 
/ 10.45 Vdor v sistem: Vlom v 
avto / 11.05 Vesolje: Odiseja-
da v času in prostoru / 12.00
Katastrofa v zraku: Qantas 32 
/ 13.00 Katastrofa v zraku: 
Concorde v plamenih / 14.00
Za zapahi v tujini: Maščeva-
nje / 15.00 Za zapahi v tujini: 
Najstniški tihotapec / 16.00
Nadnaravno: Napovedi konca 
sveta / 17.00 Zgodba o Bogu 
z Morganom Freemanom / 
18.00 Varuhi egipčanskih za-
kladov / 19.00 Izsušitev mor-
ja: Globok potop

20.00
IZSUŠITEV MORJA: GLOBOK 
POTOP

21.00
Izgubljeni 

zakladi 
Egipta 

/ 
22.00 Izgubljeni zakladi Ma-
jev / 23.00 Zgodba o Bogu z 
Morganom Freemanom / 0.00
Tabu: Odvisneži / 0.55 Tabu: 
Zbiralci / 1.50 Zgodba o Bogu 
z Morganom Freemanom / 
2.40 Nacistične megagradnje: 
Vojaški stroji / 3.25 Skrivno-
stni dosjeji: Deviška kraljica / 
3.50 Gospodarji vojne

5.00
Skrivnosti 

kitajskih 
bojnih 

vozov / 5.20 Hudi izumi / 6.00
Hudi izumi / 6.30 Miti in poša-
sti / 7.30 Miti in pošasti / 8.25
Miti in pošasti / 9.15 Prva 
ljudstva: Azija / 10.30 Prva 
ljudstva: Avstralija / 11.35
Prva ljudstva: Evropa / 12.40
Konec imperija: Atila / 13.40
Konec imperija: Karel Veliki 
/ 14.40 Egipt: Nepojasnjeni 
dosjeji / 15.45 Egipt: Nepo-
jasnjeni dosjeji / 16.40 Egipt: 
Nepojasnjeni dosjeji, Zgodo-
vina / 17.45 Zgodbe iz kraljeve 
spalnice / 18.50 Skrivna vojna 
/ 19.55 Vojni stroji: Logistika

21.00
DRUGA SVETOVNA VOJNA V 
BARVAH: PREOBRAT, 1. se-
zona, 7. del, Velika Britanija
(2009)

22.10
Zasebna 

življenja 
kraljevih 

rodbin / 23.15 Egipt: Nepoja-
snjeni dosjeji / 0.10 Zarota / 
1.05 Zasebna življenja kralje-
vih rodbin / 2.20 Prepovedana 
zgodovina / 3.10 Egipt: Nepo-
jasnjeni dosjeji / 4.45 Veliki 
umi starega veka: Buda / 5.20
Hudi izumi

11.30
Superbike: Svetovno prven-
stvo v Misanu / 11.55 Super-
bike: Svetovno prvenstvo v 
Misanu / 12.30 Lokostrelstvo: 
Svetovno prvenstvo / 12.55
Lokostrelstvo: Svetovno pr-
venstvo / 13.25 Snooker: Sve-
tovni pokal, Kitajska / 16.35
Superbike: Svetovno prven-
stvo v Misanu / 17.00 Moto-
šport: WTCR v Nürburgringu, 
Nemčija / 17.45 Formula E: 
FIA prvenstvo v Bernu, Švica 
/ 18.30 Polo: Polo Line / 19.00
Konjeništvo: Konjeniška iz-
vrstnost / 19.30 Konjeništvo: 
Nations Cup Series

20.45
SNOOKER: SVETOVNI POKAL, 
KITAJSKA, 2. dan

21.30
Motošport: WTCR v Nürbur-
gringu / 22.00 Formula E: FIA 
prvenstvo v Bernu, Švica / 
23.00 Motošport: Blancpain 
Gt W

orld Challenge / 23.30
Novice / 23.35 Odbojka / 23.45
Kolesarstvo: Dirka po Slove-
niji, 5. e. / 0.30 Kolesarstvo: 
Route D Occitanie, 4. etapa / 
1.30 Motošport: WTCR v Nür-
burgringu

5.00
Nogomet (M): Egipt - Zim-
babve / 6.45 Nogomet (M): 
Nigerija - Burundi / 8.45 No-
gomet (M): Senegal - Tanza-
nija / 10.30 Nogomet (M): S. 
obala - Južna Afrika / 12.30
BMX Race, Ljubljana, vrhun-
ci / 12.45 Sanjsko moštvo / 
13.15 Motokros: MXGP, VN 
Nemčije, prva dirka / 14.15
Motokros: MXGP, VN Nemči-
je, druga dirka / 15.15 Nogo-
met (M): Ekvador - Japonska 
/ 17.00 Nogomet (M): Čile 
- Urugvaj, Copa America / 
18.55 Nogomet (M): Kamerun 
- Gvineja Bissau, Afriški pokal 
narodov, prenos srečanja

21.00
FORMULA 3: SPA CLASSIC, 
Avto-moto športi

21.30
Nogometne zgodbe / 21.55
Nogomet (M): Gana - Benin, 
Afriški pokal narodov, prenos 
srečanja / 0.00 Nogomet (M): 
Bologna - Juventus, Serie A 
/ 2.00 Nogomet (M): Samp-
doria - Cagliari / 4.00 Rally: 
W

RC, Italija, vrhunci / 5.00
Nogomet (M): Brazilija - Bo-
livija / 6.45 Nogomet (M): 
Venezuela - Peru

le 5.00
NEMŠKI POKAL: BAYERN 
(M) - ALBA BERLIN, Košarka
Bayern in Alba se bosta še 
drugo leto zapored pomerila 
v finalu nemškega prvenstva.

6.45
TRANS WORLD SPORT

7.45
NEMŠKI POKAL: BAYERN 
(M) - ALBA BERLIN

9.30
LIGA NARODOV (M): POLJ-
SKA - SRBIJA

11.15
BC TV: 30 MIN

12.00
WTA PREMIER EASTBOUR-
NE: FINALE, Tenis

19.15
BC TV: 30 MIN

19.45
MIKLAVŽ CUP 2019: REPOR-
TAŽA

lf 20.30
KOIŠRAKA: NEMŠKA LIGA 
- FINALE (4. TEKMA): ALBA 
BERLIN - BAYERN (M), 
prenos

22.30
NBA: LIVE

22.45
Zlati pokal 2019: Haiti - Ko-
starika / 0.30 Nascar: So-
noma - Vrhunci dirke / 1.30
W

orld of Freesports 2019 / 
2.05 Zlati pokal 2019: Jamaj-
ka - Curacao / 4.00 W

orld of 
Freesports 2019 / 4.35 Zlati 
pokal 2019: Honduras - El 

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

6
11
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 Črno-belo    w
 Dolby Surround    v

 Podpisi za gluhe    y
 Kinofilm

8.15
Regionalno / 8.30 TV katalog / 9.00
TV Market / 10.30 Lent 2019 / 11.30
Bandolera / 12.20 TV Market

14.00
GURMANSKI IZZIV Z MARTINO IPŠA

15.00
REGIONALNO

15.15
TV MARKET

17.00
REGIONALNO

18.00
BANDOLERA

18.50
BREZ REZA

19.45
REGIONALNO

20.00
LENT 2019

21.00
BIO STIL

22.30
REGIONALNO

lb 22.45
ČRNI NAGELJ

 
 The Black Pimpernel, Drama, 
Mehika
Igrajo: Michael Nyqvist, Lumi Cava-
zos, Kate del Castillo, Lisa W

erlinder; 
režija: Åsa Faringer

7.30
Klepet ob kavi / 8.45 Mini Minini na-
sveti / 10.00 TV prodaja / 10.15 Fak-
tor / 11.00 TV prodaja / 11.15 Gremo, 
dekleta / 12.20 Sanjsko moštvo:  se-
rija A, Borussia  / 12.45 TV prodaja / 
13.00 Nesmrtni velikani športa:  Ra-
fael Nadal, Dokumentarni / 13.30 TV 
kviz / 14.45 TV prodaja / 15.00 Poberi 
v mestu / 15.45 Mini Minini nasveti / 
17.00 Klepet ob kavi / 18.05 Enota / 
19.15 Faktor

la 20.00
WESTOVI, 3. sezona, 7. del, Teleno-
vela

21.00
IZBERI ALI POBERI

la 21.45
GREMO, DEKLETA
Amy, Britta in Cody so 25-letne prija-
teljice, ki sklenejo korenito spremeni-
ti svoja življenja v obdobju enega leta.

22.40
KULINARIČNI TRENUTKI

10.20
TV prodaja / 10.35 Galileo / 11.20 TV 
prodaja / 11.35 Svet športa / 12.05
Religulozno, 

Dokumentarni, 
Zdru-

žene države Amerike (2008) / 13.50
Mož, ki so ga preveč ljubili, Kriminal-
ka, Francija (2013) / 15.45 Zabava, 
Drama, Združene države Amerike
(2015) / 17.30 Teror / 17.55 Teror / 
18.25 Glavna ulica, Drama, Združene 
države Amerike (2010) / 20.00 Vreme
/ 20.02 Danes / 20.55 Vreme / 21.00
Varuh prehoda, Drama, Združene dr-
žave Amerike (1995)

lb 22.50
V IMENU ZAKONA

 
 The Badge, Kriminalka, Združene 
države Amerike (2002)
Igrajo: Billy Bob Thornton, Patricia 
Arquette, W

illiam Devane, Sela W
ard; 

režija: Robby Henson

10.35
Glej, kdo kuha / 11.20 Sijaj / 11.55 Si-
jaj / 12.25 Danni Lowinski / 13.15 TV 
prodaja / 13.30 Glej, kdo kuha / 14.15
TV prodaja / 14.30 Sijaj / 15.05 Sijaj
/ 15.45 Plačilni dan / 16.10 Plačilni 
dan / 16.35 Vaše zdravje, naša skrb / 
17.35 Ženska / 18.25 Zvezde na play-
back / 19.10 Danni Lowinski / 20.00
Ljubim te, Beth Cooper, Romantična 
komedija, Koprodukcija (2009)

lb 21.45
LJUBEZEN SE ZGODI

 
 Love Happens, Romantični, Združe-
ne države Amerike (2009)

lb 23.35
GLAVNA ULICA

 
 Main Street, Drama, Združene 
države Amerike (2010)
Igrajo: Colin Firth, Ellen Burstyn, 
Patricia Clarkson, Orlando Bloom; 
režija: John Doyle

nogomet

drama

komedija

drama

P
O

N
E

D
E

L
J

E
K

 2
4

. ju
n
ij

10.00
Cel svet ima talent / 10.25 30 Rock / 
10.50 30 Rock / 11.15 Sosedova trava 
je bolj zelena / 11.40 Sosedova trava 
je bolj zelena / 12.05 Mindy se dogaja
/ 12.30 Mindy se dogaja / 13.00 Črni 
seznam

 / 13.50 Gasilci v Chicagu / 
14.40 Gasilci v Chicagu / 15.35 Kriza
/ 16.30 Kuharski mojster / 17.25 Ku-
harski mojster, Resničnostna oddaja
/ 19.15 Črni seznam, Akcija, Zdru-
žene države Amerike (2017)  / 20.05
Gasilci v Chicagu / 21.00 Gasilci v 
Chicagu, Akcija / 21.50 Kriza / 22.45
Brlog samskih / 23.35 Sosedova tra-
va je bolj zelena, Humoristični / 0.00
Sosedova trava je bolj zelena / 0.25
Gotham / 1.10 Gotham

 / 2.00 Down-
ton Abbey / 3.15 Cel svet ima talent / 
3.40 Nočni program

6.10
Utrip / 6.25 Zrcalo tedna / 7.00 Do-
bro jutro, poletni izbor / 9.00 Joker
/ 10.15 Intervju: Janne Teller / 11.05
TV-izložba / 11.20 Danes dol, jutri 
gor: Pujsek / 11.50 Obzorja duha: Re-
ligije v varovanju ... / 12.30 Zlata de-
kleta: Požar v Senčnih borih / 13.00
Prvi dnevnik / 13.20 Šport / 13.30
Vreme / 13.35 Sveto in svet: Doda-
janje življenja ... / 14.20 TV-izložba
/ 14.30 S-prehodi: Slovenstvo v 3. 
tisočletju / 15.00 Dober dan, Koroška
/ 15.30 TV-izložba / 16.05 Manja: Po-
šast z neba / 16.10 Kalimero / 16.20
Ribič Pepe

17.00
POROČILA OB PETIH

17.20
ŠPORT

17.25
VREME

17.30
FOLKART 2019

ld 18.10
BACEK JON: NEČAKINJA, Risanka
Na obisk pride kmetova nečakinja. 
Bitzer in Jon kmalu ugotovita, da ni 
tako ljubka in srčkana, kot je videti.

18.20
VEM!, Kviz

18.55
VREME

19.00
DNEVNIK

19.25
SLOVENSKA KRONIKA

19.45
ŠPORT

19.55
VREME

21.10
PROSLAVA OB DNEVU DRŽAVNOSTI
Na današnji dan sta bili sprejeti De-
klaracija o neodvisnosti Slovenije in 
Temeljna ustavna listina samostoj-
nosti. S tem dejanjem se je pričela 
10-dnevna osamosvojitvena vojna ali 
vojna za Slovenijo, s katero je Repu-
blika Slovenija med 27. junijem in 7. 
julijem 1991 odbila napad jugoslo-
vanske vojske in tako potrdila svojo 
neodvisnost od Socialistične federa-
tivne republike Jugoslavije. To je bil 
prvi oboroženi spopad na Balkanu po 
drugi svetovni vojni.

22.05
ODMEVI

22.30
ŠPORT

22.35
VREME

22.40
POLETNA SCENA

23.10
ORKESTER SLOVENSKE FILHARMO-
NIJE IN MARKO LETONJA, Glasba

23.55
Dnevnik Slovencev v Italiji / 0.30
Dnevnik / 1.00 Slovenska kronika / 
1.15 Šport / 1.20 Vreme / 1.25 Napo-
vedujemo

6.00
Napovedujemo / 9.50 Videotrak / 
10.35 Zgodbe iz školjke: Čudogozd: 
Princesa / 10.45 Zgodbe iz školjke: 
Zlatko Zakladko

11.15
SLASTNA KUHINJA: DRUGAČNA 
PARMIGIANA, Kuharska oddaja

11.45
DOBRO JUTRO, POLETNI IZBOR

14.10
LJUDJE IN ZEMLJA

15.15
PRIREJANJE STAV

le 15.55
EVROPSKE IGRE: JUDO, MINSK, 
Borilni športi

la 18.10
JAPONSKA KUHINJA, Dokumentarni
V Kjotu, stari prestolnici Japonske, 
ima vsak letni čas svojevrsten čar, 
prehranska kultura pa velja za gonilo 
družbe. Junija mesto krasi globoka 
zelenina javorjevih krošenj, jedilnike 
pa bogatijo poletne posebnosti: ribi 
hamo in aju pa stare, tradicionalne 
sorte zelenjave, kot je okrogli jajče-
vec kamo, bučke, pa tudi ražnjiči iz 
tofuja in žvečljive paste iz tolčenega 
riža moči, ki izvirajo iz obredov v 
šintoističnih 

svetiščih. 
Predstavili 

nam jih bodo kuharji več sto let starih 
restavracij, ki so začele kot čajnice za 
romarje.

19.00
STUDIO KRIŠKRAŠ: KOLO

19.20
VIDEOTRAK

le 20.00
NOGOMET (Ž): OSMINA FINALA, 
SVETOVNO PRVENSTVO

21.55
EVROPSKE IGRE: VRHUNCI DNEVA

lb 22.35
NA DIVJI ZAHOD

 
 Slow W

est, Vestern, Koprodukcija
(2015)
Igrajo: Kodi Smit-McPhee, Caren Pi-
storius, Aorere Paki, Jeffrey Thomas; 
režija: John Maclean
Glavno vlogo atipičnega protagoni-
sta je upodobil eden najbolj vročih 
britanskih izvoznih artiklov Michael 
Fassbender.

0.05
IMPROMPTU, Kratki, Slovenija
(2015)
Igrata: Katarina Stegnar, Primož Bez-
jak; režija: Sonja Prosenc
V dialogu sodobnega para se izme-
njavajo toni in podtoni, ob katerih se 
sprašujemo, ali trk njune sedanjosti 
in preteklosti lahko usodno zazna-
muje to, kar povezuje njuno skupno 
življenje: ljubezen.

0.20
Videotrak / 0.50 Zabavni kanal

6.00
24UR / 7.00 OTO čira čara / 7.01 Pixi 
in čarobni zid / 7.15 Robocar Poli: 
Gasilski junaki / 7.30 Robovlaki / 
7.45 PJ Masks - Pižamarji / 8.00 Ma-
šine strašljivke / 8.05 Luna Petunija
/ 8.30 Divja brata Kratt / 8.55 Lepo 
je biti sosed / 9.50 Zmorem sama
/ 10.45 In prišla je ljubezen / 11.45
Dekle z imenom Feriha / 12.40 Dekle 
z imenom Feriha / 13.35 Lepo je biti 
sosed / 14.30 In prišla je ljubezen / 
15.30 Zmorem sama / 16.30 24UR 
popoldne

la 17.00
DEKLE Z IMENOM FERIHA, 2. 
sezona, 6. del, Telenovela
Feriha niti ne sluti, da se njena pra-
vljica približuje koncu. Zehra sprejme 
novo službo. Potem ko je Cansu 
doživela nesrečo, Sanem zaupa, kaj 
je videla.

la 17.55
DEKLE Z IMENOM FERIHA

 
 Adini Feriha Koydum, Telenovela
Feriha ugotovi, da je njen zaročni 
prstan izginil in ga začne mrzlično 
iskati. Hande skrivaj fotografira Sa-
nem in Leventa na jahti. Unal Cansu 
predstavi Emirja.

18.50
24UR VREME

18.55
24UR

la 20.00
REKA LJUBEZNI, 4. sezona, 71. del, 
Drama
Bojanu je jasno, da je Miha pošto 
odnesel Sonji. Tereza hoče vedeti, 
kako napreduje Angeličino zdravje, 
zato gre do zdravnika, da bi se poza-
nimala. Franc potipa Roka glede nje-
govega obiska pri Lekiću. Janez Sonji 
pove, da ji bo prepisal polovico hiše 
in jo tudi zaposlil.

lalg 21.00
VEDNO TVOJA, 1. sezona, 1. del

 
 Bir Zamanlar Cukurova, Telenovela, 
Turčija (2018)
Igrajo: Vahide Perçin, Hilal Altinbilek, 
Murat Ünalmis, Ugur Günes; režija: 
Evren Karabiyik
Zgodba nas odpelje v 70. leta prej-
šnjega stoletja v Istanbul in se na-
daljuje v rodovitni pokrajini na jugu 
Turčije.

22.00
24UR zvečer / 22.30 Ful gas / 23.20
Zakon in red: Enota za posebne pri-
mere / 0.15 Zakon in red: Enota za 
posebne primere / 1.10 Grimm

7.00
Pozor, priden pes! / 7.30 Pozor, pri-
den pes! / 8.00 Veliki pokovci / 8.25
Veliki pokovci / 8.50 Hude mame / 
9.15 Varuhi podeželja / 10.10 Gozdar-
ska hiša Falkenau / 11.05 Gozdarska 
hiša Falkenau / 12.00 Alarm za Ko-
bro 11 / 12.55 Veliki pokovci / 13.20
Veliki pokovci / 13.45 Hude mame / 
14.10 Varuhi podeželja / 15.05 Varuhi 
podeželja / 16.00 Gozdarska hiša Fal-
kenau

la 16.55
ALARM ZA KOBRO 11, 14. sezona, 
7. del, Kriminalka

17.55
SVET

la 18.55
VELIKI POKOVCI, 10. sezona, 17. 
del, Humoristični

la 19.20
VELIKI POKOVCI, 10. sezona, 18. 
del, Humoristični
Leonard in Sheldon sta odlična znan-
stvenika in ni je stvari o fiziki, ki je 
ne bi vedela. Pa vendar jima to ni v 
pomoč pri komuniciranju z ljudmi, 
predvsem z ženskami. Vse skupaj se 
spremeni, ko se v sosednje stanova-
nje preseli lepa Penny. Medtem ko 
Sheldona lepa soseda ne zanima, Le-
onarda popolnoma prevzame. V njej 
vidi čisto nov svet, celo svet ljubezni.

19.50
SVET

lb 20.00
22 JUMP STREET: MLADENIČA NA 
FAKSU

 
 22 Jump Street, Komedija, Združene 
države Amerike (2014)
Igrajo: Jonah Hill, Channing Tatum, 
Peter Stormare; režija: Phil Lord
Ko jima uspe preživeti srednjo šolo 
(dvakrat), policista Schmidta in Jen-
ka čakajo velike spremembe.

lb 22.10
OCEANOVIH TRINAJST

 
 Ocean's thirteen, Kriminalka, 
Združene države Amerike (2007)
Igrajo: George Clooney, Brad Pitt, 
Matt Damon, Michael Mantell; režija: 
Steven Soderbergh
Trinajsterica se odloči oropati igralni-
co. Izdelan imajo zelo dovršen načrt.

lb 0.25
NAPAD IN OBRAMBA

 
 Advance & retreat, Družinski, 
Združene države Amerike (2016)
Igrajo: Riley Voelkel, Casey Jon De-
idrick, Brandon Jones, Dirk Blocker; 
režija: Steven R. Monroe

2.05
Glasbeni mikser

6.30
Vreme / 6.32 Danes / 7.35 Vreme / 
7.55 Dan. / 8.50 TV prodaja / 9.05
Ellen / 10.00 TV prodaja / 10.15 Mini 
Minini nasveti / 11.15 Kralja akvarijev
/ 12.10 TV prodaja / 12.25 Ameriški 
top model / 13.15 Ellen / 14.10 Ljube-
zen za slepe, Romantična komedija, 
Združene države Amerike (2006)

la 16.00
DANNI LOWINSKI
25-letni Sven je pred kratkim začel 
prejemati 

dohodek, 
zato 

socialna 
služba ne bo več plačevala za zdra-
vljenje njegove bolne mame.

17.00
MLADI KUHARSKI MOJSTER, 5. 
sezona, 9. del

17.55
VREME

17.58
DANES

18.55
VREME

la 19.00
ŽENSKA, 2. sezona, 95. del, Drama, 
Turčija (2018)
Širin, ki jo je bil oče vrgel iz hiše, išče 
streho nad glavo; poskusila je že pri 
Suatu, ki pa jo je zavrnil, zato se to-
krat nariše pred Baharinimi vrati, kjer 
kajpada naleti na gluha ušesa; preo-
stane ji le še Emre, in ta jo seveda z 
veseljem sprejme, toda nekdo poskr-
bi, da se njeni načrti v hipu sesujejo 
v prah …

20.00
REŠENO ŽIVLJENJE

la 20.55
MATA HARI, 4. del

 
 Mata Hari, Drama, Koprodukcija
(2016)
Igrajo: Aleksey Guskov, Viktoriya Isa-
kova, Vahina Giocante, Paul Bellanto-
ni; režija: Julius Berg
Margaret MacLeod brez denarja pri-
stane na cesti, ko jo njen mož zapusti 
in dobi skrbništvo nad njuno edino 
hčerko. Ker nima drugih sredstev za 
preživetje, se odloči, da bo postala 
eksotična plesalka. Pod umetniškim 
imenom Mata Hari kmalu postane 
slavna in razvpita ter izjemno prilju-
bljena med evropsko elito. Postane 
redna gostja luksuznih vil in veliča-
stnih dvorcev, vsaka njena predstava 
pa je prava senzacija.

21.55
Danes / 22.25 Vreme / 22.30 Stotnik 
Amerika: Zimski vojak, Akcija, ZDA
(2014) / 0.55 Danni Lowinski / 1.50
Vreme / 1.52 Danes / 2.50 Vreme / 
2.55 Nočni program

Planet 2
Planet PLUS

Net TV
TV3

Planet TV

proslava

69
x

 Neprim
erno za m

lajše od 15 let    z
 Za m

lajše od 15 let priporočen ogled skupaj s starši  

14.35
Vsiljivci iz živalskega sveta / 
15.30 Piloti v aljaški divjini: 
Leteča družina / 16.25 Pre-
lomna 

odkritja: 
Izumljanje 

sveta / 17.20 Naravni zakla-
di Aljaske: Orel z odpada / 
18.15 Izumrli ali živi: Dimasti 
leopard / 19.10 Primer rešen: 
Svetlikajoč pajek / 19.40 Ži-
valske posebnosti: Kuščarji 
in meduze / 20.05 Najbolj 
divji Srednji vzhod / 21.00 Po 
napadu: Volk in bizon / 21.55
Pitbuli in bivši kaznjenci / 
22.50 Izumrli ali živi: Dimasti 
leopard / 23.45 Primer rešen: 
Svetlikajoč pajek

14.50
Divja Rusija: Sibirsko zamr-
znjeno srce / 15.35 Divja Ru-
sija: Skrito kraljestvo / 16.25
Neverjetni 

dr. 
Pol: 

Polova 
stran Lune / 17.10 Živalski 
klub borcev: Jej, pleni, ubijaj
/ 

18.00 
Najsmrtonosnejše 

afriške živali / 18.50 Afriški 
lovci: Krvna vez / 19.35 Ne-
varne živali / 20.25 Najsmrto-
nosnejše afriške živali / 21.15
Neverjetni dr. Pol: Pokaži mi 
med / 22.05 Veterinarka iz 
Jukona / 22.50 Živalski klub 
borcev: Jej, pleni, ubijaj 

/ 
23.40 Najsmrtonosnejše afri-
ške živali

16.10
Skovano v ognju: Gladiator-
jeve škarje / 17.05 Zastavljal-
nica: Speči velikan / 17.35
Zastavljalnica: Odhod / 18.05
Skladiščne 

vojne: 
Teksas

/ 
18.35 

Skladiščne 
vojne: 

Teksas / 19.00 Skovano v 
ognju: Oddaja z zmagovalci
/ 20.00 Skladiščne vojne: Max 
Dobiček / 20.30 Skladiščne 
vojne 

/ 
21.00 Prekletstvo 

zlata iz državljanske vojne
/ 

22.00 Ameriški nabiralci: 
Drag dirkalnik / 23.00 Zasta-
vljalnica: Če ne gre, pač ne 
gre, Ostalo / 23.55 Skovano 
v ognju: Hollywoodska izdaja

15.30
Kolesarstvo: Route D Occi-
tanie, 4.etapa / 16.30 Moto-
kros: 

Svetovno 
prvenstvo, 

MXGP 
/ 

17.00 Motokros: 
Svetovno prvenstvo, MXGP
/ 

17.30 Snooker: Svetovni 
pokal, Kitajska / 18.30 Kanu: 
Svetovni pokal v Bratislavi / 
19.10 Novice / 19.15 Kanu: 
Svetovni pokal v Bratislavi
/ 20.00 Motokros: Svetovno 
prvenstvo, MXGP 

/ 
20.30

Motokros: Svetovno prven-
stvo, MXGP / 21.00 Snooker: 
Svetovni pokal, Kitajska 

/ 
22.30 Kolesarstvo: Dirka po 
Sloveniji, 5. e.

14.00
Regionalni dnevnik / 14.20
Tech Princess / 14.30 Vesolje 
je ... / 15.00 Petrarca / 15.30
Slovenia magazine / 16.00
Šport brez meja / 16.30 Eno 
življenje, ena zgodba: Ferdi 
Vidmar / 17.20 Istra in ... / 
18.00 Na vrtu / 18.35 Vreme
/ 18.40 Primorska kronika / 
19.00 Vsedanes - TV dnevnik
/ 19.25 Zona sport / 19.30
Novi sosedje / 19.55 Sredo-
zemlje 

/ 
20.25 Artevisione 

magazin / 21.00 Vsedanes 
- TV dnevnik / 21.15 Boben
/ 22.10 Turizem »kilometer 
nič«, Trentino / 22.25 Glasba 
zdaj: Disko / 22.30 Samo ide-
alisti, Dokumentarni

7.45
Motokros: MX2, VN Nemčije, 
druga dirka / 8.45 Motokros: 
MXGP, VN Nemčije, prva dir-
ka  / 9.45 Motokros: MXGP, 
VN Nemčije, druga dirka / 
10.45 Nogomet (M): Nigerija 
- Burundi / 12.45 Nogomet 
(M): Senegal - Tanzanija / 
14.30 Nogomet (M): Ekvador 
- Čile / 16.30 Nogomet (M): 
Bolivija - Venezuela / 18.15
Nogomet (M): Peru - Brazilija
/ 20.15 Vaterpolo: Finale Sve-
tovne lige, Vaterpolo / 21.15
Nogomet (M): Egipt - Zim-
babve / 23.00 Nogomet (M): 
S. obala - Južna Afrika

18.40
Gorenjska poročila / 19.00
Dober pogled / 19.30 Monitor 
TV / 20.00 Predstavitev sezo-
ne PGK / 20.30 Zaključek pro-
jekta  / 21.40 Poročila / 22.00
Dan zmage za okolje / 22.35
Festival Sobivanja

18.30
Dogodki dneva / 18.50 Mi-
nute za kulturo / 18.55 Viža 
tedna / 19.00 Glasbeni video-
spoti / 19.58 Oglasi / 20.00 Vi 
sprašujete, župan odgovarja / 
21.00 Oglasi / 21.02 Glasbeni 
videospoti

resničnostna oddaja

poljudnoznanstvena 
oddaja

zgodovina

kolesarstvo

posnetek srečanja

nogomet

2
4
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O
N

E
D

E
L
J

E
K

11.00
Kuhinjica / 11.30 Bandolera
/ 12.30 Tv prodajno okno / 
13.00 Novice tedna / 13.35
Tv prodajno okno / 14.05
Popoldanska zanka / 15.30
Kuhinjica / 16.00 Bandolera / 
17.00 Vaše zdravje, naša skrb
/ 18.00 Maja in čarobna skri-
nja / 18.30 Iz sveta športa / 
18.35 Iz sveta kulture / 18.40
Vreme / 18.45 Novice tedna
/ 19.00 Smo dobri gospodarji
/ 19.35 Belokranjski obzornik
/ 20.00 Turizem in mi / 20.30
Rezerviran čas / 21.00 Dober 
pogled / 21.30 Novice tedna / 
21.45 Vreme / 21.50 Iz sveta 
kulture / 21.55 Iz sveta športa
/ 22.00 Kmetijski razgledi

18.00
Kasaške dirke / 18.45 Regio-
nalne novice / 18.50 Spoznaj-
mo jih ... Mladi obrazi kulture
/ 

18.55 Kuhinjica 
/ 

19.15
Videospot dneva / 19.20 Vi-
deostrani, obvestila / 19.55
Napovedujemo

16.40
Kmetijski razgledi 

/ 
17.15

Pom – Info / 18.05 Gostilna 
Pr' Francet / 19.05 Pom Info
/ 20.00 Gnes / 20.05 Gostil-
na Pr' Francet / 21.05 Pom 
– Info / 23.00 Gnes / 23.05
Gostilna Pr' Francet

10.00
Vaterpolo: Svetovna liga 

/ 
11.00 

Vaterpolo: 
Svetovna 

liga / 12.00 Vaterpolo: Sve-
tovna liga / 13.00 Nogometne 
zgodbe / 13.30 Baseball (M): 
New York Yankees - Houston
/ 16.30 Baseball (M): St. Lou-
is - LA Angels / 19.30 Rally: 
W

RC, Italija, 19. HP / 21.00
Motokros: MX2, VN Nemčije, 
prva dirka / 22.00 Motokros: 
MX2, VN Nemčije, druga dir-
ka / 23.00 Motokros: MXGP, 
VN 

Nemčije, 
prva 

dirka, 
Motokros / 0.00 Motokros: 
MXGP, VN Nemčije, druga 
dirka

16.45
Kuhinjica / 17.45 Minute za 
kulturo 

/ 
18.00 Pomurski 

dnevnik / 18.15 Aktualno / 
18.30 Kasaške dirke / 19.30
Kuhinjica / 20.00 Pomurski 
dnevnik / 20.15 Vaše zdravje, 
naša skrb

7.00 Prebujanje z jogo / 8.00 Telo-
vadba / 8.30 Risanka / 9.00
Po naši deželi / 9.30 Svetov-
na popotovanja / 10.00 Kuhi-
njica / 17.00 Tv reportaže / 
19.00 Risanke / 20.45 Doku-
mentarna oddaja

12.25
Pisave: Odraščanje v roma-
nih ... / 12.55 Prodajna okna
/ 13.30 Po Evropi 2019 / 
13.55 Sledi: Tobi ni bil samo 
štedilnik / 14.20 Dobro jutro, 
poletni izbor

16.10
DOBER DAN, Zabavna oddaja

16.55
PRODAJNA OKNA

17.25
OSMI DAN

18.00
TELE M

18.25
UMOR, JE NAPISALA: DOKAZ 
O ZLOBI, Kriminalka

19.10
GLASBENI VIDEOSPOTI, 
Glasba

20.00
DOBER VEČER: METKA 
LIPNIK

21.00
DOBER DAN, KOROŠKA

21.30
TELE M

21.55
EVROPSKE IGRE: JUDO

8.30
Skladiščne dražbe v Združe-
nem kraljestvu / 9.00 Skla-
diščne dražbe v Združenem 
kraljestvu 

/ 
9.30 Brskanje 

po lopah: Zahodni Sussex / 
10.00 Lovci na zaklade / 11.00
Hitri in glasni / 12.00 Trgovec 
z rabljenimi vozili 

/ 
13.00

Aljaški divji ljudje 
/ 

14.00
Aljaški divji ljudje 

/ 
15.00

Aljaški divji ljudje / 16.00 Av-
stralski tovornjakarji / 17.00
Zakladi starih zgradb: Kine-
matograf / 17.30 Brskanje po 
lopah: Prikoličar / 18.00 Kako 
jim uspe? / 18.30 Kako je 
narejeno / 19.00 Skrivnostna 
odprava: Iskanje zaklada

20.00
GOLI IN PRESTRAŠENI, 5. 
sezona, 15. del

22.00
Gradnja v divjini: Koča ob 
jezeru, Dokumentarni / 23.00
Skrivnostna odprava: Izgu-
bljena kolonija / 0.00 Avstral-
ski tovornjakarji / 1.00 Aljaški 
divji ljudje: Deli in vladaj / 
2.00 Goli in prestrašeni / 4.00
Trgovec z rabljenimi vozili / 
5.00 Trgovec z rabljenimi vo-
zili  / 6.00 Trgovec z rabljenimi 
vozili: Land Rover

8.00
Umazano in strašno prežive-
tje / 8.55 Letališče v Dubaju 
/ 9.50 Hudobni tun: Eden za 
denar / 10.45 Odstiranja s 
Kalom Pennom: Spolna sla 
/ 11.05 Vesolje: Odisejada 
v času in prostoru / 12.00
Katastrofa v zraku: Smrto-
nosni test / 13.00 Katastrofa 
v zraku: Groza v raju / 14.00
Za zapahi v tujini: Predrzen 
tihotapec / 15.00 Za zapahi v 
tujini: Kokainska past / 16.00
Nadnaravno: Pošasti iz globin 
/ 17.00 Zgodba o Bogu z Mor-
ganom Freemanom / 18.00
Vojne zmajev: Ogenj in bes / 
19.00 Hudobni tun

20.00
HUDOBNI TUN: SEVER PROTI 
JUGU: RANJENEC

21.00
Hudobni tun: Kri v morju / 
22.00 Katastrofa v zraku: Slab 
odnos / 23.00 Meja: V podze-
mlju / 0.00 Izvirni greh: Seks: 
Nova merila / 0.55 Izvirni 
greh: Seks: Vlada v spalnici 
/ 1.50 Meja: V podzemlju / 
2.40 Nacistične megagradnje: 
Kompilacija / 3.25 Skrivnostni 
dosjeji: Isaac Newton / 3.50
Gospodarji vojne

6.00
Hudi izumi / 6.25 Bojne ladje: 
Podmornice / 7.20 Bojne lad-
je / 8.20 Bojne ladje: Mogočne 
lesene bojne ladje / 9.15 Prva 
svetovna vojna v številkah / 
10.15 Prva svetovna vojna v 
številkah / 11.15 Prva svetov-
na vojna v številkah / 12.15
Prva svetovna vojna v šte-
vilkah / 13.15 Prva svetovna 
vojna v številkah, Zgodovina, 
Velika Britanija / 14.15 Druga 
svetovna vojna v številkah 
/ 15.15 100 dni do zmage 
/ 16.25 100 dni do zmage / 
17.40 Kako je svilna cesta 
krojila svet: Vojna / 18.45 Na-
cisti: Nadzor množic

19.50
VOJNI STROJI: OBRAMBA, 1. 
sezona, 3. del

21.00
Druga svetovna vojna v bar-
vah / 22.10 Zasebna življe-
nja kraljevih rodbin / 23.20
Zgodbe iz kraljeve spalnice 
/ 0.20 Zarota / 1.10 Zasebna 
življenja kraljevih rodbin / 
2.20 Prepovedana zgodovina: 
Nikola Tesla / 3.15 Zgodbe iz 
kraljeve spalnice / 5.00 Skriv-
nosti kitajskih bojnih vozov / 
5.20 Hudi izumi

8.30
Kolesarstvo: Dirka po Slove-
niji, 5. e. / 9.30 Kolesarstvo: 
Route D Occitanie, 4. etapa / 
10.30 Kolesarstvo: Dirka po 
Sloveniji / 11.00 Motošport: 
WTCR v Nürburgringu, Nem

-
čija / 11.45 Formula E: FIA 
prvenstvo v Bernu, Švica / 
12.30 Kolesarstvo: Dirka po 
Sloveniji, 5. e. / 13.25 Snoo-
ker: Svetovni pokal, Kitajska 
/ 16.30 Kolesarstvo: Dirka 
po Sloveniji, 5. e. / 17.30
Kolesarstvo: Route D Occita-
nie, 4. etapa / 18.30 Novice / 
18.35 Konjeništvo: Globalna 
liga prvakov / 19.00 Snooker: 
Svetovni pokal, Kitajska

20.30
KOLESARSTVO: DIRKA PO 
SLOVENIJI, 5. E.

21.30
Kolesarstvo: Route D Occita-
nie, 4. etapa / 22.30 Snooker: 
Svetovni 

pokal, 
Kitajska 

/ 
23.45 Formula E: FIA prven-
stvo v Bernu, Švica / 0.30
Kolesarstvo: Dirka po Slove-
niji, 5. e. / 1.30 Kolesarstvo: 
Route D Occitanie, 4. etapa 
/ 2.30 Superbike: Svetovno 
prvenstvo v Misanu / 3.00
Superbike: Misano

3.00
Nogomet (M): Napoli - Tori-
no, Serie A / 5.00 Nogomet 
(M): Egipt - Zimbabve / 6.45
Nogomet (M): Nigerija - Bu-
rundi / 8.45 Nogomet (M): 
Senegal - Tanzanija / 10.30
Nogomet (M): Bolivija - Ve-
nezuela / 12.30 Nogomet (M): 
Peru - Brazilija / 14.30 Moto-
kros: MX2, VN Nemčije, prva 
dirka / 15.30 Motokros: MX2, 
VN Nemčije, druga dirka

16.25
NOGOMET (M): S. OBALA - 
JUŽNA AFRIKA

18.30
MOTOKROS: MXGP, VN 
NEMČIJE, PRVA DIRKA

19.30
MOTOKROS: MXGP, VN 
NEMČIJE, DRUGA DIRKA

20.30
NOGOMET (M): KATAR - AR-
GENTINA, COPA AMERICA, 
posnetek srečanja

22.30
SANJSKO MOŠTVO, 30. del, 
Magazin

23.00
NOGOMET (M): KOLUMBIJA - 
PARAGVAJ

0.55
Nogomet (M): Čile - Urugvaj 
/ 3.00 Nogomet (M): Torino 
- Atalanta, Serie A / 5.00 No-
gomet (M): Egipt - Zimbabve 
/ 6.45 Nogomet (M): Nigerija 
- Burundi

2.35
Zlati pokal 2019: Martinik - 
Mehika / 4.30 Liga narodov 
(m): Italija - Poljska

6.15
NBA: ACTION
Najlepše 

akcije 
preteklega 

tedna v košarkarski ligi NBA.
6.45

ATP 500 HALLE: FINALE, 
Tenis

8.30
MIKLAVŽ CUP 2019: REPOR-
TAŽA

9.00
BC TV: 30 MIN

9.30
LIGA NARODOV (M): ARGEN-
TINA - SRBIJA

11.15
BC TV: 30 MIN

lelf 12.00
TENIS: WTA PREMIER 
EASTBOURNE + ATP 250 
ANTALYA IN EASTBOURNE: 
1/4 FINALE, prenos

20.30
ZLATI POKAL 2019: MARTI-
NIK - MEHIKA

21.00
ZLATI POKAL 2019: MARTI-
NIK - MEHIKA

22.45
ODBOJKA: LIGA NARODOV 
(M): ARGENTINA - SRBIJA, 
posnetek srečanja

0.35
ZLATI POKAL 2019: BERMU-
DA - NIKARAGVA

2.30
CAR FASHION, Avto-moto 
športi

3.05
Zlati pokal 2019: Haiti - Ko-
starika / 5.00 Nemški pokal: 

NGC
Eurosport

Anim
al pl.

NGC W
ild

History ch.
Eurosport 2

TV Koper
TV Maribor

TV IDEA

8
9
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Na najlepši strani Pohorja se nahaja Hotel Jakec, od 
Slovenske Bistrice oddaljen le 15 km. Hotel Jakec je za 
vse aktivne obogatil svojo ponudbo s 15 kolesarskimi 
trasami in 15 pohodniškimi potmi, na katerih boste lahko 
spoznali lepote Pohorja. Otroci se lahko sprehodijo po 
Urškini poti, nagrada za prehojeno pot je slastna Urškina 
rezina v hotelu Jakec. V hotelu Jakec se lahko razvajate 
tudi v wellness centru ali pa se pomerite v igri bowlinga. 

Dobrodošli na čarobnem Pohorju! 

www.jakec.si

DOM ZA OSTARELE IN NEMOČNE

Sveti Antun 
Družinski dom Sv. Antun, za starejše in ne-
močne osebe, je s svojimi storitvami na vo-
ljo posameznikom in družinam.

Uporabniki imajo možnost bi-
vanja v enoposteljnih, dvopo-
steljnih in triposteljnih sobah. 
Vsaka soba ima klimo, televi-
zijski priključek in kopalnico, 
opremljeno po mednarodnih 
standardih.
Namestitev pokretnih in nepo-
kretnih oseb vključuje:
• 24 urno medicinsko oskr-

bo,
• zdravnika,
• fizioterapijo,
• nadaljevalne terapije zdra-

vljenja kroničnih bolezni,
• organizacija prevoza do 

bolnišnic in zdravilišč na 
Hrvaškem in v tujini,

• knjižnico,
• dodatne storitve: frizer, pe-

dikerski salon, verske stori-
tve.

Nahaja se v Sračincu, nedaleč od zelo lepega in atraktivnega 
mesta Varaždin (3 km), ki vam ponuja sprehode, pestro doga-
janje, trgovine. Od Slovenije je dom oddaljen samo 15 minut 
vožnje (15 km), saj je v bližini mejnega prehoda Zavrč. Dom z 
ugodno ceno bivanja je obdan z lepo naravo in mirnim okoljem.
Dom Sv. Antun nudi možnost namestitve dvajsetim uporabni-
kom, za katere skrbi strokovno medicinsko usposobljeno ose-
bje.

Za vse informacije o namesti-
tvi pokličite 00385 989 538 
672 ali se oglasite na naslovu 
Sv. Antuna 9, Sračinec.

Otroci pojejo 
slovenske pesmi 
in se veselijo

www.radio-ptuj.si    www.tednik.si

V športni dvorani OŠ Ljudski vrt na Ptuju se je v torek, 11. junija 

zgodbo projekta, ki se v slovenskem prostoru vse bolj širi.

slovenske pesmi in se veselijo, ki bo predvajan na TV Maribor:

• 2. del v nedeljo, 30. 6. 2019, ob 13.30, 
s ponovitvijo ob 19.15.

Prijetno spremljanje posnetkov 

naslednje, šeste sezone.

• 1. del v soboto, 29. 6. 2019, ob 13.30, 
s ponovitvijo ob 19.15.

Na izbranih prodajnih mestih na voljo v kompletu 
Novice Svet24, za samo 2,39 EUR

in v kompletu z revijo Zarja in Vklop, za samo 2,99 EUR.*v
ir:
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5 vsako
sredo

NAJBOLJ 
BRANA
slovenska 
tedenska 

revija

www.reporter.si
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Sobota ob 21:00, nedelja ob 10:00:  Prireditev ob dnevu 
KGZS Zavoda Ptuj; 65 let organiziranega razvoja kme-
tijstva v Podravju; Letna konferenca MO Nove Slovenije 
Krščanski demokrati Ptuj; Antena Radiokluba Ptuj odstra-
njena s ptujskega gradu; Gasilci PGD Ptuj s pomočjo nove lestve odstranili anteno z 
zahodnega stolpa gradu; Predstavitev konservatorskega načrta za arheološko najdišče 
na Panorami; Pravljični večer za odrasle 2019 v razstavišču; Knjižnice Ivana Potrča 
Ptuj; Košnja na stari način na haloških strminah v Repiščah v Halozah; Beno Vidovič 
skrbi za oživitev vaškega življenja v Halozah; Haloške trstenke še vedno lepo zvenijo; 
Z glasbo v poletno noč. Pred male ekrane vas vabi Televizija Ptuj, Videoprodukcija 
Tinček Ivanuša.

KOLOFON
Izdajatelj: Družba za časopisno in radijsko dejavnost Radio-Tednik, d. o. o., Ptuj 

Direktor: Drago Slameršak

Odgovorna urednica: Simona Meznarič

Urednik športnih strani: Jože Mohorič

Novinarji: Mojca Zemljarič, Dženana Kmetec, Eva Milošič, Monika Horvat, 

Mojca Vtič, Senka Dreu

Fotoreporter: Črtomir Goznik 

Lektorica: Lea Skok Vaupotič

Vodja tehnične redakcije: Slavko Ribarič  
Grafični oblikovalec: Daniel Rižner

Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10
Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Karmen Grnjak (02) 749-34-30, 
Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, Megamarketing, d.o.o. (Ela Huzjan:  
(02) 749 34 27)

Internet: www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: 
(02)749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
tednika oziroma Našega dela, ki ga je ustanovil Okrajni odbor OF Ptuj leta 
1948. Izhaja vsak torek in petek. 

Cena izvoda v torek in petek 1,20 EUR. Celoletna naročnina: 120,45 EUR, 
za tujino v torek 112,25 EUR, v petek 107,85 EUR. Nenaročenih fotografij in 
rokopisov ne vračamo in ne honoriramo. 

Tisk: Salomon, d. o. o. Davek na dodano vrednost je vračunan v ceno izvoda in 
se obračunava v skladu s 60. a-členom (ZIPRS 1314-A) Zakona o DDV (Uradni 
list 46/2013, z dne 29. 5. 2013).

za vid

kislino (EPK) in dokozaheksaenojsko kislino (DHK),

SONČNA ELEKTRARNA ZA LASTNO RABO

PREDNOSTI ZA VAS:

neodvisnost,
10- letne izkušnje,
plačate le razliko 

Made in EU,
preprosta in hitra izvedba.

PREDNOSTI ZA VAS:

zadovoljni kupci,
monolitna

 20 - letne izkušnje,
poštena cena in kvaliteta,
Made in Germany,

35 let garancije.
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OKNA, rolete, žaluzije, komarniki, 
ugodne cene. Janez Belec, s. p., 
Trnovska vas 50, tel. 041 884 841; 
janez.belec@gmail.com.

FASADE – IZOLACIJSKE iz stiropo-
ra – volne. V prednaročilu popusti. 
Barvanje fasad, zaključni ometi, 
pomoč pri subvencijah, vsa not-
ranja slikopleskarska dela. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98, telefon 
041 226 204.

ŽAGA PTUJ odkupuje vse vrste 
hlodovine, tudi embalažno – topol, 
lipo, jelšo, brezo, lahko na panju. 
Nudi žagan les, letve, morale, dr-
va za kurjavo, izdelavo in prodajo 
peletov plus in sekancev. Tel. 041 
403 713.

UGODNO: vse iz inoxa, ograje – 
deli, okovja za kabine, cevi, vijaki, 
dimniki, litoželezni kamini, gorilni-
ki na pelete. Ramainoks, d. o. o., 
Kopališka 3, Kidričevo, tel. 02 780 
99 26, www.ramainox.si.

PRODAMO - medetažna hiša v Hajdošah, letnik 
1961, renovirana 1998, 146 m2, 1.317 m2 izključno 
stavbnega zemljišča. 
Cena: 88.000 EUR.  
Tel. : 041 933 151, 02 
620 88 16. www.re-max.si/Poetovio

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pelete, 
brezplačna dostava, ugodna cena. Horvat 
– drva, Moškanjci 1d. Tel. 051 667 170.

SERVIS gospodinjskih aparatov in elek-
tronskih naprav. Storitve na terenu Ljubo 
Jurič, s. p., Borovci 56b, 2281 Markovci. 
Tel. 041 631 571.

KMETIJSTVO

Vsak 
drugi 
petek

POLNA 
IDEJ

Tiho teče reka življenja,
tiho teče solza spomina.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame, babice in 
prababice

Marije Kaučič
24. 6. 1937–1. 2. 2019

IZ RAČ, LJUBLJANSKA C. 52

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, ki ste našo mamo 
pospremili na njeni zadnji poti.
Zahvala tudi osebju mariborske bolnišnice, pogrebnemu podjetju, 
pevcem in g. duhovniku za opravljen obred ter odigrano Ave Marijo.
Zelo te bomo pogrešali.

Tvoji najdražji

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je.

ZAHVALA
Ob nenadni, nepričakovani in mnogo prezgo-
dnji smrti našega dragega očeta in dedka

Draga Kelenca
roj. 1. 4. 1965

IZ BRESNICE 9A

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, 
ki so nam izrekli sožalje, ga pospremili na njegovi zadnji poti in za 
vse darovano. Hvala gospodu župniku za opravljen obred, pevcem, 
gasilcem PGD Bresnica in govorniku. 

Žalujoči: hčerka Lea in hčerka Sergeja z družino

Ves čas si zraven nas.
Povsod, kjer smo mi, si tudi ti.

SPOMIN
19. j unija je minilo eno leto, ko si tako nena-
doma in nepričakovano odšel od nas, naš 
dragi

Zdravko Zupanič

IZ MARKOVCEV 28A

Sledi tvojega dela nas spremljajo na vsakem koraku. Tvoje delo je 
naš ponos. Za vedno boš ostal v naših srcih.
Hvala vsem, ki se odpravite na njegov grob in mu poklonite lepo 
misel in prižgano svečko.

Tvoji najdražji

Že leto dni v grobu spiš,
v naših srcih še živiš,
ni ure, dneva in noči,
povsod si v naših srcih ti.
Solza, žalost, bolečina te zbudila ni,
a ostala je tišina, ki močno boli.

SPOMIN
V četrtek, 20. 6. 2019, je minilo eno leto, odkar nas je zapustila 
draga mama in babica

Slava Toplak

IZ GORIŠNICE 85

Hvala vsem, ki prižigate sveče ali z lepimi mislimi postojite ob 
njenem grobu.

Žalujoči: hčerki in vnuki iz Nemčije

Ko pošle so ti moči,
zaprl trudne si oči,
zdaj tiho, mirno spiš,
bolečin ne trpiš.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi našega dragega očeta, tasta 
in dedija, ki je pustila globoko rano v srcih in 
praznino v našem domu

Jožeta Magdiča
IZ LANGUSOVE UL. 10 NA PTUJU

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem in znan-
cem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Hvala za darovano cvetje, sveče, svete maše, za izrečena ustna in 
pisna sožalja.
Hvala zdravnikom in medicinskemu osebju UKC Maribor in SB 
Ptuj, posebna hvala osebju Oddelka za podaljšano bolnišnično 
zdravljenje SB Ptuj za vso skrb, trud in pomoč v času zdravljenja.
Prisrčna hvala govornici ge. Hedviki, g. duhovniku za opravljen 
obred, pevcem za odpete žalostinke, godbeniku za odigrano Tišino in 
delavcem podjetja Javne službe Ptuj za opravljene pogrebne storitve.
Vsem in vsakomur prisrčna hvala.

Žalujoči vsi njegovi

Čas svojo pot hiti naprej,
zastira tvoje poti,
le spomin bližnjih ostaja
kot cvet, ki ne veni,
kot luč, ki vedno gori.

SPOMIN

Ignac Vindiš

IZ ZGORNJEGA LESKOVCA 3

1933–1999

V sredo, 26. junija 2019, bo minilo 20 let, odkar nam je kruta usoda 
mnogo prezgodaj vzela dragega očeta, dedka in brata.
Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu in polo-
žite rožo ali prižgete svečo v njegov spomin.

Vsi njegovi

Veš, da je vse tako, kot je bilo,
v vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših,
da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj
nič ve ne sliši ...
(J. Medvešek)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame in babice

Marije Potočnik
S PTUJSKE GORE 82

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, znancem in vsem, 
ki ste darovali za sveče, cvetje in svete maše, nam pa izrazili pisna 
in ustna sožalja.
Zahvaljujemo se podjetju Mir, patru Martinu Gašpariču za opravljen 
obred, govornici gospe Tanisi, Društvu upokojencev Ptujska Gora, 
društvu žena Tisa, PGD Ptujska Gora.
Zahvala gre tudi negovalkama Vesni in Jelki ter osebju Bolnišnice 
Ptuj.
Vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, še enkrat 
iskrena hvala.

Žalujoči: vsi njeni

Picerija Slonček iz Prešernove 19 
zaposli dve osebi za razvoz pic 
(lahko je upokojenec). Informacije 
031 301 116. 

Na podlagi 108. in 118. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list 
št. 61/17 – Zurep-2) in v skladu s 23. členom Statuta Mestne občine Ptuj 
županja javno objavlja

IZHODIŠČA

ZA PRIPRAVO SPREMEMB IN 
DOPOLNITEV

OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA ENOTI 
UREJANJA PROSTORA RO06 PTUJ – ŽABJA VAS – CENTRALNI DEL 

IN RO07 PTUJ – ŽABJA VAS – OPEKARNA

Javno se objavijo izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev Občinskega 
podrobnega prostorskega načrta za enoti urejanja prostora RO06 Ptuj – 
Žabja vas – centralni del in RO07 Ptuj – Žabja vas – opekarna.
Spremembe in dopolnitve OPPN se i zdeluje zaradi spremenjenih investicij-
skih namer v območju OPPN. V območju, ki zajema parcele s št.: 453/13, 
453/14, 453/9, 453/10, 453/11, 453/12, 453/13, 453/14, 453/15, 
453/16 in 453/6, vse k. o. Rogoznica, se spremeni obstoječa namenska 
raba druga območja centralnih dejavnosti (CD) v namensko rabo območje 
stanovanj (SS), dopusti se drugačna razvrstitev objektov. V delu območja, ki 
ga tvori zemljišče s parc. št. 453/6, k. o. Rogoznica, se obstoječa namenska 
raba območja gospodarskih con (IG) spremeni v namensko rabo drugo 
območje centralnih dejavnosti (CD), predvidi se odstranitev obstoječih in 
gradnja novih objektov.
Izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta bodo 
javno dostopna na spletni strani Mestne občine Ptuj in v času uradnih ur 
na sedežu Četrtne skupnosti Rogoznica od 1. julija 2019 do 8 julija 2019. 
Javna predstavitev izhodišč bo potekala v sredo, 3. 7. 2019, ob 16. uri, na 
sedežu Četrtne skupnosti Rogoznica (velika dvorana), Slovenskogoriška 
cesta 18, 2250 Ptuj. Zainteresirani lahko pripombe na izhodišča pošljejo na 
občino po pošti v pisni obliki, na elektronski naslov ali ustno na zapisnik v 
času javne predstavitve.
Zadnji rok za podajo pripomb je ponedeljek, 8. 7. 2019.
Številka: 3505-3/2019
Datum: 19. 6. 2019 

Nuška Gajšek,
županja Mestne občine Ptuj

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, cis-
terno za gnojevko, krožne brane, cepilnik 
za drva in drugo kmetijsko mehanizacijo. 
Telefon 041 923 197.

KUPIM kmetijsko mehanizacijo, lahko 
starejšo ali v okvari. Tel. 031 424 684.

PRODAJO cisterno za gnojevko, 3200-li-
trsko in velike vile za seno. Tel. 02 781 
01 71.

RAZNO

ŽELEZNIŠKE pragove – švelerje prodam. 
Rabljeni in lepo ohranjeni. Cena za kos 
15,00 €. Tel. 041 893 305.

PRODAM novo kotno sedežno garnituro, 
s predali in raztegljivo v posteljo. Tel. 041 
915 368.

MOTORNA VOZILA

PRODAM motor čoper Yamaha Drakster 
1100 cm3, dobro ohranjen, letnik 2000. 
Tel. 041 824 231.

www.tednik.si

Štajerski tednik - 
na spletu z aktualnimi novicami vsak dan!

Da boste izvedeli prvi!

www.tednik.siwww.tednik.si
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Tudi sedemnajste ptujske grajske igre društva Cesarsko-kraljevi Ptuj, 
ki se bodo začele jutri dopoldne s sprevodom po ptujskih ulicah in s 
poklonom zvestobe novi oblasti, novi ptujski županji Nuški Gajšek, na 
Mestnem trgu, bodo namenjene ohranjanju in obujanju srednjeveške 
dediščine mesta Ptuja. V bogati srednji vek pa se bodo skupine, udele-
ženke iz Slovenije in viteške mreže Avstrije, kjer se prav tako poklanjajo 
srednjeveški tradiciji, vrnile s programom na turnirskem prostoru ptu-
jskega gradu, kjer se bo dogajanje začelo ob 14.30 in končalo ob 20. uri.

Srednji vek ima za razvoj Ptuja izjemen pomen, gre za drugo po-
membno obdobje v njegovi zgodovini, prvo pripada antiki. V tem času je 
bilo mesto na ravni trgovine znano oz. uveljavljeno kot Salzburg, Dunaj, 
z vsemi svojimi trgovskimi poveza-
vami, Ptuj, Frankfurt, Gradec, Nür-
nberg. Zelo močno je bil povezan 
tudi z mesarskim društvom v Tr-
stu, kamor so Ptujčani izvažali ve-
liko svojega kakovostnega mesa. 
Ptuj je imel zelo razvito sejemsko 
dejavnost, sejmi so trajali tudi po 
14 dni. Iz te tradicije srednjeveških 
sejmov so se še do današnjih dni 
ohranili trije srednjeveški sejmi, 
ožbaltov, katarinin in jurjev sejem.

Za obujanje in ohranjanje ptu-
jske srednjeveške veličine je 
nadvse pomembno, da se skupaj 
z društvom Cesarsko-kraljevi Ptuj 
vrnemo v nekdanje čase, ki jih iz-
redno častijo tudi v nekaterih dru-
gih slovenskih mestih in po Evropi. 

NAGRADNO TURISTIČNO VPRAŠANJE

Kdaj je Ptuj dobil status mesta?

…..............................................................................................

Ime in priimek:.........................................................................

Naslov: ….................................................................................

Davčna številka:.......................................................................

Kupon pošljite ali prinesite na naslov: Radio Tednik Ptuj, Osojnikova 3, 2250 Ptuj.Foto: Črtomir Goznik

Turnirski prostor bo jutri zaživel po srednjeveško.

Nagradno turistično vprašanje

tisti, ki se želijo tudi sami vživeti v srednjeveško zgodovino mesta, ko 
je v mestu ob Dravi marsikaj cvetelo. Sedmega junija je Turistična zve-
za Slovenije tudi uradno objavila tekmovanje slovenskih krajev v ureje-
nosti in gostoljubnosti Moja dežela – lepa in gostoljubna 2019. Dopise 
o tekmovanju so prejele občine in TIC-i. Novost letošnjega tekmovanja 
je, da se lahko prijavijo tudi tisti kraji, mesta oz. vsi, ki so v posameznih 
kategorijah v lanskem tekmovanju zasedli prvo mesto. Občine se lahko 
na tekmovanje prijavijo do 27. junija, direktno na TZ Slovenije. Prejete 
predloge bo obravnavala posebna komisija in na podlagi strokovnih me-
ril izbrala kandidate, ki se bodo uvrstili na spletno glasovanje. V sklopu 
tekmovanja Moja dežela – lepa in gostoljubna bodo zbirali tudi predloge 
za Naj kamp, glamping, mladinski hotel in tematsko pot.

V minulem nagradnem turističnem vprašanju smo spraševali, kje na 
Ptuju stoji replika opekarske peči. Da je postavljena v Rimskem kampu 
Poetovio v Štukih, je pravilno odgovorila Gabrijela Premužič iz Majšper-
ka. Danes sprašujemo, kdaj je Ptuj dobil status mesta. Nagrada za pravi-
len odgovor je vstopnica za kopanje v Termah Ptuj. Odgovore pričakuje-
mo v uredništvu Štajerskega tednika, Osojnikova 3, do 28. junija.

17. ptujske grajske iger bodo ponovno odlična kulturno-zgodovinska 
prireditev, na kateri bo mogoče videti, kako se je nekoč v tem okolju 
živelo v srednjem veku, kaj so delali obrtniki, kako je živelo srednjeve-
ško plemstvo, vitezi, meščani. Živahno bo tudi na tržnici. Kot pove pred-
sednica društva Cesarsko-kraljevi Ptuj Marija Hernja Masten, je Poklon 
zvestobe novi ptujski oblasti nadvse pomemben, saj ji bodo z njim oblju-
bili, da ji bodo pridno služili, predvsem pa, da bodo delali dobro za mes-
to. Že tradicionalne grajske igre so hvalevreden dogodek za ohranjanje 
zgodovine in kulture mesta Ptuja, ki s svojo zanimivo in izvirno zgodbo 
pomembno bogati turistično ponudbo Ptuja. Če se bodo Ptujčani z njo 
še bolj identifi cirali, bodo tako mesto kot turnirski prostor preplavili vsi 

Ohranjanje in obujanje srednjeveške dediščine Ptuja

Astrologija � Zlata minuta

Minuta, ki izpolnjuje želje
Izračun pravega trenutka je zelo preprost – naučite se ga! Vsak dan pa obstaja prav 
poseben trenutek, ko imamo priložnost, da si zamislimo željo, ki gre v hipu naravnost do 
Vesolja. 

Trenutku, ki ga je treba ujeti ob 
točno določenem času, pravijo ču-
dežna zlata minuta: zanjo velja, da 
se bo vse, kar si zamislite v teh 60 
sekundah, hitro uresničilo. Po vero-
vanju se v zlati minuti okrepijo spi-
ritualne moči, odpira se prostor za 
komunikacijo z Vesoljem, ki moč-
neje oziroma glasneje in bolj jasno 
sliši naše molitve ter skrite želje. Z 
drugimi besedami, v tem času je 
zakon privlačnosti najučinkovitejši.

Zlato minuto računamo na zelo 
poseben način, ki je povezan s 
trenutnim datumom in mesecem. 
Dan v datumu predstavlja ure, šte-
vilka tekočega meseca pa minute. 
Zadeva se spremeni le v zadnjih 
dnevih meseca, to je od 25. do 31.

Primer: 17. januarja je zlata mi-
nuta ob 17.01 ter ob 5.01 zjutraj, 5. 
aprila pa je zlata minuta ob 5.04 in 
ob 17.04.

Za obdobje od 25. do 31. v mese-
cu zlato minuto računamo po obr-
njenem principu, in sicer tako, da 
dan v mesecu predstavlja minute, 
zaporedna številka tekočega me-
seca pa ure. Denimo, 31. januarja 
je zlata minuta ob 1.31 in ob 13.31, 

medtem ko je 30. aprila zlata minu-
ta ob 4.30 ter ob 16.30.

V zlati minuti imate pravico 
samo za eno željo, vendar si jo mo-
rate zamisliti odprtega srca. Želja 
naj bo torej iskrena.

Laže kot psu slina ob pogledu na mastno kračo teče.

* * *

Rdeči polži so dokazano pametnejši od mene. Žena jim že pet let 

neuspešno soli pamet.

* * *

Če v bližini ni nobene tepke, klatiš pač bedarije.

* * *

Šele čez devet mesecev sem ugotovil, da sem (po)rinil v nesrečo.

* * *

Že tako je hudič scati proti vetru, zdaj pa še prostata.

* * *

Odkar so ukinili bančne knjižice, gospe Tajkunove literatura ne zanima 

več.

AFORIZMI BY FREDI

Ob obali Jadranskega morja živi 
približno štiri milijone ljudi, v turi-
stični sezoni pa se njihovo število 
poveča skoraj šestkrat, so opozo-
rili v študiji o izzivih plastičnih od-
padkov v Jadranu. Kot so dodali, 
je posebna težava Jadranskega 
morja, da gre za majhno, plitvo in 
polzaprto morje. V južne dele hr-
vaškega Jadranskega morja veči-
na plastičnih odpadkov, približno 
90 odstotkov, pride z vetrom in 
morskimi tokovi iz Albanije. Med 
70 in 80 odstotkov odpadkov 
pride v morje s kopnega, ostalo 
onesnaženje prispevajo pomor-
ski promet, turistične dejavnosti, 
navtični turizem, ribištvo in naftne 
platforme, je za portal izjavil višji 
znanstveni sodelavec splitskega 
instituta za oceanografi jo in ribi-
štvo Pero Tutman. 

                                    Turizem � Jadransko morje

Eno najbolj onesnaženih morij
Dno Jadranskega morja je eno najbolj onesnaženih s plastiko po severovzhodnem delu 
Sredozemskega morja in Keltskem morju, so objavili v ameriškem znanstvenem časopisu 
Marine Pollution Bulletin.

Foto: M24

Foto: Profimedia

Ptuj, Pančevo � Dobrodelno kolesarjenje

Za inkubator
V soboto, 8. junija, dopoldne se je na Ptuju pri članih ptujskega 
Rotary kluba ustavil Dušan Milojkov s spremljevalcem.

Dušan Milojkov skupaj z Rotary 
klubom Pančevo iz Srbije organizi-
ra veliko humanitarno akcijo »Bike 
fot babies«, katere cilj je zbrati 
sredstva za nabavo inkubatorja 
za Splošno bolnišnico Pančevo. V 
okviru akcije Dušan Milojkov kole-
sari iz Srbije, preko Črne gore, Bo-
sne in Hercegovine, Slovenije, Itali-
je, Francije, Španije, Portugalske in 
svojo pot v avgustu 2019 zaključuje 
v državah Beneluksa. Na poti se bo 
ustavil v približno 60 rotary klubih. 

Dušana smo na Ptuju sprejeli na 
sedežu našega kluba, mu predsta-
vili naš klub in mu zaželeli srečno 
pot. V podporo ga je na delu trase 
od Ptuja do Maribora spremljal 
tudi naš član Miran Golub.

Foto: JL
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